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SPECIAL OFFER

SHAW (BERNARD) COMPLETE PLAYS

in one volume, royal 8vo, 1937. New condition.

A LIMITED NUMBER OF COPIES ONLY.
offered at

12s. 6d.

This is the most CompLeTE Epition oF SHaw's Pravs, and is
now out of print. It contains all the Plays prior to 1936,
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ALKEN (HexrY) The NatioNaL SPorTS of GREAT BRITAIN, with Descriptions in English
and French, REPRINT OF THE FIRST EDITION OF 1823, with excellent reproductions of the 50
coloured aguatint plates, roy. folio, publisher’s half morocco, Methuen, 1903, or Appleton,
1904 £7/7[=

[SEconD EpiTion], with Descriptions [in English only], fine impressions of the 50

COLOURED AQUATINT PLATES by HENRY ALKEN, imp. 8vo., contemp. half roan gilt, g.e.,

enclosed in a cloth case, Thomas M’Lean, 1825 £50/-/=-

A v;‘f}f. nice copy of this rare book. The plates are entirely different from those in the first

edition.

Symprroms of BEING AMUSED : comprising coloured wvignette ritle and 41 coloured

plates, each containing several illustrations, mostly sporting, oblong 4to., contemporary half

morocco, g.¢. (binding slightly rubbed), sbid. 1822 £5/10/=
Although * Vol. 1.”” appears on the title-page, no other volume was published.

Vide Horses and HORSERACING, post.

ALPINE AND MOUNTAINEERING.

ABRAHAM (GeorcE D.) BriTisH Mountamw CLimBS, with 18 illustrations and 21 outline

drazwings showing the principal routes, post 8vo., cloth (binding slightly soiled) [1909] 7/=
The CoMPLETE MOUNTAINEER, FIRST EDITION, with 75 plates, 8vo., cloth (title and a
few leaves slightly spotted), 1907 £1/1/-

——— MounNTAIN ADVENTURES at HOME and ABROAD, with 26 plates, 8vo., cloth (top edges
of binding frayed), 1910 6/~
ABRAHAM (GEORGE AND ASHLEY) ROCK-CLIMBING in NORTH WALES, with 30 full-page
illustrations in monogravure, 10 pen-and-ink skerches, and 11 outline drawings of the chief
roures, 8vo., cloth, Keswick, 1906 £1/8/=

ALPINE JOURNAL (THE): a REcoRD of MOUNTAIN ADVENTURE and ScIENTIFIC OB-
SERVATIONS, by Members of the Alpine Club [including W. A. B. CooLIDGE, WILLIAM C.
SLINGSBY, DovGLas W. FRESHFIELD, S1R MARTIN CoNwAaY, HuGH RUTTLEDGE, FILIPPO DE
FILIPPI, and others), edited by GEORGE YELD, ]J. P. FARRAR, and E. L. STRUTT, profusely
tllustrated with reproductions ﬂ'fy photographs, portraits, diagrams, &c., Nos. 135 (February,
1897) to 247 (November, 1933): being Vols. 18 to 45, 95 parts (should be 113), 8vo.,

" orig. wrappers, 1897-1933 (pub. £16/6/6 net) £5/-/-

Wants the following Nos. 161 (August, 1903) ; 189 (August, 1910) ; 218 (June, 1918):
222-229 (March and November of 1921, 1922, 1923 and 1924) ; 233-237 (November,
1926, May and November of 1927 and 1928) ; 245 and 246 (November, 1932, and May,
1933).

AULDJO (JoHn) NARRATIVE of an ASCENT to the SumMmIT of MoNT BLANC on the Eighth
and Ninth of August, 1827, SEcoND EDITION, with 6 maps and tables, and 18 plares on India

paper, 8vo., calf (slightly rubbed), 1830 10/-
BALL (Jonn) ALPINE GuiDgs [ALPINE CLuB EpITION], Vols. 1 and 2 only, post 8vo., cloth,
1898-1007 15/-

"~ CompRISES : The WESTERN ALPS, NEw EDITION, Reconstructed and Revised by W. A. B,

COOLIDGE, with [10] new and revised [ folding] maps, 1898.—The CENTRAL ALPS, Part
I. (including those portions of Switzerland to the North of the Rhone and Rhine Valleys),
New Ebpition, Reconstructed and Revised under the General Editiorship of A. V.

VALENTINE-RICHARDS, with 6 folding maps, 1907.

BELLOC (H.) The PYRENEES, wwith 46 sketches by the Author and 22 maps, 8vo., cloth [1909]
8=

BONNEY (T. G.) The ALriNe Regrons of SwWITZERLAND and the NEIGHBROURING COUN-
TRIES ; a Pedestrian’s Notes on their Physical Features, Scenery and Natural History,
with 5 plares and 15 woodcuts by the AUTHOR, E. WHYMPER, and others, 8vo., cloth, Cam-
bridge, 1868 8/-
The BuiLpinG of the ALPS, with 32 plates and 16 illustrations in the text, 8vo.,
cloth, 1912 12/-
CONWAY (Sir WiLLIaM MarTIN) The ALrs from ExND to Enp [THIRD EDITION], toirh 100
Jfull-page tllustrations by A. D. M’CoORMICE, roy. 8vo., cloth, 1895 10/-

Later editions have only 52 illustrations.

AnoTHER EpITION, with a Chapter by the Rev. W. A. B. CooLIDGE, 52 full-page
flluserations by A. D. M’CORMICK, 8vo., cloth (binding creased and blind stamp on title),
1900 5/-

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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16 CONWAY (S WiLriam MArRTIN) The Borivian ANDES: a Record of Climbing and
Exploration in the Cordillera Real in the years 1898 and 1900 [with an Appendix and a
Bibliography), frontispiece and 74 illustrations, 8vo., cloth, t.e.g., 1901 10/-

CLIMBING and ExpPLORATION in the Karakorum-HiMALAYAS, FirsT EDITION, with
300 illustrations by A. D. McCorRMICK, and a map ; also The APPENDIX, containing
Scientific Reports, by ProF. T. G. BONNEY, DR. A. G. BUTLER, W. LAURENCE, H. DUCK-
WORTH, LT.-CoL. A. G. DUrAND, and others, photogravure portrair of the Author, and 2
Solding maps [in pocket] ; together 2 vols, roy. 8vo., cloth, 1894 £1/5(=
AnotHer Cory, without the Appendix, cloth (binding slightly frayed and inside
joints weak), 1894 ~ 10/-
With Sk1 and SLEDGE over ARCTIC GLACIERS, with 14 full-page illustrations from

photographs by E. J. GARWoOD, post 8vo., cloth, 1898 5/~
20 COOK (Freperick A.) To the Tor of the CONTINENT ;: Discovery, Exploration and Ad-

venture in Sub-Arctic Alaska ; The First Ascent of Mt. McKinley, 1903-06 ; with frontis-

piece in colour, 68 illustrations from photographs and drawings, 9 maps and 4 diagrams, roy.

8vo., cloth, 1909 15/~
21 DENT (C. T.) MouNTAINEERING, with Contributions by the RT. Hon. J. BrRYCE, SIR

MartIN Conway, D. W. FRESHFIELD, &c., THIRD EDITION, numerous illustrations by H. G.
WILLINK and others, cr. 8vo., cloth, Badminton Library Series, 1900 36

22 EDWARDS (AMELIA B.) UNTRODDEN PEAKS and UNFREQUENTED VALLEYS : a Midsummer
Ramble in the Dolomites, FIrRsT EDITION, with folding map, 9 full-page illustrations and 18

17

18

woodcuts, 8vo., cloth gilt, t.e.g., 1873 7=

23 ANOTHER CoPY, half red morocco, full gilt back, t.e.g., 1873 12/-

Text a little thumbed, but a nicely bound copy. From the library of Sir David Salomons,
Bart., with bookplate.

24 Seconp Epition [with Additions], folding map, 9 full-page illustrations and 18
woodcuts, 8vo., cloth [1889] 6=
Besides extra text matter this edition has the map altered to include new railways and

roads.

25 EVEREST EXPEDITION: Howarp-Bury (LiguT.-CoL. C. K.) AND OTHERS.—MoOUNT
EvEREST : The RECONNAISSANCE, 1921, [with an Introduction by Sk Francis Young-
HUSBAND], 3 maps and 33 full-page illustrations, roy. 8vo., cloth, 1922 £1/5/=-

A good ex-library copy, maps repaired at folds.

26 FARRER (RecinaLD) The DoLomiTes : King Laurin’s Garden, painted by E. HARRISON
CoMmPTON, FIRST EDITION, with 20 coloured plates and a sketch map, 8vo., decorated cloth,
1913 £1/5/=

27 —— AnoTHER Cory, decorated cloth (binding slightly soiled), 1913 18/=

28 FILIPPI (FiLirro pE) KARAKORUM and WESTERN HiMaLAYA. 1909 : an AccounT of the
ExrepiTioN of H.R.H. PrINCE Luict AMEDEO of Savoy, DUKE of ABrRuzzI [translated by
CAROLINE de FiLirpl and H. T. PorTER], i/lustrated with 31 full-page collotype plates and
about 200 photographs in the text 5 also separate volume containing 3 maps and 18 panoramas,
2 vols, 4to., vellum, 1912 £1/5/=

A good working copy, binding soiled and loose ; lacks list of plates and index.

Ruwenzorl : An Account of the Expedition of H.R.H. Prince Luigi Amedeo of

Savoy, Duke of the Abruzzi, [translated by CAROLINE de FILIPrI), soith ca%oured frontis-

piece, 31 plares, 5 folding maps, and mumercus illustrarions in the text, roy. 8vo., cloth (blind

* presentation ** stamp on title), 1908 £2/5/=
Top edge of binding slightly stained.

30 FINCH (GEORGE INGLE) The MakKING of a MOUNTAINEER, SECOND IMPRESSION, with 78
photographs, one drawing and 2 diagrams, roy. 8vo., cloth [1924] £1/5/-
31 FITZGERALD (A. E.) The HiGHEST ANDES : a Record of the First Ascent of Aconcagua
and Tupungato in Argentina, and the Exploration of the Surrounding Valleys, with
chapters by STUuaRT VINES and contributions by PROFESsOR BoNNEY, G. C. Crick, R. L.

Pocock, and others, 2 folding maps, 45 plates, 6 woodcuts, and a panorama, roy. 8vo.. cloth
(back cover stained), 1899 10/=

32 FRESHFIELD (DoucLas W.) The ExrLoraTIiON of the Cavcasus, LArRGE Parer Cory,
with 4 maps, 3 panoramas, 115 photogravures and numerous text-illustrations, mostly from
photographs by SIGNOR VITTORIO SELLA, 2 vols, imp. 8vo., half vellum, t.e.g., 1896 £3/3/- |

One of 100 numbered copies.

29

CORRESPONDENCE INVITED.
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33 FORBES (James D.) NorwAy and ITs GLACIERS visited in 1851 ; followed by Journals oi
Excursions in the High Alps of Dauphiné, Berne, and Savoy, FIRST EDITION, anth 2
maps (one folding), 10 coloured lithograph plates and 22 woodcuts, roy. 8vo., cloth (inside
joints weak), Edinburgh, 1853 15/-

ANOTHER CoOPY, nicely bound in red crushed levant morocco extra, full gilt back,

g.c., thid., 1853 £1/10/-

From the library of Sir David Salomons, Bart., with bookplate.

TRAVELS through the ALps of Savoy, and other Parts of the PENNINE CHAIN, with

OBSERVATIONS on the PHENOMENA of GLACIERS, with 2 maps (one folding), 9 lithograph

plates and 9 woodcuts, roy. 8vo., cloth (binding faded), ibid., 1843 15/-

AnoTHER Cory, red crushed levant morocco extra, full gilt back, g.e., ibid.,lj}f[ﬁ?

£ i

A few foxings, but a nicely bound copy. From the library of Sir David Salomons, Bart.,
with bookplate.

34

35

36

This, and item 34 are in uniform bindings.

37 GEORGE (H. B.) The OBerLAND and its GLACIERS ;: Explored and Illustrated with Ice-
Axe and Camera, with double-page map, and 28 photographic illustrations by ERNEST

EpwAaRDSs, 4to., cloth, 1866 6/-
38 AwnoTHER CoPy, half light blue crushed levant morocco gilt, t.e.g. (original covers
mounted and preserved at end), 1866 £1/1/=

A few foxings, but a nicely bound copy.
From the library of Sir David Salomons, Bart., with bookplate.
39 GILLY (Rev. WiLLIAM STEPHEN) NARRATIVE of an EXCURSION to the MounTtains of Pie-

MONT, and Researches among the Vaupois, or WALDENSE.':, Protestant Inhabitants of the
COTTIAN ALPS, with 2 maps, 10 full-page engravings and 3 facsimiles, 4to., contemperary

calf gilt (joints weak), 1824 10/-
40 HARRISON (Freperic) My ALPINE JUBILEE, 1851-1907, photogravure portrait, post 8vo.,
cloth (blind embossed stamp on title), 1908 4/-

41 LARDEN (Wirriam) RecoLLECcTIONS of an OLD MOUNTAINEER, with 17 full-page illus-
trations from photographs, 8vo., cloth (indelible *“ presentation ** stamp on title), 1910 12/-
42 LE BLOND (Mgrs. AuBrey [Mgrs., Mam]) MOUNTAINEERING in the Lanp of the Mip-
NIGHT SUN, with 71 illustrations and a map, 8vo., cloth (blind * presentation ” stamp on
title), 1908 B/=
43 [MAZUCHELLI (Mgrs. N. E.)] The Inpian ALPs and how we Crossed them : being a
Narrative of Two Years’ Residence in the Eastern Himalaya, and Two Months’ Tour into
the Interior, by a LapY PIONEER, with map, 10 chromo-lithographs and mumerous woodcuts,

imp. 8vo., cloth, 1876 B/-
44 MOSSO (ANGELO) LIFE of MaXN on the HiGgH ALPS, translated from the SEconp EpiTioN
of the Italian by E. LoucH Kiesow, wirh 57 illustrations, roy. 8vo., cloth, 1898 B/=-

45 MUMM (A. L.) Five MonNTHS in the HiMAaLAYA @ a Record of Mountain Travel in Garh-
wal and Kashmir, with 2 folding maps and 76 illustrations, roy. 8vo., buckram, 1909 £1/8/-
46 MUMMERY (A. F.) My Crimes in the Avps and Cavcasus, THIRD EDITION, with 11
phatogravure and lithograph plates and 21 text-illustrations by PENNELL, BRIsTOW, HOLMES,
&'c., roy. 8vo., cloth (binding slightly soiled), 1895 12/-
47 NORMAN-NERUDA (L.) CLimss, edited, with an Account of his Last Climb, by May
NorRMAN-NERUDA, photogravure portrait and 29 full-page illustrations,8vo., cloth (perforated
“ presentation ™’ stamp on title), 1899 10/-
48 OPPENHEIM (E. C.) New CLiMBs in NorRwaY : an Account of some Ascents in the
Sondmore District, with 18 illustrations by A. D. McCoRMICK and from photographs, cr

8vo., cloth, t.e.g., 1898 7)=
49 OPPENHEIMER (LeaManN J.) The HearT of LAKELAND, with frontispiece and 37 ,f‘ujj—
page illustrations, 8vo., cloth (spine faded), 1908 8=

L]
“ These papers are concerned almost entirely with the wilder parts of Lakeland—the

parts most loved by the mountaineer.”—Preface.
50 PEAKS, PASSES AND GLACIERS : a Series of Excursions by Members of the

Alpine Club, BoTH SERIES, edited by JoHN BaLL and EpwarD SHIRLEY KENNEDY, illus-
trated with 23 maps, 21 plates (8 coloured) and 67 woodcuts, 3 vols, 8vo., cloth (one folding

map little frayed in margin), 1859-62 £1/10/=
51 — AnoTHER Cory, 3 vols, half brown morocco gilt, or half green calf gilt, 1859-62
£1/15/-

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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52 PEAKS, PASSES AND GLACIERS : FIRsT SERIES, edited by Jonw BALL, wnrh 8
chromo-lithographs (foxed), 24 woodcuts and 9 maps (one torn), 8vo., cloth, 1859 Bi=

53 REY (Guipo) PEAKS and PRECIPICES : SCRAMBLES in the DOLOMITES and SAVOY, translated
from the Italian by J. E. C. EATON, with 76 illustrations, roy. 8vo., cloth [1914] £1/1/-

54 SAUSSURE (Horace-BiNepicT DE) Vovaces dans les ALPES, précédés d'un Essai sur
L’HisTOIRE NATURELLE des environs de GENEVE, ORIGINAL AND BesT EDITION, with 2
maps, 21 plates (16 folding) and vignettes engraved by HACHERT, BOURITT, and others, 4 vols,

—

4to., contemporary calf gilt (joints weak), Neuchatel, Chez Samuel Fauche, 1779-96 £3/10/-

* This work forms the foundation of the Alpinist’s library and contains many original
researches on meteorology. Saussure was the first to point out that glaciers have a
proper motion.” :

55 SINIGAGLIA (Leone) CLIMBING REMINISCENCES of the DoLOMITES, translated by Mary
ALICE ViaLLs, with Introduction by EbpMUunD J. GarRwooD, folding map and 39 full-page
illustrations from photographs, roy. 8vo., cloth, 1896 12/-

56 SMITH (ALserT) The StorY of MonT BrLanc, FIRsT EDITION, coloured frontisprece and
numerous woodcuts, post 8vo., cloth (a few foxings and binding slightly soiled), 1853 8/-

57 ANOTHER COPY, nicely bound in half green calf, gilt back, t.e.g., 1853 15/=

58 SPENDER (HaroLp) THrROUGH the HicH PYRENEES [1896 and 1897), with muwmerous
illustrations and Supplementary Sections [including a Bibliography] by H. LLEWELLYN

SMITH, and 5 maps (one folding), 8vo., cloth, 1808 10/=
59 STEPHEN (LesLiE) The PLAYGROUND of EUROPE, FIRST EDITION, frontispiece, vignette on
title, and 2 plares, post 8vo., cloth (binding slightly soiled), 1871 12/-

60 TURNER (SamueL) My CLIMBING ADVENTURES in Four CoNTINENTS, [Europe, Asia,
Australia, Americal, with 74 illustrations, 8vo., cloth (blind embossed * presentation *
stamp on title), 1911 10/-

61 I{RSIEI{Q.AUFT (ProrFessor P.) The ALPS, with 2 maps and 110 illustrations, roy. 8vo., Clﬂ;]rﬂ,

f=

62 VACATION TOURISTS AND NOTES OF TRAVEL, from 1860 to 1863, edited by
Francis GavTon, with 10 maps, 3 vols, 8vo., cloth, 1861-64 £1/1/-
Contains among other contributions : Cowell (J. J.) Graian Alps and Mont Iseran ;

Hawkins (F. V.) Partial Ascent of Mont Cervin ; Stephen (Leslie) The Allelein-Horn ;
Tyndall (J.) Lauterbrunnen to the Aeggisch-horn by the Lauwinen-Thor in one Day ;
Weir (Rev. Archibald) St. Petersburg and Moscow ; Seeman (Berthold) Fiji and its
Inhabitants ; Tristram (Rev. H. B.) A Winter Ride in Palestine ; Powell (David)
The Republic of Paraguay.
FIrsT SERIES (1860), half brown morocco gilt, t.e.g., 1861 12/=-
This series contains among other articles the four on mountaineering mentioned above,

64 VISSER HOOFT (Jenny) AMoNG the Kara-KorumM GLACIERS in 1925, with Contribu-
tions by PH. C. VISSER, photogravure portrait, 24 plates and 2 maps, 8vo., cloth, 1926 10/=

65 WADDELL (Major L. A.) AMONG the HIMALAYAS, with 105 fllustrations by A. D. Mc-

63

CORMICK, rhe AUTHOR, and from photographs, and 4 maps, roy. 8vo., cloth, 1899 16/=
66 WHYMPER (Epward) CHAMONIX and the Rance of MonT Branc: a Guide, SEcoND
Eprtion, 3 folding maps and numerous illustrations, post 8vo., binders’ cloth, 1897 3/-
67 SCRAMBLES amongst the ALPS in the years 1860-69, FirsT EpITION, with 5 maps and
numerous tllustrations by the Author, 8vo., cloth, 1871 £1/1/-
68 ANOTHER COPY, brown panelled calf, gilt back, t.e.g., 1871 £1/10/-
From the library of Sir David Salomons, Bart., with bookplate.
69 EarLY RE-ISSUE, with the same illustraions, roy. 8vo., cloth (binding a littie worn),

1571 12?-

FoUuRTH EpiTION, [Revised and Corrected, with the Appendix, The History of the

Matterhorn, brought down to the present time, 11 additional illustrations and the maps re-

engraved, with necessary corrections], 8vo., buckram, t.e.g., 1893 12i-
Two maps torn and loose.

FIFTH EDITION [a Re-issue of the Fourth Edition, with slight additiona: pre-
fatory matter], 8vo., cloth gilt, g.e., 1900 17/6
TrAvVELS amongst the GREAT ANDEs of the EqQuaTor, [with the Supplementa
Appendix of the NATURAL HISTORY], tllustrated with 34 plates, 160 woodcuts and 4 maps,rg
vols, 8vo., cloth, 1892-91 , 10/-

70

71

T2
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WILLIAMS (Joun H.) The MounTaAIN that was “ Gob " : Being a little book abour the
Great Peak which the Indians named ““Tacoma,” but which is officially called * Rainier,”
SECOND EDITION, revised and greatly enlarged, with 190 illustrations, including 8 [ full-
page] coloured half-tones, roy. 8vo., cloth, New York, 1911 /=

WORKMAN (WiLLiam HUuNTER AND FANNY Burrock) The CaLL of the SNowy HISPAR @
A Narrative of Exploration and Mountaineering on the Northern Frontier of India, with
an Appendix by CoUNT DR. CESARE CALcIATI and DR. MaTHIAS KONCZA, 2 folding maps
and 113 illustrations, mostly full-page, roy. 8vo., cloth (stamp on title), 1910 16/-

ANDRE (EMILE) L’ART de se DEFENDRE DANS LA RUE : Résumé des parties les plus simples
et les plus pratiques de la boxe francaise, de la lutte, du jeu de la canne et du biton, du
maniement du couteau et du poignard, quec des derails speciaux sur les coups de surprise
dans la rue, [orné de] 66 tllustrations, post 8vo., half morocco, t.e.g. (original wrappers
preserved), Paris [ca. 1895] 6=

ANGLING.

ALDAM (W. H.) A QuaiNT TREATISE on * FLees, and the ART A ARTYFICHALL FLEE
MARING,” by an Old Man Well Known on the Derbyshire Streams as a First-Class Fly-
Catcher a Century ago, printed from an Old MS. never before published, the Original
Spelling and Language being retained, with Eprtoriar NoTes and PATTERNS of FLIES, and
Samples of the Materials for Making each Fly (95 specimens on 22 sunk mounts), with 2
chromo-lithographic facsimiles from water-drawings by James POOLE, 4to., clnth,ﬂ ll!i]?:rﬁ

£6/10/-
Slightly spotted throughout, although less than usual. Binding chafed.

AHGI_.ICAN FRIAR (THE), and the Fisa which he took by Hook and by CROOK: a
Comic Legend, by A Novicg, A. F. and F., dedicated to all Lovers of Angling, FIRsT
EpITION, with picrorial title and 8 plates, fcap. 8vo., cloth, 1851 1/6

“ This is merely fun hiding in an angler’s domino.”—WESsTWO0OD and SATCHELL

ART OF ANGLING (THE), engraved frontispiece and title, 24mo., original wrappers,
uncut, Printed and published by G. Smeeton [ca. 1822] 12/-
** Smeeton’s edition alone contains * The Angler’s Song ’ at the beginning of the work,

and ° The Rod, Line and Hook,' at the end.”—WEesTwooD and SATCHELL.

BAINBRIDGE (Geo. C.) The Fry-FisHer's Guing, Illustrated by Coloured Plates,
Representing Upwards of Forty of the Most Useful Flies, Accurately Copied from Nature,
FIrsT EDITION, with 8 coloured plates (including frontispiece), 8vo., boards, rebacked in
contemporary style, entirely uncut, Liverpool, 1816 £2/10/-

* One of the text books of the fly-fisher.”—WESTWO0OD and SATCHELL.

BARRINGTON (CHARLES (GEORGE) SEVENTY YEARS' FISHING, with photogravure frontis-
piece, 8vo., cloth, 1906 5/-

BERNERS (DaMe Juriana) The TREATYSE of FYSSHYNGE wyth an ANGLE, reprinted
[with Baskerville type] from The Book of St. Alban’s, frontispiece and 4 plates, 8vo., ori-
ginal morocco (slightly rubbed), Pickering, 1827 £1/=/=

Inscription cut away from top of front blank fly-leaf.

BEST (THoMas) A CoNcIsE TREATISE on the ArT of ANGLING . . . to which is added The
CoMPLETE FLY-FisHER, The GaMme-LAaws relative to ANGLING, &c., FourtH EDITION,
corrected and tmproved, post Bvo., calf (rebacked), Printed for B. Crosby, 1798 10/-

Lacks engraved frontispiece.

BIDEN (C. Leo) SEa-ANGLING FisHEs of the CAPE (South Africa) : a Natural History of
some of the Principal Fishes caught by Sea Anglers and Professional Fishermen in Cape
Waters, with 48 plates, a skerch and 2 maps, 8vo., cloth, Oxford University Press, 1930 10/-

BIG GAME HUNTING AND ANGLING, compiled and edited by * The SPORTSMAN,”
[with Contributions by F. C. SELOUS, JAMES SUTHERLAND, FRANK WALLACE, J. TURNER-
TurNER, FF. G. AFLALO, R. B. MaRrsTON, and many others], 268 illustrations in half-tone
and 49 full-page photogravure poreraits, folio, strongly bound in full red morocco gilt, g.e.,
British Sports and Sportsmen Series, 1914 £1/10/-

Limited to 1000 numbered copies.
CoONTENTS :—Big Game, pages 1-172; Angling, pages 173-338 ; Celebrities with the
Rifle, pages 339-530 ; Sportsmen with the Rod, pages 531-589.

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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85 BOWLKER (CuHarrLgs) The ArT of ANGLING, containing Directions for Fly-Fishing,
Trolling, Bottom Fishing, &c., coloured frontispiece of flies, and 14 vignettes, post 8vo.,
boards (back-strip missing), 1839 B5/-

86 [BROOKES (R.)] The ART of ANGLING, Rock and Sea Fishing : with the Natural His-
tory of River, Pond, and Sea-Fish, First EDITION, tllustrated with 133 wwoodcuss, feap.
8vo., newly bound in mottled calf extra, g.e., Printed by and for John Warts, 1740 £3/10/=

87 CALDERWOOD (W. L..) The LIFE of the SALMON, with reference more especially 1o the
Fish in Scotland, with frontispiece and 7 plates, 8vo., cloth, 1907 10/-
88 AnoTHER CoPY, SECOND IMPRESSION, cloth (binding soiled), 1908 6/~

89 CARROLL (W.) The ANGLER'S VADE MEcCUM, Containing a Descriptive Account of the
Water Flies, their Seasons, and the kind of weather that brings them most on the water
. . . to which are added a Description of the Different Baits used in Angling, and where
found, with 12 plares, containing 194 hand-coloured examples of flies, post 8vo., half calf

{rubbed), Edinburgh, 1818 £1/10/=
90 CHALMERS (Patrick R.) A FISHERMAN'S ANGLES, with frontspiece and 23 plates from
drypoints by NormaN WILKINSON, 4to., cloth [1931] 10/-

91 [CHEEK (Joun)] The Younc ANGLER'S GUIDE : comprising Instructions in the ARTS of
FLy-FisHING, TROLLING, &c., SEcOND EDITION, with 2 plates and 24 woodcuts, thin 8vo.,
cloth, 1839 5/-

THIRD EDITION, with the same illustrations, thin 8vo., cloth, 1839 5/-
“ A tacklemaker's publication, of which there were various issues.”

93 [CHETHAM (James) The ANGLER'S VADE MEcum ; or, a Compendious, yet full Dis-
course of Angling, SEconp EpiTion], post 8vo., diced calf (binding rubbed and some
leaves stained) [Printed for T. Bassett, 1689] £1/=/=

A cheap copy, wanting the title-page and the two plates.

04 CHOLMONDELEY-PENNELL (H.) The ANGLER-NATURALIST : a PorurLar HisTory of
BriTisH FRESH-WATER FisH, with a Plain Explanation of the RUDIMENTS of ICHTHYOLOGY,
woith upwards of 150 weodcuts, post Bvo., cloth, 1863 5/-

F1sHING : Salmon, Trout, Pike, and other Coarse Fish, with frontispieces by
CHARLES WHYMPER and numerous other illustrations, 2 vols, cr. 8vo., cloth (blind embossed
“ presentation  stamp on titles), Badminton Library Series, 1885 6/

The SrorTING FIsH of GREAT BRITAIN, with Notes on Ichthyology, LARGE PAPER
Copy, illustrated by 16 Lithographs of fish in gold, silver and colours, roy. 8vo., half parch-
ment, uncur (binding badly soiled), 1886 10/-

: FisHING GossiP, or STRAY LEAvES from the NOTE-BOOKS of several ANGLERS,
edited by H. CHOLMONDELEY-PENNELL, post 8vo., cloth, 1866 4/-

08 [COTTON (CHARLES)] The CoMPLETE ANGLER, Part II. Being Instructions How to
Angle for a Trout or Grayling in a Clear Stream [with some AccounT of the Lire and
WrITINGS of CHARLES CoTTOoN by SIR JoHN HAWKINS], 8vo., half green morocco, by
Ramage, eniirely uncut [Printed for F. and C. Rivington, G. G. and §. Robinson, &¢.), 1797

10/-
This part, having separate title and pagination (signatures N. to T.), was sold separartely ;
or conjointly with Part 1, as Hawkins’ sixth edition of Walton and Cotton’s Angler, with
imprint as above.
CRAWHALL (JosEPH), vide NEWCASTLE FISHERS' (GARLANDS, post.

99 [DAVY (SirR HUMPHREY)] SALMONIA @ or DAYS of FLY-FISHING, in a Series of Conversa-
tions, with some Account of the Habits of Fishes belonging to the Genus Salmo, First
Ep1tion, 3 plates of flies and numerous woodcuts, fcap. 8vo., contemporary calf gilt (slightly
rubbed), 1828 i

100 DAVY (Joun) The ANGLER in the LAKE DisTRICT ; or, Piscatory Colloquies and Fishing
Excursions in Westmoreland and Cumberland, First EpiTION, post 8vo., cloth, 1857 5/-

101 D[ENNYS] (J[ouN]) The SecrETS of ANGLING : Teaching the Choicest Tools, Baits and
Seasons for the taking of any Fish in Pond or River, practised and familiarly opened in
three books, by J. D. Esquire, edited by * P1scATOR,” 2 vols, thin fcap. 8vo., orig. parch-
ment wrappers, Edinburgh, 1885 10/-

Bibliotheca Curiosa Series, one of 275 copies, privately printed.

102 DUNNE (]. W.) SunsHINE and the Dry FLY, with 12 illustrations in the text, post 8vo.,
cloth, 1924 . 3/-

CORRESPONDENCE INVITED.
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Angling—continued.
103 FISHER (Major A. T.) Rop and RIVER, or FLY-FISHING for SaLmoN, Trout and Gray-
LING, 8vo., cloth, 1892 7=

104 FISHER (P., ie. W. A. CHATTO) The ANGLER’S SOUVENIR, edited by CHRISTOPHER
Davies, NEw EDITION, with 311 engravings by BECKWITH and ToPHAM, and illustrated
woodcut borders, cr. 8vo., cloth gilt, Warne [1877] G-

105 FLETCHER (PHiNEHAS) PiscATORY EcLoGuUes, with other POETICAL MISCELLANIES,
illustrated with Motes, Critical and Explanatory [by W. TYTLER], emgraved wvignette on
title, 8vo., boards, uncut (spine worn and defective), Edinburgh, Printed for A. Kincaid and

W. Creech and T. Cadell, 1771 7/-
106 FOSTER (Davip) The ScCIENTIFIC ANGLER : being a General and Instructive Work on
Artistic Angling, portrait and numerous illustrarions, post 8vo., cloth [1882] 3/-
107 GEEN (Puirie) WHAT I Have SeeEN WHILE FISHING, with portrait, 8vo., cloth, Reprinted
for private circulation only, 1924 4/-
108 GRIMBLE (Avucustus) The SaLmon Rivers of ENGLanD & WaLes [SEconND EbpiTion,
REVISED], with map and 89 illustrations, 8vo., cloth, 1913 4/6
109 The SALMON RIVERS of ScoTLAND [THIRD EDITION, ABRIDGED], with 72 full-page
tllustrations and 3 maps, 8vo., cloth, uncur [1913] 5j=

110 HALE (CaprTaiN) How to Tie SALMoON FLIES : a Treatise on the Methods of Tying the
various kinds of Salmon Flies, with Illustrated Directions, and containing the Dressing of

Forty Flies, numerous illustrations in the rexr, 8vo., cloth, 1892 15/=
111 HALFORD (Freperic M.) Dry FLy-FisHING in THEORY and Pracrick, FourtH EbDI-
TION, REVISED, frontispiece and 18 plates (4 coloured), 8vo., cloth, 1902 £1/1/-

Halford Dry-Fly Series, No. 1.

The DrY FLy Man"s HANDBOOK : a Complete Manual, including the Fisherman’s
Entomology and the Making and Management of a Fishery, 44 photogravure and other
plates (some of flies), Bvo., buckram, 1913 £1/15/-

Froatmwg Fries and How to Dgress them : a Treatise on the most Modern
Methods of Dressing Artificial Flies for Trout and Grayling, with Full Illustrated Direc-
tions and containing Ninety Hand-Coloured Engravings of the most Killing Patterns ;
together with a Few Hints to Dry Fly Fishermen, SECOND EDITION, wwith 10 coloured plates,
8vo., cloth (wants half-title), 1886 £1/-/-
MARING a FISHERY, portrait and 4 plates, 8vo., cloth, 1902 12/-
Halford Dry-Fly Series, No. 3.
MobpERN DEVELOPMENT of the DRy FLy : the New Dry Fly Patterns, the Manipu-
lation of Dressing them, and Practical Experiences of their Use, portrair of the late ar
Williamson, 9 coloured plates of flies, 18 colowr charts, and 16 other plates, 8Bvo., buckram,

112

113

114

115

1910 £1/-/=
116 EDITION DE LUXE, printed on handmade paper, with 33 specimens of artificial flies on
9 sunken mounts, 2 vols, 4to., half red calf gilt, te.g., 1910 £7/7)-

One of 75 numbered copies, signed by the Author.

117 HAMILTON (EpwWaARD) RECOLLECTIONS of FLY-FISHING for SALMON, TROUT, and Gray-
LING, mezzotint engraving by SEYMOUR HADEN, wignette on title and 5 full-page woodcuts,
post 8vo., cloth, 1884 /-

118 HAMILTON (G. D.) TrRoUT-FISHING and SPORT in MAORILAND, with map and 25 illus-
trations, including 2 coloured plates of artificial flies, 8vo., cloth, Wellington, N.Z., 1904 6/-

119 HARDY (JouN JAMES) SALMON-FISHING, porirait, 33 plates and numerous woodcuts, 8vo..
cloth, 1907 5/=
120 HENDERSON (WiLr1am) NoTes and REMINISCENCES of my LIFE as an ANGLER, LARGE
Paper Cory of the PrIvATELY PRINTED FIrsT EDITION, portrait and 5 illustrations, roy.
8vo., orig. half morocco (binding worn and title-page foxed), 1876 10/-
Only a few copies of this Large Paper Issue were printed.

121 HENSHALL (James A.) Book of BLack Bass : comprising Its Complete Scientific and
Life History ; together with a PracticaL TREATISE on ANGLING and FLY-FISHING, and a
Full Description of Toors, TACKLE and IMPLEMENTS, profusely tliustrated, 1881—More
AsouT the BLACK Bass : being a SUPPLEMENT to the Book of BLACK Bass, prafusely illus-
rrated, 1880—2 vols, post 8vo., cloth, Cincinnat [U.5.4.], 1881-89 15/=

122 HERBERT (Hexry WiLLiam) Frang ForesTER’'s FisH and FisHING of the Uwnitep
StaTES, and BRITISH PROVINCES of NORTH AMERICA, FIRST EDITION, cwith 42 illustrations,
8vo., contemporary calf gilt, m.e., 1849 £1/1/=-

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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123 HOFLAND (T. C.) The BriTisH ANGLER’S MANUAL, or, the Art of Angling in England,
Scotland, Wales, and Ireland, with some Account of the Principal Rivers, Lakes, an
Trout Streams . . . with Instructions in Fly-Fishing, Trolling, and Angling at the
Bottom, and more Particularly for the Trout, with 14 full-page engravings on India paper
and 39 woodcuts, 8vo., calf gilt (one joint repaired), m.e., 1841 12/-

NEW EDIT[UN Revised and Enlarged by E. IESSF with 23 full-page engravings and
58 woodcnts, post 8vo., cloth, Bohn, 1848 Bl=

125 HODGSON (W. EﬁRL] SaLmoN FisHING, with 8 coloured plates (T of flies) and 12 other
illustrations, cr. 8vo., cloth, 1906 5/-

126 [HOWLETT (RoeerT) ? ] The ANGLER’S SURE GUIDE: or, Angling Improved, and
Methodically Digested, with 2 copper-plates, post 8vo., calf, emblematically tooled in gilt,
the sides with centre design of an angler with rod and dog, and design of fish, fly, winch,
&c., in each corner; the spine with tooling of fish in five panels, sprinkled edges, Printed by
F. H. for G. Conyers, 1706 £3/3/=
Possibly bound by T. Gosden, the famous binder of sporting books. A copy of the

Second Edition of [Boaz's] Angler's Progress, 1820, is bound in at end.

127 HUTCHINSON (Horack G., Editor) FISHING, with numerous illustrations, 2 vols, thick
8vo., cloth (binding slightly stained), Country Life Library of Sport [1907] 10/-

128 KELSON (Geo. M.) Tips [The Rod to Select, The Fly to Use, Methods of Casting,
Riverside Hints, Wading, Knots, Modern Improvements], swith 22 illustrations, roy. 8vo.,
cloth, 1901 12'-

129 [KENT (Rev. CHARLES)] By Certic WATERS : HoLipay Jaunts with Rop, CAMERA &
PamnT BRUSH, with 31 illustrations, post 8vo., parchment (binding dust-soiled), ¥. Davy &
Sons, 1894 7=
Only 500 numbered copies printed, and as the publisher's remaining stock was burnt in

the Long Acre fire is difficult to procure.

130 [LIDDELL (HoNn. anp Rev. ROBERT)] * The Lay of the Last ANGLER ' : or, A Tribute
to the Tweed at Melrose [in Three Cantos], by A SEXAGENARIAN, 3 vols, 12mo., contem-
porary red morocco gilt, g.e. (inscription on front fly-leaves), Kelso, printed for private
circulation, 1871-74 £2/2/=-

Canto 1, Second Edition ; Cantos 2 and 3, First Editions.

131 LUNN (WiLLiAM JAMES) : HiLLs (John Walter) River Keeper, The Life of William

124

James Lunn, with portrait and 6 illustrations, 8vo., cloth [1934] 6/-
132 MALLOCH (P. D.) Lire History and Haeits of the SaLmon, Sea Trout, and other
Fresu-WATER FisH, with 239 ifllustrations, 4to., cloth, 1910 10/~
133 SECOND AND BEST EDITION, with 274 illusirations, 4to., cloth, 1912 15/-

134 [MARCH (].)] The JoLLY ANGLER, or Waterside Companion. Containing an Account
of all the Best Places for Angling, as well as the Tackle, Baits, and other Requisites to form
an Expert Angler, . . . THIRD EDITION, ilfustrated by 80 wood engravings, post 8vo., half
cloth (loose) [ca. 134(]] 6/-

135 MEDWIN (THoMAS) The ANGLER in WALES, or Days and NIGHTS of SPORTSMEN, frontis-
preces, vignette titles, and 13 woodcuts, after D, Cox, H, Gastivav, T. LANDSEER, and others,
2 vols, 8vo., nicely bound in half green calf gilt, t.e.g., 1834 £1/5/-

136 MENZIES (W. J. M.) The SaLmonN : Its Life Story, with numerous illustrations, charts
and diagrams, 8vo., cloth, 1925 5/-

137 MODERN ANGLER (THE), containing the Most Esteemed Methods of Angling for
every Species of Pond and River Fish, a description of the Proper Baits for Each . . . and
Directions for the Choice of Tackle, with folding hand-coloured frontispiece of fish and flies,
thin post 8vo., modern boards, leather label, Derby : published by Thomas Richardson [1838]

15/-

138 MORRIS (WiLFrReED WALTER) The BLAMELESS SPorT : Some Piscatory Excursions, in
Prose and Verse, with an Introduction by SIR GEORGE B. DOUGLAS, frontispiece, post 8vo.,
cloth [1929] 3/-

130 MOTTRAM (]. C.) FLy-FisHING : Some New Arts and Mysteries, SEcoNp EDITION,
wwith mumerous woodcuts, post 8vo., cloth [1915] 4/=

140 NETTLE (RicHARD) The SALMON FIsHERIES of the ST. LAWRENCE and its Tributaries,
post Bvo., cloth, Montreal, 1857 15/-

141 NEWCASTLE FISHERS’ GARLANDS : A CorLrLecTION of RIGHT MERRIE GARLANDS
for NorTH COUNTRY ANGLERS, edited by JosepH CRAWHALL, and Continued to this
Present Year, post 8vo., half roan (inside joints cracked), Newcastle-on-Tyne, 1864 10/-

Inserted are numerous woodcut and other illustrations.
CORRESPONDENCE INVITED.
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PARKER (Eric, Compiler) An ANGLER'S GARLAND of FIELDS, RIVERS, and other COUNTRY
CONTENTMENTS [with a Bibliography], 8vo., boards, 1920 6/-
Compiler’s signature on half-title.

143 PRITT (T. E.) The Book of the GRAYLING : being a Description of the Fish and the Art

of Angling for him, as practised chiefly in the Midlands and the North of England, with 3
colowred plates (one -:rf tes), thin roy. 8vo., cloth, Leeds, 1888 10/-

144 PRYCE-TANNATT (T. E.) How to Dress SaLmoN FLIES : A Handbook for ﬁnmteusrfs,

145

146

148

149

150

151

152

153

154

135

156

157

158

159

160

with 12 plates (8 colowred) and 101 rext-illustrations, cr. 8vo., cloth, 1914

MEepiTaTIONS (In an Arm Chair) of a MIDDLE-AGED ANGLER, cr. 8vo., cloth
(inscription on fly-leaf), 1932 4/-

SANDEMAN (Fraser) By Hook and by CROOK, with 16 full-page (some coloured) and 9
other illustrations by the Author, extra cr. 8vo., cloth, 1892 8/-

SALTER (T. F.) The ANGLER'S GUIDE ; being a Plain and Complete Practical Treatise
on the ART of ANGLING . . . to which is added a TREATISE on TROLLING, SEVENTH Ebi-
TION, with the Author’s Last Corrections and Additions, portrait and 89 woodcuts, post
8vo., contemp, half calf, 1830 8/=

SHAW (Frep. G.) The SciENcE of Dry FLy FISHING, with coloured frontispicce and 26
other illustrarions, sq. 8vo., cloth, 1906 3=

SHERINGHAM (HuGH) and MOORE (]. C.) The Book of the FLy Rop, edited by .
tllustrared with 4 plates in colour-collotype, 8 in black and white, and numerous head-and-rail
pieces, by GEORGE SHERINGHAM, 4to., cloth, 1931 £1/10/-

SOLTAU (G. W.) Trout FLIES of DEVvON and CorNwaLL, and When and How to Use
them, FIRST EDITION, with 2 plates, containing 18 coloured specimens (foxed), thin post 8vo.,
cloth, 1847 10/-

SONGS of the EpINBURGH ANGLING CLUB, FIRST EDITION, with 15 tllustrations drazwn and
engraved by Members of the Club, 8vo., cloth (slightly sprung), Edinburgh, privately printed
Sfor the Members of the Club, 1858 8/-

SOUTH (THEOPHILUS, f.e., EDWARD CHITTY) The ILLUSTRATED FLv-FIsHER'S TEXT-
BOOK : a COMPLETE GUIDE to the Science of FLY-FIsHING for SALMON, TROUT, GRAYLING,
&c., with 22 engravings and numerous woodcuts after paintings by COOPER, NEWTON, FIELD-
NG, and others, 8vo., cloth, 1845 B/-

SPARROW (WaALTER SHAW) ANGLING in BriTisH ART THrROUGH FIVE CENTURIES :
Prints, Picrures, Books, with a Foreword by H. T. SHERINGHAM, and 200 illustrations,
including 39 in colour, 4to., cloth [1923] £1/5/-

STIRLING (Joun) Firry YEARS with the Rop, with Essays on What we know of the
Salmon and the Scottish Seatrout, with -;::-.!aurc:d frontispiece of flies, and 8 other plates,
8vo., cloth (binding soiled), 1929 5/=

TAVERNER (Eric) Trour FisHING from all ANGLES : a Complete Guide to Modern
Methods, with a Chapter on Trout Scales by G. HERBERT NALL, and The Legal Aspect of
Fishing by ALBaN Bacon, 65 plares and 188 text-illustrations, 8vo., buckram (binding

slightly soiled), Lonsdale Library Series, 1929 12/ -
i['ﬂYI].ﬂR (FrED.) TUNNY FISHING for BEGINNERS, with 18 illustrations, post 8vo., cl%rfn
1934 -

TAYLOR (SAMUEL) ANGLING in all its BRANCHES, reduced to a Complete Science : being
the Result of more than Forty Years’' Real Practice and Strict Observation throughout the
Kingdoms of Great Britain and Ireland, in three parts. . . . Describing (amongst other
things) the Counties of England, Wales, and Scotland . . . the Rivers and other Waters
. . .3 a Full Description of the different kinds of Fish taken by Angling, &c., and a List of
Artificial Flies . . . Natural Fly-Fishing, &c., FirsT EpITION, 8v0., rebound cloth,
Printed by A. Strahan . . . for T. N. Longman and O. Rees, 1800 8/=-

VINCENT (Harry) The Sea FisH of TRiNIDAD, with 31 tllustrations and 2 charts, Bvo.,
cloth, Porr of Spain, 1910 8/-

WARD (Rowranp) The ENcLISH ANGLER in FLORIDA, with some Descriptive Notes of
the Game Animals and Birds, with 37 illustrations and a map, sq. 8vo., cloth (binding little
soiled), Rowland Ward, 15898 5/=

WELLS (Henry P.) The AMERICAN SALMON FISHERMAN, with frontispiece, map and 17
woodcuts, cr. 8vo., cloth, 1886 8/=

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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WALTON AND COTTON'S COMPLETE ANGLER.

A Selection of Various Editions, arranged in order of Dates.
The numbers in brackets ( ) refer to those in PETER OLIVER'S * NEW CHRONICLE
OF THE COMPLEAT ANGLER.”

161 BROWNE’S FIRST EDITION, with 6 copper-plates engraved by H. BURGH, one head-
piece of a fishing scene, 15 woodcurs of fish and a page of music, post 8vo., original boards,

vellum back, entirely uncut, Printed and sold by Henry Kent, 1750 (T) £4/10/-
Two leaved browned by damp, but a nice tall copy, in the original binding and uncut.
162 ANOTHER CoPY, fcap. 8vo., contemp. sheep (worn), tbid. 1750 £3/10/-

163 HAWKINS® SECOND EDITION, with frontispiece, portrait of Cotton, 14 plates [in-
cluding 2 of music), engraved by RYLAND from designs by WALE, and 18 woodcuts of fish, post
8vo., plain blue calf, sprinkled edges (a few signatures and catchwords shaved), Printe c-r
L Rzmrzgimh T. Caslon and R. Withy, 1766 (10) £2/2/-

164 HAWKINS® SIXTH EDITION, with Additions, 3 plates of rackle, 2 plates of songs w:!h
music, and 4 woodcuts, post 8vo., [lEWl}f and finely bound in sprinkled calf gilt extra, g.e.,
Printed for F. and C. Rivington, G. G. and F. Robinson, &c., 1797 (16) £3/ 3_

AnoTHER CoPY, buff calf, gilt back, v.e., ibid. 1797 £2/2/-
Wants the half-title.

166 HAWKINS’ SEVENTH [BacsTer’s First] EDITION, with Improvements and Addi-

tions, both of Matter and Plates, frontispiece, 16 plates [mc.fudmg 2 of music] and 17 wood-

cuts of fish, re-engraved by AUDINET, 8vo., contemp. calf gilt, neat emblematic gilt reback,
Printed for Samuel Bagster, 1808 (17) £2/15/-

Inscription and some notes in ink on front fiy-leaves ; plates foxed.

165

167 AnoTHER CorY, contemp. half calf, m.e. (plates little spotted), ibid. 1808 £2/10/-
UNCUT COPY.
168 AwnoTHER Cory, newly and finely bound in sprinked calf gilt, emblematically

tooled back, t.e.g., other edges entively uncur, tbid. 1808 £6/6,/ -
LARGE Parer Cory, roy. 8vo., contemp. diced calf gilt, m.e., #bid. 1808 £4/4/-
Some notes in ink on end-papers ; name obliterated from half-title and ritle.

Peter Oliver’s * New Chronicle of the Compleat Angler ** gives this edition as having 20
plates, but the cataloguer has examined a number of copies and each has frontispiece
and 16 plates. Westwood and Satchell’s “ Bibliotheca Piscatoria ™ gives frontispiece
and 14 plates, obviously omitting to mention the 2 of music.

170 HAWKINS® EIGHTH [Bacster's Seconp] EDITION, with 2 portraits, 12 plates

[including 2 of music) and 36 woodcuts by AUDINET, HAYTER, and GREIG, 8vo., modern calf
gilt, emblemarically tooled back, g.e., binding as good as new, Printed for Samuel Bagster,

169

1815 (19) £3/3/-

171 AnoTHER Cory, newly and finely bound in morttled calf gilt, emblematically

tooled back, g.c., ibid. 1815 £4/10/-

172 AnoTHER CoPry, contemp. Lalf calf (rubbed), ibid. 1815 £1/5/-

A ch}eap copy, upper margin of 2 plates and 2 leaves of text stained. Name in ink on
title.

Y LARGE Parer CoPy, roy. 8vo., contemp. morocco gilt, g.e., fhid. 1815 £33/~

This copy has a plate inserted from Bagster’s Edition of the ** Lives.”

174 HAWKINS®’ NINTH EDITION, with 2 portraits and 13 engraved plates by LOWRY and
MAILE after WALE, HUYSMAN, &¢., 8vo., newly and finely bound in mottled calf gilt, em-
blematically tooled back, g.e., Printed for Fames Smith, 1822 (20) £3/10/-

175 MAJOR'S FIRST EDITION, with 2 portraits, 12 plates and 77 woodcuts by COOK and PYE
after the drawings by WALE, fcap. 8vo., newly and finely bound in buff calf gilt, emblemati-

cally tooled back, t.e.g., other edpes uncut, Fohn Major, 1823 (21) £3/10/=
176 AnoTHER CoPY, newly and finely bound in green crushed levant morocco gilt,
emblematically tooled back, t.e.g., other edges uncut, ibid. 1823 £5/5/=
177 MAJOR’S SECOND EDITION, with 2 portraits, 12 plates and 77 woodcuts, post 8vo.,
contemporary calf, m.e. (some plates spotted), Fohin Major, 1824 (23) £1/10/=
178 LARGE Parer CoPY, with the plates on India paper, 8vo., original boards, paper
label, entirely uncur (binding slightly worn and joints cracked), rbid. 1824 £1/15/-
179 ANOTHER CoPY, LARGE PAPER, ‘contemporary calf gilt, neatly rebacked, entirely
wncut, ibid. 1824 £2/10/-

COEFBRESPONDENCE INVITED.
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MAJOR’S SECOND EDITION, Larce Parer Cory, 8vo., newly and finely bound in
mottled calf gilt, g.e., Fohn Major, 1824 £4/10/-

ANOTHER COPY, EXTRA-ILLUSTRATED by the insertion of 28 engraved and other plates

(3 coloured) of fishing scenes, fish, flies, &'c., 8vo., buff calf, gilt back, g.e., by Tout (little

rubbed at joints), ibid. 1824 £2/15/-
A few of the extra illustrations are spotted.

DOVE'S FIRST EDITION, with Lives of the Authors and Notes by HAWKINS, portrait,

engraved title, and 4 plates contaiming 16 woodeuts of fish, 12mo., newly and finely bound in
sprinkled calf gilt, emblematically tooled back, g.e., Printed for the proprietors by §. F.

Dove, 1825 (26) £2/5/-
PICKERING’S FIRST EDITION, with 15 woeodcuts, 32mo., cloth, paper label, wncut
(lacks frontispiece and vignette title), William Pickering, 1825 (27) 8/

As with the copy in the New York Public Library the above has the leaf advertising the
preparation of a new edition.

TEGG’S SECOND EDITION, with 2 portraits and numierous woodcuts by THOMPSON,
HARVEY and WiLLIAMS, 2 vols in one, fcap. 8vo., cloth, with label, uncur (recased and bind-
ing a lictle soiled), 1826 (30) 10/-
ANOTHER CoPY, 2 vols in one, contemporary dark blue morocco gilt, g.e. (por-
traits slightly foxed), 1826 £1/-/=
NICOLAS’S FIRST EDITION, beautifully printed, with 61 fine engraved plates and
vignettes by STOTHARD, INSKIPP, and others, 2 vols, imp. 8vo., contemp. olive green crushed
morocco extra, full gile backs, gilt borders on sides, g.e., by J. Clarke, fine copy, William
Pickering, 1836 (41) £8/8/-
ANOTHER COPY, 2 vols, contemp. half green morocco, t.e.g., ibid. 1836 £5/5/-
Illustrations slightly foxed and binding little rubbed at joints.

SPECIAL ISSUE, printed on slightly larger paper, WITH A DUPLICATE SET OF ILLUSTRA-
TIONS ON INDIA PAPER, PROOFS BEFORE LETTERS, 2 vols, green crushed levant morocco gilt,
t.e.g. (spines uniformly mellowed and some illustrations foxed), ibid. 1836 £7/10/=

This superb edition contains many of the variations of all the first five editions.

TILT'S FIRST EDITION, with engraved frontispieces by LANDRELLS, 2 vols, 16mo.,

original brown cloth gilt, g.e. [Tilr's Miniature Classical Library], 1837 (45) 10/=-
Titles little spotted and joints slightly fraved at headbands.

ANOTHER ISSUE, 2 vols in one, original brown cloth, g.e., 1837 12/-

WASHBOURNE’S EDITION, with 15 copper-plates and 76 woodcurs, post 8vo., original

half morocco (defective at headband), Henry Washbourne, 1842 (48) £1/5/=-

“This is a reprint of Major’s Third Edition, with the Thomson notes considerably
abridged. Major’s intrﬂductﬂr?r essay is omitted and replaced by Hawkins’ bio-
graphies of Walton and Cotton.’

MAJOR’S FOURTH AND BEST EDITION, with 12 steel plates, 9 of which are drawn
by JoHn ABSOLON and engraved by J. T. WILLMORE, and 74 woodcuts, post 8vo., original
cloth, uncur (binding slightly frayed), D). Bogue, 1844 (53) £1/1/=-
AnNoTHER CoPY, contemp. calf gilt, tbid. 1844 £1/10/-
AnoTHER CorY, newly and finely bound in calf gilt, emblematically tooled back,
thid. 1844 £2/10/=
LarGe Parer Cory, 8vo., contemp. tree calf, neatly rebacked (margin of portrait
repaired), uncur, thid. 1844 £2/10/-
ANOTHER CoPY, LARGE PAPER, contemporary green calf gilt, emblematically
tooled back, m.e., ibid. 1844 £3/3/-
AnotHER CoPY, LARGE PaAPER, contemporary limp morocco, g.e. flush with
binding, ibid. 1844 £2/2/-

This is considered the best of Major’s editions, the woodcuts by Creswick and others
being far superior to those in the former editions.

BOHN'’S FIRST EDITION, edited by EDwWARD JESSE, with 26 engraved plates by CRES-
WICK, ABSOLON, COOPER, and others, and 203 woodcuts, post 8vo., newly and finely bound
in mottled calf gilt, emblematically tooled back, g.e., Henry 7. Bohn, 1856 (68) £2/10/-

The best issue with the full number of steel engravings.

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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Walton and Cotton’s Complete Angler—continued.

NICOLAS’S SECOND EDITION, with 61 engravings and vignerres (slightly foxed), 2
vols, roy. 8vo., contemp. half red morocco, gilt backs, t.e.g., Natrali and Bond, 1860 {’."5}

l|---||-|

ANOTHER COPY, 2 vols, contemp. half calf gilt, m.e. (binding rubbed and inscrip-

tion on fly-leaf of Vol. 1), 1bid. 1860 £1/10/-
A reprint of Pickering’s Edition of 1836, with pedigrees of Ken and Chalkhill added.

NICOLAS’S THIRD EDITION, with 60 illustrations from designs by STOTHARD,
INSKIPP, and others, thick cr. 8vo., cloth, uncur, Charte and Windus, 1875 (89) 12/=

Some of the plates are slightly foxed.

ANOTHER CoPY, newly and finely bound in green grained calf, gilt back, t.e.g.,
ibid. 1875 £2/5/-
STOCK’S THIRD FACSIMILE REPRINT OF THE FIRST EDITION OF 1653,
with 6 woodcuts of fish, fcap. 8vo., neatly rebound in * old style  sheep, r.e., Elliot Stock
[1880] (102) £1/5/-

NIMMO AND BAIN’'S EDITION, edited by JoHN MAJOR, with B erchings by DAMMAN

and T4 woodcuts on India paper, stout 8vo., orig. half parchment, t.e.g. (binding slightly

soiled), ¥. C. Nimmo and Bain, 1883 (108) £1/10/-
Large Paper Copy, with the 8 etchings in two states,

LEA AND DOVE EDITION, edited and arranged by K. B. MarsTON, and containing a

Reprint of the CHRONICLE of the CoMPLEAT ANGLER by T. WesTwoop and T. SATCHELL,

with 54 photogravures and abour 100 woodcuts, 2 vols, 4to., original half green morocco,

t.e.g., Sampson Low, Marston, Searle and Rivington, 1888 (124) £2/10/-

Limited to 500 numbered copies, signed by the editor.

The title-page is lettered, ““the 100th Edition of The Compleat Angler.” The book is No.
124 in Oliver’s New Chronicle of the Compleat Angler, but as he includes 22 editions
of *“ Walton ” alone, the above is the 102nd edition of ** Walton and Cotton.”

DE LUXE ISSUE, printed on large paper, with all the illustrations on India paper, 2 vols,
roy. 4to., original green morocco, t.e.g., ibid. 1888 £2 2,--
Limited to 250 numbered copies, signed by the editor.
Indelible stamp on end leaves and titles ; fore and lower edges dust-soiled.

NIMMO’S FOURTH EDITION, wmith 8§ etchings by DaMMaN and 74 woodcuts,
8vo., half green morocco gilt, emblematically tooled back, t.e.g., ¥. C. Nimmo, 1889 (134)
£1'5/ -

LE GALLIENE’S FIRST EDITION, edited [from the Text of the Fifth Edition, the
last to receive Walton’s own reuslun] with an Introduction, profusely illustrated by
EpMunD H. New and 2 portraits in photogravure, 4ro., half light brown morocco gilt, t.e.g.

(end-papers spotted), Fohn Lane, 1897 (164) £1/10/-
AnotHER CopPy, nicely bouad in brown morocco gilt, t.e.g., uncut, ibid. ]EEQT
£2.|'I I|:l-

NAVARRE SOCIETY EDITION, edited by Joun MAJor, with 8 erchings by
DaMMAN on Fapon vellum, and 74 woodcuts, 8vo., half green morocco gilt, t.e.g., binding as
good as new, Privately printed for the Navarre Society, 1925 (254) £1/12/6

WESTWOOD (THomaAS) The CHRONICLE of the * COMPLEAT ANGLER ™ : being a Biblio-

graphical Record of its various Phases and Mutations, FIRsT EpITION, LARGE PAPER COPY,

4to., orig. half roan (binding worn at fore and lower edges), 1864 18/-

With presentation inscription from the Author on fly-leaf. Only 25 copies were printed
on large paper.

New EpiTion, with Some Notes and Additions by THOMAS SATCHELL, cr. 4to.,

orig. half roan, 1883 12/-

WALTON (Izaac) LiFg, including NoTices of his CONTEMPORARIES, by THOMAS ZOUCH,

with fine impressions of the 20 engraved plates published by T. (GOSDEN, post 8vo., contemp.

green morocco, gilt back and sides, g.e., S. Prowerr, 1823 £1/-/-
One plate (slightly torn) has been loosely inserted from a shorter copy.

CORRESPONDENCE INVITED.
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214 ANNALS OF SPORTING AND FANCY GAZETTE ; a MAGAZINE entirely

215

216

217

218

appropriated to SPORTING SUBJECTS and FANCY PURSUITS, with 12 portraits of
CELEBRATED PUGILISTS, PEDESTRIANS, &c., T plans of noted race-courses, and 132
plates, of which 47 are BEAUTIFULLY COLOURED AQUATINT and LINE ENGRAVINGS
from the original paintings and drawings by S. ALKIN, T. LANDSEER, ]J. ScortT, J. F.
HEeRrING, R. CRUIKSHANK, J. HowitT, &c. ; together with hundreds of woodcuts
in the style of BEwIcK (as usual, without the rare last number, June, 1828), 13
vols, 8vo., contemporary half calf, Ackermann, 1822-28 £45/-/-
With the engraved woodcur half-titles to Vols, 7 to 13, and the scarce ** Errata ** leaf to

Vols. 1 and 2 ; also the complete *“ Turf Heralds ** for the years 1824-27, Of the whole
number of plates only 9 have been shaved close or slightly cut into.

APPERLEY (CHARLES JAMES, “NIMROD?)

THE CHACE, THE TURF, AND THE ROAD, by NiMroD, FIRST EDITION, portrait
by D, MACLISE and 13 plares by HENRY ALKEN, 8vo., orig. cloth, gilt design on back and
cover, uncur (little loose), 1837 £1/15/-

Title and some plates slightly foxed.

ANOTHER CoOPY, newly and finely bound in light red grained calf, emblematically
tooled in gilt on back and sides, t.e.g., the original front cover mounted and preserved at end,
1837 £3/3/-

SeconD EpITION, with engraved ritle, 13 plates and 6 wvignertes by HENRY ALKEN
and V. GILBERT, post 8vo., cloth, 1843 10/-

New EpIiTioN, with an Introduction by W. SHAW SParRrOW, and 19 ilfustrarions

ine colour, half-tone and line after Francis BarLow, ToM RoOwWLANDSON, HENRY ALKEN,
THOMAS BEWICK, and others, roy. 8vo., cloth (inscription on fly-leaf) [1927] 8/=

219 THE LIFE OF A SPORTSMAN, by Nimrop, FirsT EDITION, wwith 36 fine

220
221

| 222

| 223

coloured aguatint plates by HENRY ALKEN, roy. 8vo., newly and finely bound in red
crushed levant morocco extra, emblematically tooled back, g.e., by Morrell,
1842 £35/-/-
The issue with the 4 early plates not mounted. As usual the publisher’s imprint has been
cropped from a few plates.
|SEcoND EDITION], wwith 38 fine coloured aguatint plates by HENRY ALKEN, roy.
8vo., original red cloth gilt, uncur (re-sewn), Routledge, 1874 £6/10/-
The 2 extra plates done for this edition are “ The first step to the coach box,” and * The
début, or first attempt at the brush.”

New EpiTion, [The Illustrated Pocket Library of Plain and Coloured Books],
LARGE PAPER COPY, with 36 coloured plates by HENRY ALKEN, cr. 8vo., boards, cloth back,
Methuen, 1903 15/=
One of 50 copies printed on vellum laid paper.

MEMOIRS OF THE LIFE OF THE LATE JOHN MYTTON, ESQ..
of Halston, Shropshire, with Notices of his Hunting, Shooting, Driving,
Racing, and Extravagant Exploits, by NiMroD, reprinted from the New
Sporting Magazine, THE RARE FIrsT EDITION, with 12 finely coloured aqua-
tint plates, drawn and etched by HENRY ALKEN, 8vo., original brown cloth,
blind panels on covers, the front cover lettered in gilt within a gilt frame,
enclosed in a specially made cloth book-like box, Rudolph Ackermann, 1835

£100/-/-
The binding has been neatly repaired, and as usual a few of the plates have the publisher’s

imprint shaved, but a very good copy of this rare and important book.

Seconp EpiTioN (reprinted with Considerable Additions) . . . engraved title and
18 coloured aguarint plares by H. ALKEN and T. ]J. RAWLINS, roy. 8vo., original cloth, g.e.
(recased and repaired), ibid. 1837 £10/=/=

A cheap copy. Pages 47-50, 63-64 and 191-194 and a few plates margined. Lower half
of frontispiece, titles and ﬁrst few leaves water-stained ; also some plates and leaves
thumbed.

In this edition there are 6 extra plates, and new plates replace 3 of those in the first edition.

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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Apperley (Charles James Nimrod)—conrinued.

224 MEMOIRS of the LIFE of the late Joun MyrTOoN, EsQ., THIrD EpITION, with a Brif

225

226

227
228

229

230
231

232
233

234
235

236

237

238

239

Memoir of Nimrod by the Author of ** Handley Cross [ROBERT SMITH SURTEE],
engraved title and 18 coloured aguatint plates by H. ALKEN and T. ]. RAWLINS, 10y,
8vo., orig. cloth, g.e. (neatly repaired at joints), Rudolph Ackermann, 1851 £12-/=

Fourth EpITioN, Revised and Enlarged, engraved title and 18 coloured aguatint
plates by H. ALKEN and T. J. RAWLINS, roy. 8vo., newly and finely bound in red grained
calf gilt, emblematically tocled back and sides, Le .., original front cover mounted and
preserved at end, George Routledee & Sons, 1869 £515/-

NEew EpITioN, Revised and Enlarged, with engraved title and 18 coloured aguating
plates by H. ALKEN and T. ]J. RAWLINS, roy. 8vo., orig. cloth (lower cover discoloured),
but a clean copy, ibid. 1877 £3/3/-

ANoTHER CoPY, newly and finely bound in red grained calf gilt, emblematically
tooled back and sides, t.e.g., tbid. 1877 £5/5/-

ANoTHER EDITION, with 16 coloured lithograph plates by H. ALKEN and T. J.
RAWLINS, 8vo., cloth, Routledge [ca. 1890] 12/=-

In 1'.l:|.isI edition two plates are omitted : “ Wild Duck Shooting,” and “* D—n this hic-
c.up 1 L3

NEw EDITION, with a Memoir of Nimrod by R. S. SurTEES [and a Note on Henry

Alken’s “ Mytton ™ Illustrations, by JosEPH GREGO], LARGE PAPER CoPY, with 20 plates by

H. ALKEN coloured by hand (as issued), imp. 8vo., half buckram, uncur, t.e.g. (binding a

little soiled), Downey & Co., 1899 £110/-

One of 50 numbered copies, printed on handmade paper.

In this edition the two plates by Rawlins are omitted, but there are four exira plates by
Her_lr;,r Alken, namely : “ Mytton takes a Drop as High as a House,” ** Mytton Shooting
in Winter,” * Blood and the Bull-Dog,"” and ** Myrron Masrers the Savage Dog.”” The
first of these is included for the first time, the other three were omitted from ﬁ editions
subsequent to the first,

ANOTHER EDITION, with the same series of hand-coloured plates, roy. 8vo., cloth,

Kegan Paul, Trench, Trubner & Co. [ca. 1910] £1/1/-

NEw EpiTioN [The Illustrated Pocket Library of Plain and Coloured Books],

LARGE PAPER COPY, engraved title and 18 coloured plates by H. ALKEN and T. ]J. RAWLINS,

cr. 8vo., boards, cloth back, Methuen, 1903 15/-
One of 100 copies printed on vellum laid paper.

This edition is founded on the Second, published in 1837.

NIMROD ABROAD, First EpITION, 2 vols in one, thick post 8vo., half morocco, m.e.
(name neatly erased from titles), 1842 15/-
SPORTING, embellished by |23] large engravings and [15] vignertes tllustrative of BRITISH
FIELD SPORTS, from pictures painted by T. GaINsBOrROUGH, E. LANDSEER, A. COOPER, and
others, edited by NiMrop, with Literary Contributions by THos. Hoob, &c., FIrsT EDI-

TION, folio, cloth, g.e., 1838 £2/-[=

AnotHER COPY, cloth (torn at joints and sprung), 1838 £1/10/-
MY LIFE AND TIMES, edited with Additions by E. D. CuMING, 4 coloured and 29
other plates (including portraits), 8§vo., cloth, 1927 8/=-

Vide Fox & Stac HUunTING ; HORSES & HORSERACING, post.

APPERLEY (NewtoN WYNNE [grandson of * N1MroD ') A HUNTING DiaRry [including
Fox, Hare, Otter, Marten-Cat, and Foumart Hunting], edited, with an Introduction, by
E. W. CuMING, and a Foreword by Davip Davies, 26 illustrations (including portraits),
8vo., cloth [1926] 6/-

ARCHERY.

FORD (Horace A.) ArRcHERY : Its THEORY and PracTICE, FIrsT EDITION, with frontis-
plece, 5 plates containing numerous diagrams, and a few woodcuts, post 8vo., cloth (binding
slightly stained), 1856 B6
HANSARD (GeorGe Acar) The Book of ARCHERY : being the Complete History and
Practice of the Art, Ancient and Modern . . . and an Account of the Existing Toxo-
PHILITE SOCIETIES, mqmzrm’ title and 14 plates ; also a Series of 24 QOutline Illustrations,
selected, arranged, and engraved by W. H. BROOKE, 8vo., cloth, 1841 8/~

Engraved title and plates foxed ; small tear at one joint.

LIST OF THE ROYAL COMPANY OF ARCHERS : Queens Bopy-Guarp for
SCOTLAND, sq. 8vo., cloth, Edinburgh, 1839 10/~

CORRESPONDENCE INVITED.
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Archery—continued.
[OGDEN (James)] ArcHERY: a Poem, FirsT EDITION, 8vo., unbound, entirely uncut
[No place] printed for the Author, 1793 18/=

PAYNE-GALLWEY (Sir RaLpH) The Crosspow : Medizval and Modern, Military
and Sporting ; its Construction, History and Management, with a Treatise on the Balista
and Catapult of the Ancients, 220 lustrations, 1903—APPENDIX [the Cartapult, Balista,
and Turkish Composite Bow], 28 illustrarions, 1907—in one vol, 4to., buckram, 1903-07

£5/15/=

(WARBURTON (RowrLanp EviLes EGerTON)] The Hawkstone Bow-MEETING [in
Verse], by the Author of the “Woore Country,” FirsT EDITION, 8 pages, thin post 8vo.,
contemp. half calf, Chester, 1835 £1/5/-

WARING (THOMAS) A TREATISE on ARCHERY, or the Art of Shooting with the Long Bow
. . . to which is added A Summary Sketch of Laws for Archers, &c., SIxTH EDITION,
with 2 plates, fcap. 8Bvo., boards (little rubbed and title-page slightly stained), 1827 10/-

BADMINTON LIBRARY OF SPORTS AND PASTIMES, edited by the DUKE of

BEAUFORT, assisted by ALFreD E. T. WaTsoN, profusely illustrated, 28 wvols, cr. 8vo.,

nicely bound in half golden brown morocco gilt, emblematically tooled backs, t.e.g.,

1891-96 £10/10/-

CoNTENTS :—Archery, 1894 ; Athletics & Football, 1894 ; Big Game Shooting, 2 vols»
1895 ; Billiards, 1896 ; Boating, 1891 ; Coursing & Falconry, 1892 ; Cricket, 1893
Cycling, 1896 ; Dancing, 1895 ; Driving, 1894 ; Fencing, Boxing & Wrestling, 1893 ;
Fishing : Salmon & Trourt and Pike, & other Coarse Fish, 2 vols, 1895-96 ; Golf, 1895 ;
Hunting, 1894 ; Mountaineering, 1892 ; The Poetry of Sport, 1896 ; Racing &
Steeplechasing, 1893 ; Riding & Polo, 1895 ; Sea Fishing, 1895 ; Shooting : Field &
Covert and Moor & Marsh, 2 vols, 1893-95 ; Skating, Figure Skating & Curling, 1894 ;
Swimming, 1894 ; Tennis, &c., 1894 ; Yachting, 2 vols, 1895.

LARGE PAPER SET, contents as above, with the addituon of MoTors and MOTOR-
DRIVING ; together 29 vols, roy. 8vo., publisher’s half roan (slightly rubbed and spine of
one vol little defective), 1885-1902 £5/5/-
This issue, printed on superior paper, with the illustrations on India paper, is limited to
250 sets.

BADMINTON MAGAZINE OF SPORTS AND PASTIMES (THE), from the
beginning in August, 1895, to October, 1919, edited by ALFRED E. T. WaTsON, with
numerous portraits and other illustrations (some coloured), 52 vols, 8vo., uniform contemp.
half red calf gilt, emblematically tooled backs, sprinkled edges, 1895-1919 £10/10/-
Vols. 47, 49, 50, 51 and 52 lack titles and contents leaves.

BAILY’S MAGAZINE OF SPORTS AND PASTIMES, Complete from the be-
ginning in March 1860 to June 1926, with numerous fine engraved and other portraits of the
most prominent sporting men, enunent racing characters, and other tllustrations, 125 vols,
8vo., uniform contemp. half green calf gilt, sprinkled edges, 1860-1926 £21/-/-

ANOTHER SET, from the beginning to December 1916, 106 vols, uniform contemp.
half green morocco gilt, emblematically tooled backs, t.e.g., 1860-1916 £18/18/-

ANOTHER RUN, from beginning to June 1900, 73 vols, 8va., contemp. half calf gilt
(not quite uniform), 1860-1900 £9/9/-

ANOTHER RUN, from January 1891 to December 1919, 58 vols, 8vo., uniform
contemp. half red calf gilt, emblematically tooled backs, sprinkled edges, 1891-1919

£9/9/-
BECKFORD (PeTER)}—uide Fox and Stac HUNTING, post.

BERNERS (DaME Juriana) The Boke of SAINT ALBANS, containing Treatises on Hawk-
ing, Hunting, and Cote Armour, printed at Saint Albans by the Schoolmaster-Printer in
1486, reproduced in facsimile, with an Introduction by WiLLiam BLADES, 4to., stamped
parchment, 1881 £1/5/-
ANoTHER CoPY, stamped parchment (2 pages torn and roughly repaired, binding
badly soiled), 1881 15/~
BILLIARDS.—CrawrorD ([James Lopovic Lmnnsay], 26rh Earl of) TaBLEs for ascer-

taining the FacToR of a BILLIARD PLAYER, based on Ma].-GEN. DRrRAYSON'S Suggestions in
his Work, “ BiLL1ARDS,” pp. 76-84; 8vo., paste grained morocco, g.e., Wigan, 1800 10/-

Only 50 numbered copies printed.

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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255 BILLIARDS.—KenTFIELD (EpWiN) The GAME of BiLriarps, Scientifically Explain

256

257

258

260

261

262

263

265

260

and Practically set forth in a Series of Novel and Extraordinary Strokes, e folding

fronuispiece of Thurston’s Billiard Room and 93 full-page plaies, folio, cloth (loose in cise
l

and plates slightly foxed), 1839 W/
AnoTHER Copy, rebound cloth (plates foxed and stained, frontispiece toru in
outer margin), 1839 8/=

: MinGaup (Mons.) The NoBre GaMme of BILLIARDS ; wherein are exhibited
Extraordinary and Surprising Strokes which have excited the Admiration of most ¢f the
Sovereigns of Europe, translated and published by JoHN THURSTON, foiding frontspiece
(repaired at folds) of Thurston’s Billiard Hall with a game in progress, explanatory plate

“ Bille Synoptique,” 40 full-page diagrams, and Thurston’s trade card, sm. folio, orig. half |

roan, 1830 £1/=]=
BINDLEY (CHARLES)—uvide HIEOVER (HARRY) and Horses and HORSERACING, post.

BLOME (RicHARD) The GENTLEMAN’S RECREATION, in Two Parts. The First being an
Encyclopedy of the Arts and Sciences . . . The Second Part treats of Horsemanship,
Hawking, Hunting, Fowling, Fishing, and Agriculture, with a Short Treatise on Cock-
fighting, &c., FirsT EpiTION, title printed in red and black, with engraved title, 84 fine en-
graved plates, including 9 (should be 10) of arms of ** Benefactors ro this Work,” and numerous
woodcuts, folio, shabby old calf (broken and a few minor stains), Printed by S. Royeroft for
Richard Blome, 1686 £9'9 -
Original Edirion, with the best impressions of the plates.

SECOND EDITION, CORRECTED, with near one half of Additions, engraved tirle, 80

fine engraved plates on 77 leaves, and numerous woodcuts, folio, contemporary panelled calf

(joints cracked), Printed for R. Bomwicke . . F. Walthoe, &c., 1710 £7/7/-

Engraved title little water-stained, and a slight running damp-stain on top margins.

This edition omits the plates of Arms of ** Benefactors to this Work.” but has additional
plates to the Second Part.

Both copies have the rare plate of *° Hunting Notes,” often missing.

BOOK OF SPORTS (THE), BriTisH and ForeigN ; devoted to the Pictorial Illustration

of the Pursuits of the Sportsman in every Quarter of the Globe [including Grouse Shoot-

ing, Deer Stalking, Angling, Coursing, Fox-Hunting, &c.], swith 95 plates and 5 vignettes by

H. ALkeN, A. COOPER, E. LANDSEER, and others, 2 vols in one, 4to., red morocco extra,

g.e., 1843 £2/2)-
Four plates cut down and mounted, some text and plates little thumbed.

BOXING.—EGaN (PieErce) Boxiana, or SKETCHES of ANCIENT and MoDerRN PUGILISM :
comprising the only Original and Complete Lives of the Boxers, engraved title ro Vol. 1,
and 52 plates, consisting mostly of portraits of celebrated pugilists, 5 vols, 8vo., finely bound
in buff calf gilt, emblematically tooled backs, g.e. [1828]-29 £14/14/-
Inserted at the end of Vol. 1 is a folding engraved plate, * The Bruiser Bruis’d : Or, the
Knowing-Ones Taken In,” published in 1750.
Vol. 5 has two portraits neatly repaired.

: BoxXIANA, or SKETCHES of ANTIENT and MODERN PUGILISM, comprising engraved

title and 63 plates, including portraits of the most distinguwished pugilists, imp. 8vo., orig. half

roan (binding rubbed and slightly loose in case) [ca. 1870] £15/-
A reprint, including the plates to Pierce Egan’s book, printed on larger paper.

: MiLes (HeEnrY Downes) PuciLisTica : the HisTory of BrITISH BoxmeG . . .
a Complete History of the Ring from F1G and BROUGHTON, 1719-40, to the Last Champion-
ship Barttle berween KNG and HEENAN, in December 1863, with 100 portraits and illustra-
?;}gg: 3 vols, thick 8vo., cloth (lower corners of covers slightly damp-soiled), E'dfz-’im;‘.gk:

[15/=

Vide WALKER (DONALD), post.

BOYLE (Freperick) Camp NOTES : Stories of Sport and Adventure in AsiA, AFRICA and

AMERICA, post 8vo., half roan gilt, m.e., 1874 . 6=

From the library of the Duchess of Cleveland, with bookplate, and her name on half-
title.

BRADDON (Sir Epwarp) THIRTY YEARS of SHIKAR, map and 27 illustrations, 8vo.,
cloth, 1895 10/=-
Accounts of pig-sticking; Indian wrestling; tiger, snipe, black-buck shooting; whist-
playing, &c. ‘

CORRESPONDENCE INVITED.
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BRAITHWAIT (RicHArD) The ExcGLIsH GENTLEMAN and ENGLISH GENTLEWOMAN,
both in one volume couched, THIRD EDITION, revised, corrected and enlarged ; with A
Lapies Love LECTURE, and a Supplement lately annexed, and entitled The TURTLES
TRIUMPH, fine engraved title in compartments by MARSHALL, with the fa.idmg * Draught of
the Frontispiece ” (repaired and lacks the general printed title), folio, orig. calf (rebacked
in old style), Printed by Fohn Dawson, 1641 £5/5/-
First collected edition, with separate titles to each of the four parts ; and the two broad-
side leaves (often missing) : * Draught of the Frontispiece ™ [i.c., engraved title], and
* The Contents, Disposition, and Order of the Ladies Love-Lecture.”
The fifth chapter (pages 93-128) of “ The English Gentleman ™ deals entirely with
recreation.

BRITISH SPORTS AND SPORTSMEN, profusely illustrated with coloured, photo-

gravure and other plates, portraits, woodcuts, &c., 15 vols, folio, strongly bound in full red

morocco gilt, g.e., 1908—[ca. 1933] £21/-/-

Comprises : Athletic Sports, Tennis, Rackets, and other Ball Games [ca. 1930] ; Big
Game Hunting and Angling, 1914 ; Breeding, Agriculture, Country-Life Pursuits
[ca. 1928]; mmerce and Industry [ca. 1928]; Cricket and Football, 1917 ;
Hunting [Fox, Stag, Otter, &c.] [ca. 1925] ; Modern Commerce, Transport, Motor-
ing, and Aviation [ca. 1932] ; Modern Flat-Racing, Steeplechasing, Point-to-Point
Racing, Coursing, and Greyhound Racing [ca. 1935?5 Past Sportsmen, 2 vols, 1908 ;
Polo and Coaching [1925] ; Racing, 1920 ; Shooting and Deerstalking, 1913 ; Story
of Shipping [ca. 1920] ; Yachting and Rowing, 1916.

for separate volumes—uide ANGLING, ante ; CoACHING, COMMERCE & INDUSTRY,
CrICKET, FoorBaLL, GaME HUNTING & SHOOTING, HORSES & HORSERACING, HUNTING,
PAsT SPORTSMEN, PoLo, ROWING, SHIPPING, YACHTING, post.

BROWN (J. Moray) PowDER, SPUR and Spear: A Sporting Medley [of angling, fox-
hunting, pig-sticking, and shooting], with muonerous illustrations by G. D. GILES and EDGAR
GIBERNE, from sketches by the Author, cr. 8vo., cloth, 1889 8=

CHAPMAN (ABeL) WiLp NorwaY : with Chapters on SPITSBERGEN, DENMARK, &c.,
FirsT EDITION, twith 16 plates and 48 rexr-illustrarions by the AUTHOR, CHARLES WHYMPER

and P. C. TRENCH, 8vo., cloth, 1897 £2/5/=
Cnar:tains chapters on Reindeer-Stalking, Salmon Fishing, Trouting, Grouse-Shooting,
Cl

Vide Game HunTING & SHOOTING, post.

CHAPMAN (AseL) and BUCK (WALTER J.) WiLD Srain (Espafia Agreste) : REcorps of
SporT with Rifle, Rod and Gun ; Natural History and Exploration, FirsT EpITION, twith

map and 174 illustrations, mostly by the Authors, 8vo., cloth (binding sciled), 1893 £2/10/-
ANOTHER CoOPY, newly bound in half calf gilt, te.g., 1893 £3/5/-

UNEXPLORED SPAIN [a sequel to ** Wild Spain '], FIrsT EDITION, with 209 illus-
trations by JosEPH CRAWHALL, E. CALDWELL, ABEL CHAPMAN, and from photographs, roy.
8vo., nicely bound in half green calf gilt, t.e.g., 1910 £2/15/-
Contains chapters on Wildfowl Shooting, the Spanish Bull-Fight, Small-Game Shooting,

8.
CHESS.

CAXTON (WiLLiaM) GaMe and PLAYE of CHESSE, 1474, a Verbatim Reprint of the First
Edition, with an Introduction by WiLLiam E. A. Axon, 8vo., publisher’s half morocco,
t.e.g., Eiliot Stock, 1883 8/-

[CHRISTIE (JamEs)] An INQUIRY into the ANTIENT GREEK GAME, supposed to have been
invented by PALAMEDES, antecedent to the Siege of Troy ; with Reasons for believing the
same to have been known from Remote Antiquity in China, and progressively improved
into the Chinese, Indian, Persian, and European Chess. Also Two Dissertations : I.,
On the ATHENIAN SKIroPHORIA. [I., On the MysTicaL Meanmng of the BougH and
UMBRELLA, in the SKIRaN RITES, with 8 plares, 4to., contemp. straight-grained green
morocco gilt (slightly rubbed and inner margin of one plate and 3 leaves little wormed),
1801 £1/15/=

FREEBOROUGH (E.) and RAWKEN (Rev. C. E.) CHess OPENINGS, Ancient and
Modern, Revised and Corrected up to the Present Time from the Best Authorities, with
numerous Original Variations and Suggestions by H. E. ATINs, D. Y. MiLts, J. H.
BLAKE, and others, FourTH EpiTioN [REVISED], with numerous diagrams, 8vo., cloth, 1910

5/-

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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Chess—continued.

276 FORBES (Duncan) The History of CHEss, from the Time of the Early Invention of the
Game in India ull the Period of its Establishment in Western and Central Europe, 2
Solding plates and 16 woodcuts, Bvo., cloth (binding slightly frayed), 1860 6/=

277 PHILIDOR (A. D., i.e., FrANgOIS ANDRE DanicanN) CHESS ANALYSED : or Instructions
by which a Perfect Knowledge of this Noble Game may in a Short Time be Acquir’d,
THirD EDITION, 8vo., contemp. sheep gilt, Printed for F. Nowurse and P, Vaillant, 1773 12/=-

MName in a contemporary hand on title.

Stupies of CHESS ; containing Caissa : a Poem, by Sik WiLLIamM JoNEs, a Sys-
tematic Introduction to the Game ; and the whole Analysis of Chess, NEw EpiTion, with
frontispiece, 2 vols, 8vo., boards, uncut, 1808 B/6

WITH FORE-EDGE PAINTING.

: CHEess, Rendered Familiar by Tabular Demonstrations of the Various Positions
and Movements, as described by PHILIDOR, with many other Critical Situations and
Moves, and a Concise Introduction to the Game, by J. G. POHLMAN, engraved frontis-
prece by THOMAS UNWINS and mumerous diagrams, roy. 8vo., contemporary siraight-grained
maroon morocco extra, watered silk end leaves, g.e., WITH AN APPROPRIATE COLOURED
PAINTING OF A CHESS MATCH, CONCEALED BENEATH THE GILT OF THE FORE-EDGE, 1819 £6/6/=

Lower margin of frontispiece slightly stained.

280 STEINITZ (W.) The MoperN CHESS INSTRUCTOR, Part 1 only, containing Elementary
Explanations for Beginners, the Descriptions of Notations, a Telegraphic Chess Code
. . . and an Appendix containing the Games of the Contest between MESSRS. STEINITZ
and TscHIGORIN played at Havana in January and February, 1889, with Annotations by
the Author, and numerous diagrams, roy. 8vo., cloth (small tear in title and first 2 leaves),
1889 T=-

COACHING AND DRIVING.

281 ALDIN (CeciL) The RoMANCE of the RoaD, with 12 coloured plaies (including a folding
map of London in 1828) and numerous illustrations in the text by the Author, and a reproduc-
tion of * Cary’s Survey of the High Roads from London,” 1799, at end, folio, cloth, t.e. g.s
1928 (pub. £4/4/- net) £1/1/=

282 BELLOC (HiLamre) The HigHwAY and its VEHICLES, wirh 13] illustrations (including 24
in colour), betng reproductions of old MS., drawings, engravings, &'c., 4to., buckram, The
Studio, 1926 (pub. £3/3/= net) £1/10/=-

283 BLEW (WM. C. A.) BRIGHTON and its CoacHES : a HisTORY of the LLONDON and BRIGHTON
Roap, with some AccoUNT of the ProviNcIAL CoacHEs that have run from BRIGHTON,
with 20 illustrations from original water-colowr drawings by J. and G. TEMPLE, all COLOURED
by HAND, as issued, roy. 8vo., half red morocco gilt, m.e. (binding a trifle rubbed), Nimmo,
1894 £1/15/-

284 CHAMPLIN (Joun DEeNISON, Fr.) CHRONICLE of the CoacH : Charing Cross to Ilfra-
combe, FIRST EDITION, with 75 illustrations by EDWARD L. CHICHESTER, cr. 8vo., cloth
(spine faded), 1886 7/-

285 CORBETT (Epwarp) An OLD CoACHMAN'S CHATTER, with some REMARKS on DRIVING,
SECOND EDITION, with 8 full-page illustrations on stone by JOHN STURGESS, and 7 other illus-

278

279

trations, 8vo., cloth, 1891 10/-
286 AnoTHER CopPY, half maroon crushed morocco gilt, emblematically tooled back,
t.e.g., 1891 18-

287 FOUR IN HAND DRIVING CLUB (THg) : MINUTES of all MEETINGS, from its forma-
tion in 1856 until its dissolution in 1926, with Facsimiles of the Autograph Signatures of
the Members Present at each Annual Dinner, the whole printed in Facsimile by MESSRs.
WATERLOW for LorD LECONFIELD, the Vice President of the Club, sq. 8vo., orig. plain
morocco, club monogram in gilt on front cover, g.e., 1926 £2/10/-
Only 22 copies of this reproduced Minute Book were printed at a cost of £190.—see

Statement of Expenditure under date July 24th, 1926.

288 HARPER (CHarLes G.) The BriguToN Roap: Speed, Sport, and History on the
Classic Highway, [SEcoND EpiTioN, Re-written and Re-illustrated], with coloured frontis-
pieces 49 plates and 31 text-illustrations by the Author and from old-time prints and pictures,
8vo., cloth, 1906 9/-

289 ANOTHER COPY, cloth (binding soiled), 1906 6/~

290 ——— The CAMBRIDGE, ELY and KING’s LYNN RoaAD, FIRST EDITION, with 26 plates and
49 text-tllustrations by the Author and from old-time prints and pictures, 8vo., cloth, 1902 9/-

CORRESPONDENCE INVITED,

- e r———
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Coaching and Driving—continued.

291 HARPER (CHarLEs G.) Works, FIRsT EDITIONS, with numerous full-page
plates and woodcuts ; also the SECOND EDITION of the BRIGHTON ROAD;
together 26 vols, 8vo., finely and uniformly bound in half red morocco gilt,
emblematically tooled backs, t.e.g., 1892-1907 £26/-/-
ConNTENTS :—Bath Road, 1899 ; Brighton Road, 1892 ; Brighton Road, Second Edition,

1906 ; Cambridge, Ely, and King’s Lynn Road, 1902 ; Dorset Coast, 1905 ; Dover

Road, 1895 ; Exeter Road, 1899 ; From Paddington to Penzance, 1893 ; Great North

Road, 2 vols, 1901 ; Hastings Road, 1906 ; Holyhead Road, 2 vols, 1902 ; Manchester

and Glasgow Road, 2 vols, 1907 ; Marches of Wales, 1894 ; Newmarket, Bury, Thet-

ford, and Cromer Road, 1904 ; Norwich Read, 1901 ; Old Inns of Old England, 2 vols,

1906 ; Oxford, Gloucester, and Milford Haven Road, 2 vols, 1905 ; Portsmouth Road,

1895 ; South Devon Coast, 1907 ; Stage Coach and Mail in Days of Yore, 2 vols, 1903.

202 The Hastings Roap and the * Harpy SpriNGs of TunsripGe,” FirsT EDITION,

with 18 plates and 49 text-illustrations by the Author, 8vo., cloth, 1906 9/=

The HoLyYHEAD RoAD : the Mail Coach Road to Dublin, First EDITION, with 43
plates and 93 rext-illustrations by the Author and from old-time prints and pictures, 2 vols,
8vo., cloth (spines faded and inside joints weak), 1902 15/~

The MANCHESTER and GLASGOW RoaD : this Way to Gretna Green, FirstT EpI-
TION, with 32 plates and 109 rext-illustrations by the Author and from old-time prints and
pictures, 2 vols, 8vo., cloth, 1907 18/-

The NEWMARKET, BURY, THETFORD, and CROMER RoAD : Sport and History on an
East Anglian Turnpike, FIRST EDITION, with 27 plates and 46 text-illustrations by the
Author and from old-time prints and pictures, 8vo., cloth (binding slightly soiled), 1904 7/=

The Oxrorp, GLOUCESTER and MILFORD HaveEN Roap ; the Ready Way to South
Wales, First EDITION, sith 38 plates and 89 texr-illustrations by the Author and from old-
time prints and pictures, 2 vols, 8vo., cloth, 1905 18/-

297 HARRIS (StanLeY) OLD CoAcHING Davs, FIRST EDITION, with 12 lithographs by JoHN
STURGESS, Bvo., cloth (binding soiled), 1882 8=

295

294

295

296

208 HISSEY (JaMes JoHN) Across ENGLAND in a DoG Carr, from LoNDON to ST. Davip’s
and Back, FIRsT EDITION, with 16 full-page and 4 other illustrations by the Author, and a
folding map of the route, 8vo., cloth, 1891 15/-

209 A Drive through ENGLAND, or a Thousand Miles of Road Travel, First Eprtion,
with 20 full-page tllustrations &y the Author, 8vo., cloth (back cover damp-stained), 1885
10/-

300 ———— ANOTHER CoPY, half red calf gilt, g.e., 1885 £1/=/=

301 A Horipay on the Roap : An Artist’s Wanderings in Kent, Sussex and Surrey,
FirsT EDITION, with 14 full-page and numerous other illustrations by the Author, 8vo., cloth,
1887 10/-

302 ANOTHER CoPY, half red calf gilt, g.e., 1887 £1/=/=

303 ——— An Orp Fas#ioNeDp Journey through England and Wales, FIRST EDITION, with

. frontispiece, 8vo., cloth, 1884 10/~

304 ———— AwnoTHER Copry, half red calf gilt, g.e., 1884 £1/=/=

305 On the Box SeaT, from London to Land’s End, FIrsT EDITION, with 16 full-page
tHlustrations by the Author, 8vo., cloth, 1886 15/-

306 AnoTHER Cory, cloth (binding soiled), 1886 10/-

307 ANOTHER COPY, half red calf gilt, g.e., 1886 £1/5/-

308 On SoutHERN ENGLISH Roaps, FIRsT EDITION, with 16 full-page illustrarions by
the Author, and a plan of the route, 8vo., cloth (binding damp-stained), 1896 8/-

309 THrRoUGH TEN ENGLISH COUNTIES, FIRST EDITION, with 16 full-page illustrations
by the Author, and a map of the roure, 8vo., cloth, 1894 12/-

310 A Tour in a PHAETON through the Eastern CounTies, FirsT EpitioN, with 16
full-page illustrations by the Author and a folding map, 8vo., cloth, 1889 12/-

311 AnoTHER CoOPY, cloth (binding slightly soiled and frontispiece trimmed), 1889 8/-

BODES PURCHASED) FOE CASH.
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Coaching and Driving—continued.

312 POLO & COACHING, edited by “ The SrortsMan” [with Contributions by T. |

Levins MOORE, MAJOR-GENERAL JOHN VAUGHAN, GORDON WITHERS, LIEUT.-GEN. SIR
MicHAEL RIMINGTON, LYNwooD PAaLMER, CHARLES G. HARPER, FREDERICK H. STRAW-
BRIDGE, and others], 241 illustrations in half-tone and 10 full-page photogravure poriraits,
folio, strongly bound in full red morocco gilt, g.e., British Sports and Sportsmen Series
[1925] £2/5/-
Limited to 1000 numbered copies. .
CoNTENTS :(—Polo, pages 1-291 ; Coaching, pages 293-418.

313 REYNARDSON (C. T. S. BircH) “ Down the Roap,” or Reminiscences of a Gentleman
Coachman, SEcoND EDITION, wwith 12 chromo-lithograph plartes by H. ALKEN, Bvo., cloth
gilt, 1875 £1/1/=

314 TRISTRAM (W. OutraM) CoacHING Days and CoACHING Ways, FIRST ISSUE OF THE
FIrsT EDITION, profusely tllustrated by HERBERT RAILTON and HuGH THOMSON, imp. 8vo.,
green cloth gilr, 1888 £1/15/-

315 SeconND ISSUE, red cloth gilt (binding soiled), 1888 £1/-/-

316 UNDERHILL (Francis T.) DRIvING for PLEASURE, or, The Harness Stable and its
Appointments, wwith 124 plates, roy. 8vo., publisher’s half calf, suede sides (binding soiled),
NW Yl:lrk, ISQT 1211'-

317 COMMERCE & INDUSTRY [by Lievur.-CoL. E. H. THrusTON, with short bio-
ﬁmphies, including sporting interests, of 239 Notable Men of Affairs], 253 illustrations in
alf-tone and 14 phorogravure poriraits, folio, strongly bound in full red morocco gilt, g.e.,
British Sports and Sportsmen Sertes [ea. 1928] £15/-

Limited to 1000 numbered copies.
318 COTTON (Frep.) FuLL Cry [Accounts of Fox and Wild Pig Hunting, Horse Racing,

&c.), with coloured frontispiece and T black-and-white plates by HARINGTON BIRD, roy. 8vo.,
half roan (front cover slightly stained), 1902 12/-

Limited to 350 copies.

319 COUNTRY LIFE : The Journal for all interested in Country Life and Country
Pursuits, from the Commencement on January 8th, 1897, to December 29th,
1934 : being Vols. 1 to 76, profusely illustrated, 76 vols, folio, cloth (4 vols in half
morocco and a few little torn at head-bands or slightly loose), 1897-1934 £26/-/-

With all titles and indices, that to Vol. 10 partly defective.
This excellent Journal forms a pictorial record of recent Sports and Pastimes ; together
with portraits of the most distinguished personages, views of public buildings, noble-
men’s and gentlemen’s seats, &c. The foremost Journal of its kind.

320 CRIBBAGE.—WALKER (GEORGE) The CRIBBAGE PLAYER'S TEXT-BOOK ; being a New
and Complete Treatise on the Game, in all its Varieties ; including the Whole of ANTHONY
Pasquin’s SCIENTIFIC WORK on FiveE-CArD CRIBBAGE, coloured fromtispiece, 12mo., cloth,
1837 8-

CRICKET.

321 ADVENTURES DF A CRICKET BALL (THE), with the Laws and Practice of Cricket,
by an OLD Boy, with 4 woodcuts, post 8vo., wrappers (frayed and roughly rebacked with

cloth) [1860] 10/=
322 ALVERSTONE (RT. Hon. Lorp) and ALCOCK (C. W.) Surrey CrickeT : Its History
and Associations, ReE-1ssUg, with 49 illustrations, 8vo., stout cloth, 1904 12/-

323 BETTESWORTH (W. A.) The WALKERs of SOUTHGATE : a Famous Brotherhood of
Cricketers, edited by E. T. Sachs, with the Reminiscences of Lorp Harris, Sk KENELM
DiGBY, SIR SAMUEL HOARE, &c., with 19 portraits and illustrations, 8vo., cloth, uncur, 1900

10 /-

324 BEDFORD (W. K. R.) and COLLINS (W. E. W.) ANNALS of the FreEe FORESTERS, from
1856 to the PRESENT Day, with numerous illustrations (including portraits and groups), 8vo.,
cloth (covers slightly stained), 1895 7=

325 BOLLAND (WiLLiaM) CRICKET NoTES, with a Letter containing Practical Hints by
WiLL1AM CLARK, post 8vo., cloth (roan back slightly rubbed, title and a few leaves little

spotted), 1851 10/-
326 CAFFYN (WILLIAM) SEVENTY-ONE NoOT OuT : [being] REMINISCENCES, edited by *“ Mip-
ON,” 31 full-page illustrations, including portraits, post 8vo., cloth, 1899 6=

CORRESPONDENCE INVITED.
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Cricket—continted.

CRICKET AND FOOTBALL [AssociaTioN and Rugsy], compiled and edited by
* The SrporTsMAN,” [with Contributions by G. E. Horcrorr, E. H. D. SEwWELL, GEORGE
W. BELDAM, ALFRED Davis, C. J. B. MARRIOTT, and others], 320 illustrations in half-tone
and 14 full-page photogravure portraits, folio, strongly bound in full red morocco gilt, g.e.,
Brirish Spores and Sportmen Sertes, 1917 £1/15/ -
Limited to 1000 numbered copies.
ConNTENTS :—Cricket, pages 1-211 ; Football, pages 215-573.

GALE (NorMAN) CRICKET SoNGS, FIRST EDITION, post 8vo., cloth, 1894 6/ -

GORDON (Sir HoMe) CrICKET FOoRM at a GLANCE : showing the Batting and Bowling
of Every Cricketer who has played in First Class Matches in any two seasons between
1878-1902, with every run scored for or against the Australians in England—the Elevens
they met, the Results, and that of every County Match, with an Introduction by LorDp
HAawKE, roy. 8vo., cloth, 1902 10/-

ETon v. HARROW at LORD’s, with an Introduction by LorD BALDWIN ; the Story
of the Matches by BERNARD DARWIN, and Reminiscences of every Match since 1861, by an
actual player in each game, with 2 facsimiles, roy. 8vo., cloth (binding soiled and a little
worn), 1926 10/-
Harrow Edition, limited to 325 numbered copies, printed on handmade paper.

GRACE (W. G.) CRICKET, with 45 portraits and illustrations, 8vo., cloth, Brisrol, 1891 7/-
From the library of [Sir] S. J. G. Hoare, with bookplate and inscription.

HARRIS (RicHT Hon. Lorp, Edirer) The HisTory of KenT CounTy CRICKET [1705-

1906], -:ﬂntaimngafﬂnmhunnna by the several Captains of the Kent Team. Also an Ac-

count of Every tch Played by the Kent Eleven and a Complete Summary of the Per-
formances accomplished by Every Cricketer who has Played for Kent, with 132 illustra-

ftons, including portraits, roy. 8vo., cloth, 1907 10/ -
HUTCHINSON (Horace G., Editor) CRICKET, with numerous full-page and other illus-
trations, 8vo., cloth, The Country Life Library of Sport, 1903 6/-

LILLYWHITE (FrepericK) CRICKET ScoRes and BiograPHIES of CELEBRATED

CRICKETERS, from 1746 1o 1854, with Continuation by ARTHUR HaYGARTH from 1854 to

1878, and brought down to 1924 by F. S. AsHrey-CoOPER ; together 15 vols, 8vo., cloth,

1862-1925 £8/8/-

ConTeNTS :(—Lillywhire, 4 vols, slate colour cloth, 1862—[75] ; Haygarth, 11 vols, red
cloth, 1876-1925.

The last volume (composed solely of notices of Cricketers) is based on notes by the late
Arthur Haygarth, to the end of 1898, and the Records brought to 1924 by F. 5. Ashley-
Cooper.

VOLUME 6, covering the period 1858-60, 8vo., cloth (back cover little stained),
- a.l-

1876 ,
VOLUME 14, covering the period 1877-78, 8vo., cloth, 1895 10/-

LILLYWHITE (JamEgs) CRICKETERS' ANNUAL, for the seasons 1871 to 1899, COMPLETE
SET, edited by CHARLES W. ALCOCK, with numerous portraits and illusrrations, 29 vols, post
8vo., orig. limp cloth (binding of 12 vols loose and soiled), 1872-1900 £2/2/=-

LILLYWHITE (Jonn) CRICKETER'S COMPANION, with which is incorporated Lirry-

WHITE'S GUIDE to CRICKETERS, Vols. 23 to 41, covering the seasons 1866 to 1884, 19 vols in

10, post 8vo., strongly rebound in cloth (Vol. 23 in the original wrappers), 1867-85 £1/10/=

A number of the original wrappers have been preserved. Vol. 26 (covering the season
1869) is imperfect, having the first 16 pages missing.

VoLs. 38 to 41, covering the seasons 1881 to 1884, 4 vols, post 8vo., orig.

wrappers (frayed), 1882-85 8-

“QUID™ [i.e., ROBERT ALLAN FITZGERALD] JERES in from SHORT LEG, with many humorous

tilustrations by W, H. Du BELLEW, 5q. 8vo., cloth gilt, 1866 18/-
MName on title, but a nice copy.

——— ANOTHER CorY, cloth (binding soiled and a little frayed), 1866 10/-

RANJITSINHII (K. S.) The JusiLek Book of CRICKET, SPECIAL LARGE PAPER EpiTioN,

with portrait, 16 plans and 115 illustrations, thick 8vo., buckram, 1897 12/-

WISDEN %] OHN) CRICKETERS' ALMANACK for 1900 : containing full Scores and Bowling
Analyses of the Chief Matches played in 1899, edited by SypMey H, PArRDON, with 5
medallion portraits, fcap. 8vo., binders’ cloth, 1900 5/=

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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Cricket—continued.

WISDEN (Jonn) CRICKETER’S ALMANACK for 1907: containing full Scores and Bowling |
Analyses of the Chief Matches played in 1906, edited bv SynNey H. PARDON, with 5
medallion portraits, fcap. 8vo., wrappers, 1907 5/-

CUMING (E. D.) BriTisH SrorT, Past and PRESENT [Chapters on Fox-Hunting, Stag-
Hunting, Hare-Hunting, Otter-Hunting, Partridge Shooting, Coaching, Polo, Falconry,
Racing &c.], with 31 coloured plates by G. DENHOLM ARMOUR, 4t0., buckram, 1909 10/=

LARGE Parer CoPY, printed on handmade paper, 4to., publisher’s morocco gilt
(spine slightly rubbed), 1909 18/-

Limited to 500 numbered copies, signed by the Artist.

DANCING.—ANALYSIS of the LoNpoN BALL-RooM : in which is comprised the HISTORY
of the PoLI1TE ART from the Earliest Period, interspersed with Characteristic Observations
on each of its Popular Divisions of CountRy DaNces . . . QUADRILLES . . . and
WaLTzes : the Whole, with the figures annexed to each, calculated for the use of DOMESTIC
AsseMELIES and arranged for the Piano-Forte, post 8vo., contemp. morocco gilt (lacks
frontispiece), 1825 £1/=f=

: GROVE (MRs. LILLY, and others) DANCING, LARGE PAPER CoPY, with 38 full-page
plares and mumerous text-illustravions by PERCY MACQUOID and from engravings and photo-
graphs, roy. 8vo., publisher’s half morocco (slightly worn and some leaves slightly foxed),
Badwunton L:!?rrar_}r Series, 1895 12/-

One of 250 numbered copies, with the illustrations on India paper.

: WirsonN (T.) An Anavysis of CounTtRY DANCING : wherein are Displayed All
the Figures ever used in Country Dances, in a Way so Easy and Familiar, that Persons of
the meanest Capacity may in a short Time acquire (without the Aid of a Master) a com-
plete Knowledge of that Rational and Polite Amusement. To which are added, Instruc-
tions for Dancing some entire New Reels ; together with the Rules, Regulations, and
Complete Etiquette of the Ball Room, frontispiece and mumerous coloured diagrams by ]J.
BERRYMAN, fcap. Bvo., contemp. calf gilt (binding rubbed), 1808 £1/10/=
DANCING—uvide ELYOT (SIR THOMAS), post.

DANIEL (W. B.) Rurar Sports [HUNTING, HAWKING, FOWLING, SHOOTING, ANGLING,
&c.], OriGINAL EDITION, WITH THE SUPPLEMENT, engraved titles, 2 portraits (one
coloured and inserted) and 66 (should be 68) emgraved plates of amimals of the chase,
game, &c., by J. SCOTT, J. LANDSEER, and others, 3 vols, 4to., contemp. russia, gilt borders
on sides, g.e., neatly rebacked [1801]-13 £1/10/=-
The two plates missing are * Wild Duck, Pintail, &c.,” and * Pointers, Pluto and Juno.”

DEERSTALKING—uvide GAME HUNTING & SHOOTING : Browne (V. R.
Barrour) ; DUGMORE (A. A. RADCLIFFE) ; MACRAE (ALEXANDER) ; Mirrais (J. G.);
ScrorE (WILLIAM) ; SHOOTING and DEERSTALKING ; VAN DyKE (THEODORE S.);
WINANS (WALTER), pOSt.

DEWAR (GeorGe A. B.) Lirg and SrorT [Angling and Shooting] in HAMPSHIRE, wwith 2
ca!ﬂuraii pé-:ztﬂ by A. THORBURN, 4 photogravure plates and 8 illustrations from photographs,
Bvo., cloth, 1908 ik

DIXON (WiLriam ScartH) MEN, Horses and HUNTING, with portrait and 8 plates, 8vo.,
cloth [1931] ; il-

Also includes a chapter on Greyhound Coursing.
Vide Fox & StaGc HUNTING, post.

DOGS AND COURSING.

BARTON (Frank) Gun DogGs, with 46 illustrations, cr. 8vo., cloth [1913] 5/=
Vide GAME HUNTING & SHOOTING, post.

DOG AND RABBIT FANCIER (THE) : including a General History of Dogs, a De-
scription of their Properties, and an Account of the Disorders Peculiar to Them, with the
best Methods of Cure ; also, Directions for Buying, Breeding, Fattening, Feeding,
Handling, Coupling, and Preventing and Curing the Diseases of Rabbits, with folding
hand-coloured frontispiece containing 12 illustrations, thin post 8vo., modern boards, leather
label, Derby : Thomas Richardson [1838] 15/=-

GOODLAKE (TroMAS) The CoURSER'S MANUAL, or Stud-book [commenced by E. W.
Barnard], portrait and numerous vignettes, roy. 8vo., boards, cloth back (binding a little
soiled and label missing), Liverpool, 1828 12/-
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Dogs and Coursing—conrinued.

HUTCHINSON (WaLTER, Editor) HutcHINSON'S DoG ENCYCLOPADIA, wu:h contribu-

tions by E. G. AsH, SiR Freperick Hoepay, Major HamiLton Kirg, L1.-CoL, HESEL-

TINE, G. MORTIMER SMITH, MRs. RaymMoNDp MALLOCK, and others, 3,(}0& tllustrations in

black and white and 50 coloured plates, 3 vols, 4to., cloth [1936] (pub. £2/2/6 net) £1/2/6

*“ An entirely new and invaluable work {arrangad alphaberically for easy reference) on
breeds of dogs of every country, with full veterinary advice in cases of accident or ail-
ment, and on their care and home treatment, by most eminent authorities.”

KENNEL CLUB (THE) : a History and Recorp of its WoRK, by EDWARD WILLIAM
JAQUET, wwith numerous porrraits and other illusirations, 8vo., cloth, 1905 8/=

MULLER (Dr. GEORG) and GLASS (ALEXANDER) Diseases of the Dog and their Treat-
ment, NEW [LLUSTRATED EDITION, Revised and Enlarged, with 10 plates (6 coloured) and 93
text-illustrations, roy. 8vo., cloth, 1909 15/~

“ VETERAN SPORTSMAN” ie W. TarLin. The SrorTMEN’S CABINET ; or, a
Correct Delineation of the various Dogs used in the SPORTS of the FIiLD : including the
Canine Race in General, . . . [with] a Comprehensive, Historical and Systematic De-
scription of the different Species ; with a Review of the various Diseases to which they are
Subject, and the most approved and efficacious modes of treatment and cure. To which
is added, a Scientific Disquisition upon the Distemper, Canine Madness, and the Hydro-
phobia, engraved vignette titles, frontispieces, 23 full-page engravings of every distinct breed,
from original paintings taken from life by P. REINAGLE, engraved by ]. ScotT, plan of a
kennel and mumerous fine vignettes engraved on wood, 2 vols, 4to., contemp. tree calf gilt,
1803-04 £2/10/-

DRAYSON (CarraiN ALFRED W.) SPORTING ScCENES AMONGST the Karrirs of SoutH
AFRICA, SECOND EDITION, with 9 plates by J. WOLF, post 8vo., half calf, sprinkled edges
(spine faded), 1860 12/-
Contains accounts of shark fishing, big game hunting and shooting, steeplechasing, &c.

“ DRUID (THE),” i.e. HENRY HarL DixonN.—SaDDLE and SIRLOIN, or English Farm
and Sporting Worthies, (Part North), FIRST EDITION, with engraved title and porirait of
Henry Handlev, post 8vo., cloth, 1870 12/~

——— NEew EDITION, with engraved title, portrait of Henry Handley and a plate, post 8vo.,
half roan (binding shabby) [1895] 5/-

ScotT and SEBRIGHT, NEw Ebition, Revised and Re-edited, with engraved title
and 4 portraits, post 8vo., half roan (binding shabby) [1895] 5/-

Lire and Times, by Hon. Francis LAWLEY, with portrait and 6 tllustrations, post
8vo., half roan (defective at headband), 1895 5/=

EDWARDS (LioneL) The Passing SEasoNs : being 18 coloured plates (measuring 10 by
7 in. to plate line), each mounted on stout card, with an Introduction by “CRASCREDO,™

oblong folio, boards, Country Life [1927] £1/10/-
EGAN (P1erce) Book of SPorTs and MIRrOR of LIFE, illustrated with numerous woodcuts,
8vo., cloth (little worn and bookplate removed from inside front cover), William Tegg [ﬂq
135!}] 0

SPORTING ANECDOTES, Original and Selected ; including Numerous Charactenaun
Portraits of Persons in every Walk of Life, who have acquired Notoriety from their
Achievements on the Turf, at the Table, and in the Diversions of the Field, Ngw
[Second and Best] Epition, Considerably Enlarged and Improved, engraved fronrispiece
in compartments, 2 portraits aﬂd 3 coloured plates (2 being aguatints), 8vo., contemporary
diced calf gilt, emblematically tooled back, m.e¢. (one joint slightly -:racked), 1825 £6/15/-

AnoTHER Cory, modern green calf gilt, g.e. (one plate neatly repaired), ilIEEE
' £6/6/-

The first edition with the coloured plates.

ENCYCLOPADIA OF RURAL SPORTS; or a CoMPLETE ACCOUNT, Historical,
Practical, and Descriptive, of Hunting, Shooting, Fishing, Racing, &c., by DELABERE P.
BLAINE, FIRST EDITION, illustrated by 600 engravings on wood by R. BRANS’I{}H Sfrom draw-
ings by LEECH, ALKEN, LANDSEER, &c., thick 8vo., contemporary half calf (rubbed, bur

sound), 1840 12/-
ANoTHER COPY, bound in 2 vols, contemporary red morocco gilt extra, gilt backs
and borders on sides, g.e., 1840 £1/5/=

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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ELYOT (Sir THoMmas, Knight) The BokE named THE GOUERNOUR, [in Three Books],

printed in black letter, ritle within woodcut border, 12mo., 18th cent. calf, neatly rebacked |

in old style, Londim, 1557 £6/-/-
Short Title Catalogue, No. 7640,

On the end-paper is the signature of J. Raine (Historian of Durham) ; and on verso of
last page 15 a crude portrait sketch, with a contemporary inscription, “ This book
pertains to me Edward Maxwell wt my hand at ye pen.”

Folios 52-84 of the first book relate to Sports and Pastimes, including the following :—
“ The auncient huntyng of Grekes, Romaynes and Persians.”—* Thai all daun :
is not to bee reproued.”—* The first beginnynge of daucynge, and the olde estimacton
thereof.”—* Wherefore in the good order of dauncynge a man and a woman doo daunce
togyther.”—* Howe dauncynge maye bee an introduction into the fyrste morall vertue
called prudence.”—** That shotyng in a longe bowe, is principall of al other exercises.”

EVERITT (NicuHoLas) BroapLanp SrorT [Chapters on Fishing Eels and Eel Bobbing,
Shooting, Decoys, Wildfowling at Sea, Punt-Gunning, Shore Shooting, Yachts and
Yachting, &c., and an Appendix : the Origin of Fish Preservation in Broadland], EpiTion
DE LUXE, eoith 11 plates in photogravure and numerous text-illustrations, 4to., half parchment,
uncut, t.e.g. (binding soiled), 1902 18/

One of 100 numbered copies signed by the author.

SHoTs from a LAWYER'S GUN [the Laws relating to Foreshores, Sporting Rights,
Shooting, Poaching, Egging, Angling, &c.], FIFTH EpITION, ENLARGED, with Table of
Statutes ; List of Cases ; and Chapters on New Subjects ; 40 ilfustrations by WALLACE
MacKay, and other Artists, 8vo,, cloth, 1910 8/

FAIRFAX-BLAKEBOROUGH (]J.) CountrYy LIFE and Sport [Game Birds, Cock-
Piiggtiing, F]c:rx-Huming, &c.), with 13 illustrations by LT.-CoL. B. GRANVILLE BAKER, 8vo.,
cloth [1926 5/=

FALCONRY.—[BineT (ET1ENNE)] Essay des MERVEILLES de NATURE, et des plvs NOBLES

ARTIFICES, . . . par RENE Frawcois, Predicateur du Roy, VNZIESME EDITION, reueud,

corrigée, et augmentée de nouueau, with architectural, heraldic, and other diagrams in the

text, sm. 8vo., orig. vellum, Paris, chez lacques Duygast, ete., 1639 £1/10/-

Chapter 1, La Venerie et La Chasse des bestes puantes ; Chapter 2, Chasse Gracieuse
d’un Liéure charmé ; Chapter 3, La Fauconnerie Frangoise.

: LATHAM (S1Mon) LaTHAM’S FAULCONRY, or The FAauLcons Lurg and CURE : in
Two Books. The first, Concerning the ordering and training up of all Hawks in generall ;
especially the Haggard Faulcon-Gentle. The second, teaching approved Medicines for
the cure of all Diseases in them; woodcur frontispiece, Printed by Ric. Hodgkinsonne, for
Thomas Rooks, 1658—LATHAM’S NEW and SecoND Book of FAULCONRY : concerning the
ordering and training up of all such Hawks as were omirtted or left unmentioned in his
printed Book of the Haggard-Faulcon and Ger-Faucon [sic] . . . vignette on ritle and
numerous woodcuts (2 leaves slightly defective and lacks A 1 [query blank]), Printed by R.
H. for Thomas Rooks, 1658-—2 vols in one, post 8vo., contemp. sheep (worn at headband
and one joint cracked), 1658 £2/10/=
Some age-stains throughout ; most of the woodcuts (including the frontispiece) have been
partly coloured with yellow paint.
This copy at one time was in the possession of Major Charles Hawkins Fisher (author of
Reminiscences of a Falconer) and has a number of marginal notes in his hand, some of
which are initialled.

: MicHEL (E. B.) The ArT and PracTICE of HAWKING, with 3 photogravures from
drawings by G. E. LoDGE and 10 orher illustrations, 8vo., cloth (spine slightly faded), 1900

£3/3/-

FENCING.

ANGELO [i.e., DoMENiICcO ANGELO MALEVOLTI TREMAMONDO] The ScHoOL of FENCING,

with a General Explanation of the Principal Attitudes and Positions Peculiar to the Art

[Text in English and French], with 47 fine large copper-plates by 1. GWYN, engraved by

RyLAND, GRIGNION, and HALL, oblong folio, mottled calf, t.e.g., uncut, by Riviere, Printed

for 8. Hooper, 1765 £6/6/-
Small repairs have been made to two plates.

AnoTHER CoPy, contemp. half calf (joints weak and a small indelible stamp on
title), ibid. 1765 J £5/5/=

CORRESPONDENCE INVITED.
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Fencing—continued.

CASTLE (EGERTON) L°EscrIME et LEs EScRIMEURS depuis le MOYEN AGE jusqu’au
XVIIIe SiECLE, esquisse du Développement et de la Bibliographie de I'Art de I'Escrime
pendant cette Période, traduit de ’Anglais par Albert-Fierlants, illustre de reproductions de
ig&sﬂmﬂes Estampes et de photogravures, 4to., limp cloth (binding slightly soiled), Paris,
i-

FENCING (50 lettered): being the section on this subject in the ENcycLor£DIA LoNDI-
?ﬁlﬁ:’:}sj 12 pages of letterpress and 4 coloured plates, thin 4to., half calf (slightly rubbed)
10/=

FIX (CorLoNeL Tw.) L’EscrRIME dans les UNIVERSITES ALLEMANDES, d’aprés LUuDwiG
CAES:_D.R Roux, Friep. ScHULZE, W. FEHN, etc., frontispiece and numerous fllustraiions in the
rext, imp. 8vo., strongly rebound in buckram, Paris, 1895 15/-

HUTTON (ALFReD) CoLp STEEL : A Practical Treatise on the Sabre, based on The Old
English Backsword Play of the Eighteenth Century, combined with the Method of the
Modern Italian School ; also on Various Other Weapons of the Present Day, including

the Short Sword-Bayonet and the Constable’s Truncheon, portrait and 55 full-page
tllustrations, roy. 8vo., cloth, 1889 126

OLp Sworp Pray : the Systems of Fence in Vogue during the 16th, 17th, and
18th Centuries, with Lessons arranged from the Works of various Ancient Masters, 57
plates of typical examples after MAROZZO, D1 Grassl, &c., and a portrait of the Amhaf,

imp. 8vo., cloth gilt, 1892 £1/15/-
Limited to 300 numbered copies.

ROLAND (GeorGE) A TREATISE on the THEORY and PRACTICE of the ART of FENCING,
illustrated wnth 12 highly finished |[coloured lithograph)] plates, and Continued by Easy and
Progressive Lessons, from the Simplest Position to the Most Complicated Movements,
roy. 8vo., neatly rebound in * old style » sheep, entirely uncut, Edinburgh, 1823 £2/2/=

ROLANDO (Lt Sieur Guzman) The MobperN ART of FEncING Agrecably to the Practice
of the Most Eminent Masters in Europe, Carefully Revised and Augmented, with a
Technical Glossary, &c., by J. S. ForsyTH, 23 colowred aguatinr plares, fcap. 8vo., neatly
rebound in cloth, the original wrappers preserved, 1822 £3/10/-
ROWLANDSON (TrHomas) [HunGariaN and HIGHLAND BROADSWORD EXERCISE], a
sertes of 24 aguatint plates (including title) coloured, cut to plate line and mounted on cartridge
paper, folio, half red morocco, t.e.g. [1799] £7/7/-
Wants ** dedicarion leaf ** and ** list of subscribers.”

FIFTY YEARS OF SPORT at Oxrorp, CAMBRIDGE, and the GREAT PUBLIC SCHOOLS
[Vol. 3] : Eton, Harrow and WINCHESTER, arranged by the RT. HoN. Lorp DESBOROUGH
and edited by the Hon. R. H. LYTTELTON, ARTHUR PAGE, and Evan NoEL, with 24 por-

traits and numerous plates of cricket and foorball teams, &¢., #10., orig. niger morocco, arms
of the colleges on side, t.e.g., 1922 £1/1/=-

FOOTBALL.—Cricket and FooTBaLL [Association and Rugby], compiled and edited
by “ The SporTsMan,” [with Contributions by G. E. HopcrorT, E. H. D. SEwWELL,
GEORGE W. BELDAM, ALFRED Davis, C. J. B. MarrIOTT, and others], 320 illustrations in
half-tone and 14 full-page photogravure portraits, folio, strongly bound in full red morocco
gilt, g.e., British Sports and Sportsmen Series, 1917 £1/15/=
Limited to 1000 numbered copies.
ContenTs :—Cricket, pages 1-211 ; Football, pages 215-573.

: Davies (W. J. A.) RugBy FooTBaLL, [with a Preface by J. W. BAXTER], 4 por-
traits and 6 other illustrations, 8vo., cloth [1925] 6/=

FORE’S SprorTING NoTES and SKETCHES : a Quarterly Magazine descriptive of British
and Foreign Sport, with Contributions by A. Heron, ALFrED E. T. WatsoN, FiNcH
MasoN, and other Sporting Authors, profusely illustrated by FincH Mason, R. M. ALex-

ANDER, and others, COMPLETE SET, 29 vols, 8vo., orig. cloth, 1885-1912 £6/6/=-
ANOTHER SET, 29 vols, half red calf, m.e., 1885-1912 £10/10/=
Vols. 7 to 20 only : being from 1890 to the completion in 1912, 23 vols, 8vo., half
red calf gilt, sprinkled edges, 1891-1912 £4/10/=

FORESTER (TrHomas, Editor) NoRwAY and its SCENERY : comprising the Journal of a
Tour, by EDwWARD PRICE, with considerable additions ; and a Road-Book for Tourists,
with hints to Anglers and Sportsmen, 21 engraved plates, post 8vo., half calf, m.e., Eagn,
]‘3‘53 I|I-

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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FOX AND STAG HUNTING.

[APPERLEY (C. ].)] Nimrop’s NorTHERN TOUR, descriptive of the Principal Hunts in

Scotland and the North of England ; with the Table-Talk of Distinguished Sporting
Characters, and Anecdotes of Masters of Hounds, Crack Riders, and Celebrated Amateur
Dragsmen, FIRST EDITION, 8vo., contemp. half green morocco gilt, m.e., 1838 £1/5/-
ANOTHER CoPY, half green morocco gilt, t.e.g., 1838 15/=-
Some pages foxed, title mounted, and the figure 3 in the date puncrured out.

ARMOUR (G. D.) HumouRr in the HUNTING FIELD, with Comments by * CRASCREDO,”
20 coloured plates, each mounted on stout paper, and numerous illuserations in black-and-

white, folio, half cloth (binding soiled), Country Life, Ltd. [1928] £1/10/-

Blank margin of plate 4 torn.

[BECKFORD (PetEr)] THOUGHTS on HUNTING, in a Series of Familiar Letters to a

Friend, THE RARE FIRST EDITION, with frontispiece by BarToLOZZI after CIPRIANI and 2

plans of kennels, sm. 4to., neatly rebound in “old style” sheep, m.e., Sarum: printed by E.

Easton, 1781 £10/- -
This copy is complete with the half-title.

NEw [SeEcoND] EDITION, wwith the same illustrations, sm. 4to., neatly rebound in

“ old style ** sheep, sprinkled edges, tbid. 1782 £3/10 -

New [First Ocravo] EDpITION, with 20 engraved plares by CoOOK, 8vo., contem-

porary calf gilt, m.e., Printed for Vernon and Hood, 1796 £3/=-
Plates foxed, but a nice copy.

——— ANoTHER CoPY, half morocco, ibid. 1796 £1/=/=

A poor cropped copy, with some annotations and scorings in ink.
Inserted to face title is a pen-and-ink caricature, inscribed, ** A. R. Dottin, Oct. 15th,
1799.”

ANOTHER EDITION, with frontispiece engraved by BamrToLoZZl after CIPRIANI,
engraved title, plan of kennels, and 8 plates by ]|. BERENGER, engraved by JOHN ScOTT, 8vo.,
newly and finely bound in mortled calf gilt, emblematically tooled back, g.e., Albion Press,

1810 £4/4/-
LARGE PAPER COPY, twith proof impressions of the plates, roy. 8vo., newly and finely
bound in mottled calf gilt, emblematically tooled back, g.e., ibid. 1810 £6/6 -

ANOTHER EDITION, title printed within pretty woodcut borders, with frontispiece by
BartoLoZZl after CIPRIANI, plan of kennels, and numerous woodcuts by BEWICK, 8vo.,
contemp. calf gilt, m.e., Printed for Sherwood, Neely and Fones [1820] £2/10/-
AnoTHER CoryY, newly and finely bound in mottled calf gilt, emblematically
tooled back, g.e., thid. [1820] £4/4/ -
BELVOIR HUNT.—LAys of the BeLvoir Hunt, First EDITION, sm. 4t0., cloth (binding
soiled and joints a little torn at head and foot of backstrip), Grantham and L:mdaua 113“6'5

£1/10/-
With bookplate of Lord Berkeley Paget and inscription, ** Berkeley Paget from Cecil

Legard.”

SECOND EDITION, wwith frontisprece, sm. 4to., cloth, ibid. 1874 18/=

BENTINCK (Lorp CHARLES) LorD HENRY BENTINCK’S FOXHOUNDS, tith porrrait, 13
#llustrations and 5 pedigrees, roy. 8vo., cloth (publisher’s indelible ** presentation ” stamp
on title) [1930] 8/-
BLAGG (C. ]J.) A HistorY of the NORTH STAFFORDSHIRE Hounps and COUNTRY, 1825 to
1902, with folding map and 33 full-page illustrations (including portraits), roy. 8vo., cloth
(top outer corner of front fly-leaf cut away), 1902 b -

BLEW (WM. C. A.) The QuorN HunT and its MASTERS, with 24 illustrations drawn by

HenrY ALKEN, 12 of which are full-page plates coloured by hand, as issued ; also a coloured

map of the Quorn and swrrounding countries, roy. 8vo., cloth (binding :J.I.i,gltﬂ.lj..r soiled),
Nummo, 1899 £1/1/=
AnoTtHeEr Cory, half maroon morocco, gilt emblematically tooled back, t.e.g.,
ibid. 1899 £2/-/=
ANOTHER LOP?, newly and finely bound in half red crushed levant morocco gilt,
emblematically tooled back, t.e.g., ibid. 1899 £2/15/=

“ BORDERER.”"—HuUNTING and SPORTING NOTES in the WEST MIDLANDS, Season 1885-
86 [SECOND SERIES], with mumerous p&rsrm:s and illustrations by H. F. MYTTON, post 8vo.,

cloth, 1886 T
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Fox and Stag Hunting—continued.

BRADLEY (CutHperT) FOX-HUNTING from SHIRE to SHIRE with Many Notep PAcKs,
with Introductory Note by CAPTAIN E. PENNELL ELMHIRST, 13 plares (6 in colour) and over
100 illustrations in the text, roy. 8vo., cloth (covers cracked), 1912 6/ -

The REMinisceNcES of FrRaNK GILrLarp (Huntsman) with the Belvoir Hounds,
1860 to 1896, with 9 plates and 53 rext-illustrations, mostly from skerches by the Author, 8vo.,
cloth, 1898 q/=
BRITISH HUNTS AND HUNTSMEN, containing a Short History of each Fox and
STAG HUNT in the BritisH IsLEs ; together with Biographical Records of Masters, Past
and Present, and some Members of each Hunt ; also an Introductory Chapter on Mediz-
val Hunting, and Articles concerning the Stag, the Fox, the Hound, and the Horse, and all
Subjects allied thereto, profusely illustrated with engravings and half-tone illustrations, 4
vols, folio, half morocco, g.¢., Biographical Press, 1908-10 £4/4/-
BRUCE (BriG.-Gen. C. D.) The Essex FoxHOUNDS, 1895-1926 ; and ApjaceENT HUNTS,
with Notes on Hunting in Essex, 64 illusrrations, 8vo., cloth, 1926 B/-

Subscribers’ Edition, signed by the Author.

*CECIL ™ [i.e., CorNeLIUs Tongure] HunTiNg Tours : descriptive of Various Fashion-
able Countries and Establishments, with Anecdotes of Masters of Hounds and others
Connected with Foxhunting, 2 colowred lithograph plates, post 8vo., cloth, 1864 7=
CHALMERS (Patrick) The History of HuNTING, with 26 pfﬂtﬁ {(tncluding 2 in colour)
and several illustrations in the rext, 8vo., buckram, Lonsdale Library Series [1936] 14/=
[CHANNING (Joun)] HUNTING JOURNAL of the BLACKMOOR VALE HounDs, from 1826 to
1831 [with General Summary of the Foxes Killed and Earthed during the Seasons], thin
8vo., orig. blue boards, roan back [Privarely printed], Sherborne, 1831 £1/10/-
Binding a little rubbed and worn at corners.

CHESHIRE HUNT ALBUM (THE): Portrait Sketches of Cheshire Hunting Men,
from 1850 to 1890, by Frank E. Massgy, [with descriptions by the Editor, The Rev. W.
G. ARMISTEAD; and *FArRMER DoBRIN,” by R. E. EGERTON-WARBURTON], 41 coloured
plates on stour cards, guarded, oblong 4to., cloth, Manchester, 1903 £2/10/-
CLAPHAM (RICHARD) FOXES, FOXHOUNDS and FOX-HUNTING, with an Introduction by
LorDp WILLOUGHBY DE BROKE, coloured frontispicce by L1IONEL EDWARDS, 40 plaies from
photographs and 33 text-illustrations, 8vo., cloth [1922] 126
COSTOBADIE (F. PALLISER DE) ANNALS of the BiLLespoN HUNT (MR. FERNIE'S), 1856-
1913. Notable Runs and Incidents of the Chase, Prominent Members, Celebrated
Hunters and Hounds, &c., with 34 tllustrations (including portraits), roy. Bvo., cloth, 11921;
COLLYNS (CHarrLes P.) NoTes on the CHASE of the WiLp Rep DEeEr in the Counties of
Devon and Somerset, with an Appendix descriptive of Remarkable Runs and Incidents
connected with the Chase from the year 1780 to the vear 1860, edited by the Hon. L. J.
BATHURST, with 8 full-page plates and 26 vignettes by E. CALDWELL, roy. 8vo., buckra&n,
1902 10/-
One of a 1000 copies.
SPECIAL EDITION, printed on handmade paper, with the plates on Japan paper and
the vignetres mounted in the text, roy. 8vo., half vellum, 1902 15/=
This 1ssue is limited to 250 numbered copies.

COOK (CoLoNEL [JoHN]) OBSERVATIONS on Fox-HuNTING, NEW EpITION, with an Intro-
duction by Lorn WiLLouGHBY DE BROKE, 8 coloured and 3 other plates after WOLSTEN-
HOLME, ALKEN, and others, 4to0., cloth, 1922 7/6
DIXON (WiLL1AM SCARTH) A HISTGRY of the YorRK and Amwsty HUNT, with 20 portraits
and plates, imp. 8vo., cloth (binding and some leaves thumbed), Leeds, 1899 B/-

Only 200 copies printed.

[Stag and Fox] HUNTING in the OLDEN DAYS, with 65 plates containing 85 illusira-
tions, roy. 8vo., publisher’s half morocco, t.e.g., 1912 15/=

ESSAY ON HUNTING (AN}, by a COUNTRY SQUIRE, with engraved title and engraved
mionumental portrait of T. GOSDEN by SCOTT as frontispiece, roy. 8vo., newly and finely
bound in buff calf, medallion emblematic tool in gilt on front and back covers, panelled
back, with gilt designs of horseshoe, fox’s head and dog, entirely uncur, 1818 £44/-

“ First printed in 1733, thought to be the origin of Beckford’s famous book on hunting.”

THIRD EDITION, INLAID TO LARGE FOLIO SIZE, with engraved title and monumental
portrait of T. Gosden; EXTRA-ILLUSTRATED with 45 additional plates by CoOPER, DAVIS,
WOODWARD, SPILSBURY, and others, engraved by ScoTT, WEBB, TOOKEY, &'c., all inlaid to
size, large folio, half dark green morocco gilt, g.e., 1820 £3/3/-

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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Fox and Stag Hunting—continued.

434 EVERED (PHILIP) STAGHUNTING with the “ DEvoN and SoMERSET,” 1887-1901: An
Account of the Chase of the Wild Red Deer on Exmoor, with 74 tllustrations from photo-
graphs by H. M. Lomas, sq. 8vo., cloth, 1902 10/-

435 FORBES (CoMMANDER W. B., “ MamnTor ™) “ Hounps, GENTLEMEN PLEASE | ™ [with
an Introduction by the Marquis of WATERFORD], fronnispiece and 28 illustrations, 8vo.,
cloth, 1910 £1/5/~

436 FOX-HUNTING, by Sir CHarLEs FREDERICK, CECIL ALDIN, JAMES ANDREWS, [saac
Berr, OtHO PAGET, ERIC PARKER, and others, with 4 coloured plates, 18 reproductions of
hunting pictures and 45 other illustrations, 8vo., buckram, Lonsdale Library Sertes, 1930 18/-

437 FOX-HUNTING BROADSIDE.—Some Rules of Advice as Concerns Hunting. To
all Western Sporters, greeting : for this Cornwall is a ticklish hunting ground [here
follows 17 paragraphs—uiz, : To the Huntsman going out in the morning, * To the
Whipper,” ** To all who ride to meet with the hounds,” &c.], broadside, measuring 16% by
11 in., f'u.{fard Devon, 1880 £2/2 -
£ Thr: above ‘ Rules of advice as concerns hunting,’ were circulated amongst their ° field,’

by the Messrs. Daubuz, who established the Fourbarrow Foxhounds, and are now b}r
permission re-printed for private circulation for their own merits, and for the benefit of
all good Devonians, for this Devonshire is also a very ° ticklish hunting ground.” "—
printed note at foor.

438 GOMERSHALL (WM.) HUNTING in CRAVEN, post Bvo., original paste grain mum;:gm

Skipton [1889]
439 GRIFFITH (T. A.) HunTiNG SoNGS, and others, by Well-Known Writers, post 8vo.,
cloth (binding a little soiled), Lichfield, 1876 10/-

With bookplate of Lord Berkeley Paget.

AnotHER CoPY, contemporary red calf gilt, g.e. (little rubbed at head and foot of
back strip), ibid. 1876 15 -

441 HALL (HereerT ByNG, K.S.F.) BROOKLANDS : 8 SPORTING BIOGRAPHY [of HERBERT
WesTERN, Companion and School-fellow of the Author], FIRST EDITION, with portrait and
;B:‘;'gmgrap hs from drawings by G. W. HORLER, 2 vols, post 8vo., cloth (Vol. 2 badly n}penleg},

From the library of the Duke of Beaufort, to whom the book is dedicated, and having his
bookplates.

442 HIGGINSON (A. HEnrY, Editer) As Hounps Ran : Four CeENTURIES of FOXHUNTING,
with Forewords by JoHN MASEFIELD and EDGAR ASTLEY MILNE, coloured frontispiece and
29 plates (including portraits) from contemporary prints and new drawings by CECIL ALDIN
and L1oNEL EDWARDS, roy. 8vo., buckram, New York, 1930 £1'1/=-

Limited to 990 numbered copies.

443 HOOD (Tuomas) The EprinG HUNT, ewith 6 woodcuts after designs by GEORGE CRUIE-
SHANK, First EpITION, thin fcap. 8vo., orig. printed boards (no back strip and joints
broken), 1829 12/-
* A humorous poem describing the ‘ Easter Chase * or * City Common Hunt,” an annual

event, when a number of cockneys, mounted on every kind of nag, came out to hunt
the deer in Epping Forest, l:he day’s sport ending with the consumption of large quan-
tities of wine, gin and beer.”

444 HORE (]J. P.) The History of the RovarL BuckHounps ;: Part 1., The Hereditary or
Manorial Pack, The Household or I"rw:,r Pack ; Part 11., The United Packs, Ascot Races ;
with folding frontisprece and 2 portraits, 8vo., cloth, 1893 12/~

445 JOHNSON (T. B.) The HunTiNG DIRECTORY ; containing a Compendious View of the
Ancient and Mndern Systems of the Chase ; The Method of Breeding and Managing the
various Kinds of Hounds, particularly Fox Hﬂl.l]ld*s : their Diseases, with a certain Cure
for the Distemper ; The Pursuit of the Fox, the Hare, the Stag, &c., 8vo., boards, cloth

back, ENTIRELY UNCUT (binding worn), 1830 £1/1/-
446 LUTYENS (F. M.) Mr. SpiNgs and his HounDps : a HUNTING STORY, with numerous
tllustrations by C. LUTYENS and the AUTHOR, roy. 8vo., cloth [1896] 7=
447 MILLS (Joun) The Frvers of the HunT, FirsT EDITION, 2with 6 illustrations by JOHN
LLEECH, post 8vo., original red cloth (spine slightly faded), 1859 15/-
448 AnoTHER Cory, rebound cloth, sprmkled edges (title and a few leaves slightly
thumbed), 1859 /=

CORRESPONDENCE INVITED.
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MILLS (Joun) The LiFe of a FoXHOUND, with 8 coloured illustrations and marginal
skerches by J. A, SHEPHERD, sq. 8vo., cloth (binding slightly soiled) [1910] 8/-

Vide Horsgs & HORSE-RACING, post.

MORDAUNT (Sik Cuarces) and VERNEY (Hon. and Rev. W. R.) Annars of the
WARWICKSHIRE HUNT, 1795-1895, with 36 plates (including portraits), 46 rext-illustrations,
and 5 maps (one slightly torn), 2 vols, roy. 8vo., cloth gilt, 1896 £1/15/-

MORRIS (M. O’ConnoRr) HIBERNIA VENATICA, with T portraits in permanent photography,
T/=

cr. 8vo., cloth, 1878

NETHERCOTE (H. O.) The P¥yTrcHLEY HUNT ; Past and Present. Its History from its
Foundation to the Present Time . . . with Unpublished Letters of Sir F. B. Heap ; [edited
by CHARLES EDMONDS], FIRST EDITION, with 4 portraits and a view of old Pyechley Hall,

post 8vo., cloth, 1888 10/~
. LaArGe Paper Cory, printed on handmade paper, roy. 8vo., cloth (loose and binding
soiled), 1888 i8/-

Limited to 100 numbered copies, signed by the Editor.

OGILVIE (WL H.) ScCATTERED ScCARLET [Poems], with 8 coloured plates by LIONEL
Epwarps [THIRD IMPRESSION], roy. 8vo., cloth [1924] 8/~

PULESTON (T. H. G.) A History of Fox-HunNTiNG in the WynnsTay CoUuNTRY and
ParT of SHROPSHIRE, from the beginning of this Century to the end of the Season of 1884-
85, with 12 illustrations (including portrails), roy. 8vo., half roan, t.e.g. (binding slighty
rubbed), Brighron [ printed for private circulation only], 1893 15/-

RADCLIFFE (F. P. D.) The NoBLE ScIENCE : a Few General Ideas on Fox-HunTinG for
the Use of the Rising Generation of Sportsmen, and more especially those of the Hert-
fordshire Hunt Club, FIrsT EDITION, 2 steel plates, 8 full-page engravings on wood (including
title), 27 woodcur head-and-rail pieces and 3 plans, roy. 8vo., red levant morocco gilt, g.e.,
the orig. cloth covers preserved at end, R. Ackermann, 1839 £2/10/=
Dr;;{ '::5, two small ink splashes near fore-edge of front cover, but a nice copy in a modern
inding.
ANOTHER CoPY, newly and finely bound in red grained calf gilt, emblematically
tooled back, t.e.g., ibid. 1839 £4/4/-
ANOTHER CorY, with all the plates and woodeut head-and-tail pieces neatly and
appropriately coloured by hand, modern half green calf gilt, m.e., ibid. 1830 £3/3/=
The two steel plates are slightly stained in fore-margin.
Mew EpiTioN, with Additonal Notes by the Author, 2 steel plates and 8 full-page
engravings on wood (all hand-coloured as issued), 27 woodcut head-and-tail picces, and 3 plans,
roy. 8vo., contemporary green morocco gilt, m.e., 1875 £1/10/-

New Ebpition, Revised, Corrected, and Enlarged by WiLLiam C. A. BLEw, Re-
vised and brought down to date by CUTHBERT BRADLEY, with 10 sreel plate engravings
coloured by hand (as issued), and 35 woodeuts, 2 vols, roy. 8vo., cloth, 1911 12/-

“RANCHER?” [pseudorym] FORRARD-ON [Poems), with 16 full-page plares by L1ONEL
EDWARDS, 410., boards, cloth back (front cover slightly rubbed), Country Life [1930] 9/=

462 RANDALL (J. L.) A History of the MeynELL Hounps and CounTrY, 1780 to 1901,

463

464
465

466

467

with 5 maps and 46 photogravures, including portraits, 2 vols, roy. 8vo., cloth, 1901 18/-

RIBEBLESDALE (Lorp) The Queen’s Hounps and STAG-HUNTING RECOLLECTIONS,
with an Introduction on the Hereditary Mastership by EpwarRD BURROWS, LARGE PAPER
CoPry, with 25 plates (including portraits), 37 text-illuserations and a map, 4to., half green
roan gilt, t.e.g. (a few leaves slightly foxed), 1897 £1/10/-

Limited to 150 numbered copies.

RICHARDSON (CuHaArLES) The CoMPLETE Fox-HUNTER, with 46 plates (4 coloured), 8vo.

cloth [1908] 6/-
“SCRUTATOR ” [i.e. K. W. HorLock] LETTERs on HUNTING and the MANAGEMENT
of Hounps, SEcOND EDITION, with 4 plates and a folding plan of kennels, 8vo., cloth, 1926 5/-

RecoLLECTIONS of a Fox-HUNTER, FIrsT EDITION, with engraved frontispiece and
vignette on title, 8vo., contemp,. calf gilt, m.e., 1861 £1/=/=

SIMPSON (CuarLes) The Harsoro' CouNTRY, with an Introduction by LORD STAL-
BRIDGE, Joint Master of the Fernie Hunt, 24 illustrations in colour and 52 in black and white,
by the Author, 4t0., cloth [1927] (pub. £2/2/- net) 9/=

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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468 SIMPSON (CHARLES) LEICESTERSHIRE and its HUNTs: the QuorN, the COTTESMORE,
& the BELVOIR, with an Introduction by MaJor A. BURNABY, 28 illustrations in colour and
55 in black and white, by the Author, 410., cloth [1926] (pub. £1/11/6 net) 9/-
TrRENCHER & KENNEL : some FAMOUS YORKSHIRE PAcks, including the Bramham
Moor, the York and Ainsty, Lord Middleton’s Hunt, the Sinnington, the Bilsdale & the
Farndale, with Introduction by the ViscounT LASCELLES, Master of the Bramham Moor,
24 illustrations in colowr and 68 in black and white by the Author, 4t0., cloth, 1927
(pub. £2/2/- net) 9/-
470 SKETCHES IN BLUE AND BUFFCOATSHIRE, dedicated to Her Grace the
Duchess of Beaufort, by B. P. B., vignette on title and 11 full-page plates, oblong 410.,
cloth, gilt design on side (binding slightly soiled), Houlston & Sons [ca. 1880] 12/= 1

471 SMITH (THoMmas) ExTrAcTS from the Diary of a HuNTsMan, First EpiTioN, with frontis-
piece, 5 plates (including 2 folding plans of stables and kennel ar Billesdon), and 3 woodculs,
all by the Author, 8vo., newly and finely bound in red grained calf gilt, t.e.g., emblemarically
tooled on back and s:des, 1838 £3/3/-

New EbpITioN, with an Introduction by Lorp WILLOUGHBY DE BROKE, and B

colowred plates after HERRING, ALKEN, and others, roy. 8vo., half cloth (indelible ** pre-

sentation ™ stamp on title), 1921 10 /-

The LIrE of a Fox, written by Himself, FirsT EDITION, evith 5 lithograph illusira-

tions, post 8vo., newly and finely bound in red calf gilt, t.e.g., emblematically tooled on

back and sides, mgmaf cloth covers mounted and preserved at end, 1843 £4/4 -

New Epition, with an Introduction by Lorp WILLOUGHEY DE BRDKE,. and 8
coloured plares after H. ALKEN, and others, roy. 8vo., half cloth (indelible * presentation™
stamp on title), 1920 10/-

475 SMITH (TrHoMAs ASSHETON) REMINISCENCES, or the Pursuits of an English Country
Gentleman, by Sir JouN E. EARDLEY-WILMOT, FIRST EDITION, portrait and 9 illustrations,

469

472

473

474

8vo., half calf gilt, m.e., 1860 12/-
476 ANOTHER ':DPY half morocco gilt, m.e. (small stain on margins of portrait and
title), 1860 B/-
477 Seconp EpitioN [with slight alterations and corrections, and additions], pertraiz
and 9 illustrations, 8vo., cloth (joints little frayed at head-band), 1860 6/-
478 STAG CHACE IN WINDSOR FOREST (THE) : a Poem, SEcoND EDITION, 20 pages,
folio, modern boards, Printed for ¥. Shuckburgh, 1740 10/-

479 THOMSON (CoLONEL J. ANSTRUTHER, Editor) THREE GREAT Runs : The Waterloo Run,
The Greatwood Run, The Harlequin Run, with 24 fine autotyvpe plates, 4to., crushed
green morocco gilt, g.e.. 1880 £2/2/-

480 EIGHTY YEARS' REMINISCENCES, portrait and 24 plates, 2 vols, Bvo., cloth, 1904 10/-

481 VYNER (Rogert T.) NotiTia VENATICA : a TREATISE on Fox-HuNTING, embracing the
General Management of Hounds and the Diseases of Dogs . . . SIxXTH EpITION, revised,
corrected, and enlarged, with Appendix, plan of kennels, 7 COLOURED PLATES after HENRY
ALKEN and W. SMITH, and 2 woodcuts, roy. 8vo., cloth gilt, uncut, Camden Hotten [1872]

£1/10/-

ANOTHER Cory, newly and finely bound in red grained calf gilt, emblemartically

tooled back, t.e.g., origtnal cloth covers mounted and preserved at end, ibid. [1872] £3/10/-

New Epition, Revised, Correcred, and Enlarged by WiLrLiam C. A. BLEw, wirh
12 plates by HENRY ALKEN, and others, coloured by hand, as issued, roy. 8vo., cloth, Nimmo,
1892 £1/5 =

484 WALKER (]J. and C.) HoBson’s Fox-HUNTING ATLAS ; containing separate maps of
Every County in England, and the Three Ridings of Yorkshire ; comprising Forty-two
double-page coloured maps (guarded) showing the Roads, Railways, Canals, Parks, &c.,
folio, orig. half roan (cloth sides soiled) [¢a. 1860] £1/15/=

From the library of Lord Berkeley Paget, with bookplate on end-paper and name on title.

485 “ WANDERER ” [i.e. E. H. D’Avigpor] Fair Diana, FIrsT EpiTioN, with 22 coloured

lithograph plates by G. BOWERS, 8vo., cloth (binding slightly soiled), 1884 6 -
486 AnoTHER COPY, contemp. red turkey morocco gilt, g.e., 1884 12/-
487 A Loose ReiN, First EDITION, wwith 22 coloured ﬁrﬁagra_m': plares by G. BOWERS,

8vo., contemp. red paste-grain morocco gllt, g.e., 1887 iz -

488 [WARBURTON (R. E. EcertoN)] HunTinG Songs, Barraps, &c., the RARE FIRrsT
Ep1TiON, with coloured lithograph portrair, 12 qu-page lithographs and 8 wvignertes, thin
8vo., orig. cloth (without label, binding shghﬂy faded and a few foxings), Chesrer, 1834

£4/10,-

CORRESPONDENCE INVITED.
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489 [WARBURTON (R. E. EcerToN)] HUNTING SoNGs, [SEcoND EDITION], with numerous
woodcut _head-and-tail pieces, 4t0., orig. roxburghe, uncur (binding slightly worn at fore-
edges), Pickering, 1846 £2/2/-

= [FirtH EDITION], vignette on fitle, post 8vo., half cloth, ibid. 1873 8/-

With bookplate of Lord Berkeley Paget and inscription on title, “ Berkeley Paget from

Castlereagh.”

— [N1iNTH EDITION] ; together with a Short Account of the TarrorLEY HunT CLUB,

from its Foundation in 1762 to 1869 ; also a Memoir of the Author by the Rt. Hon. SIr

HERBERT EusTACE MAXWELL, printed on handmade paper, with 29 illustrations, 4to., orig.

roxburghe, t.e.g., uncut, Liverpool, 1912 £2/10/-

AnotHeR CoPY, orig. roxburghe, t.e.g., uncut (binding worn), tbid, 1912  £1/10/-
Of this fine edition only 350 copies were issued.

490

Il 491

492

FUR, FEATHER, AND FIN SERIES, edited by ALFrep E. T. WATSON, LARGE PAPER
IsSUES, linited to 157 mumbered copies, 8vo., half parchment (bindings soiled), arranged in
order of publication, as under :—

4924 The ParTRIDGE: Natural History, by the Rev. H. A. Macpherson; Shooting, by A. J.
Stuart-Wortley; Cookery, by George Saintsbury; 12 illustrations by A. J. STUART-
WORTLEY, A. THORBURN, and C. WHYMPER, 1893 12/-

493 The Grousk : Natural History, by the Rev. H. A. M.al:Fhersnn ; Shooting, by A. J.
Stuart-Wortley; Cookery, by George Saintsbury; 13 illustrations by A. ]J. STUART-
WORTLEY, and A. THORBURN, 1894 12/-

494 The PHEASANT : Natural History, by the Rev. H. A. Macpherson ; Shooting, by A. J.
Stuart-Wortley ; Cookery, by Alex. Innes Shand ; 11 illustrations by A. THORBURN, 1895

12/=

495 The HARE : Natural History, by the Rev, H, A. Macpherson ; Shooting, by the Hon.
Gerald Lascelles; Coursing, by C. Richardson; Hunting, by J. S. Gibbons and G. H.
Longman ; Cookery, by Col. Kennedy Herbert ; 9 tllustrations by C. D. GILES, A. THOR-
BURN, and C. WHYMPER, 1896 12/-

496 The Rep DEeER : Natural History, by the Rev. H. A. Macpherson ; Deer-Stalking, by
Cameron of Lochiel ; Stag-Hunting, by Viscount Ebrington ; Cockery, by Alex.nfnnes
Shand ; 9 illustrations by J. CHARLTON, and A. THORBURN, 1896 12/-

497 The SALMON, by the Hon. A. E. Gathorne-Hardy, with Chapters on the Law of Salmon
Fishing, by Claud Douglas Pennant ; Cookery, by Alex. Innes Shand ; 8 illustrarions by
DovucLas Apams, and Cg WHYMPER, 1898 12/

458 PIxE and PERcH, by Wm. Senior, with Chapters by * John Bickerdyke ” and W. H.
Pope; Cookery, by Alex. Innes Shand ; 12 illustrations by G. ROLLER, and from photo-
graphs, 1900 12/-

GAME HUNTING AND SHOOTING
(including GAME ANIMALS AND BIRDS).

459 ARNOLD (E. C.) BriTisH WADERS, illustrated in water-colour, with descriptive notes,
51 coloured plates, 4to., cloth, Cambridge University Press, 1924  (pub. £3/10/- net) £1/15/-

500 ASKINS (CHARLES) The AMERICAN SHOTGUN, copiously illustrated with half-tones from
photographs and diagrammatic drawings by the Author, 8vo., cloth (publisher’s blind ** pre-
sentation >’ stamp on title), New York, 1921 12/-

501 BADEN POWELL (Cart. R. 8. 8.) PI1GSTICKING or HOGHUNTING : a Complete Account
for Sportsmen and others, FIrsT EpITION, with 25 illustrations by the Author, 8vo., cloth
(little loose), 1889 10/-

502 BAKER (Sir SamMueL W.) WiLp Beasts and their Ways : Reminiscences of Europe,
Asia, Africa, and America, vignerte on titles, and 27 full-page illustrations [by HARRY
Dixon], 2 vols, 8vo., cloth, 1890 18/=

With accounts of elephant, buffalo, tiger, and lion hunting, &c.

503 BALDWIN (Cartain J. H.) The LARGE and SMALL GaME of BENGAL and the NORTH-
WESTERN PROVINCES of INDIA, with frontispiece, and 20 woodeut illustrations, sq. 8vo., cloth
(binding worn), 1876 7l-

504 BARTON (Frank T.) PHEASANTS in CoVERT and AVIARY, with 4 coloured plates from life,
by H. GRONVOLD, and 37 other illustrations, roy. 8vo., cloth (binding slightly soiled), 1911I|I2

Vide Dogs, ante.

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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Game Hunting and Shooting—continued.

BERENGER (L1.-CoL. BaroN DE) HELPS and HINTS how to Protect Life and Property,
with Instructions in Rifle and Pistol Shooting, &c., First EpITION, 2 folding plates and
numerous other illustrations, after designs by G. and R. CRUIKSHANK, ALKEN, HAGHE,
FusseLL, and DE BERENGER, 8vo., original cloth, uncur (loose), 1835 12/~

The illustrations by George Cruikshank comprise 4 etchings and 4 woodcuts.

BERKELEY (Hox. GRanTLEY F.) A MoNTH in the ForesTs of FRANCE [containing an

ACCOUNT of the CHasSE of the Worr and Boar], FIrsT EpiTioN, with coloured frontispiece

and one other plate [by JoHN LEECH], post 8vo., cloth (little loose), 1857 12/=

This copy has the plate * Quelling the Riot ” in two states, plain and coloured, the latter
having been inserted from another copy.

BIG GAME HUNTING AND ANGLING, compiled and edited by * THE SPORTSMAN *
[with Contributions by F. C. SELoUS, JAMES SUTHERLAND, FRANK WALLACE, J. TURNER-
TURNER, F. G. AFLALO, R. B. MaRrsTON, and many others], 268 illustrations in half-tone
and 49 full-page photogravure portraits, folio, strongly bound in full red morocco gilt,
g.¢., British Sports and Sportsmen Series, 1914 £1/10/-
Limited to 1000 numbered copies. Contents : Big Game, pages 1-172 ; Angling, pages

ég?-ggg, Celebrities with the Rifle, pages 339-530 ; Sportsmen with the Rod, pages

BLANCH (H. J.) A CenturY of GUNS : a Sketch of the Leading Types of Sporting and
Military Small Arms, with over 150 illustrations of guns and rifles, roy. 8vo., n‘.'lut'-1:1'1,.£ 11'5;39
BONER (CHaRLES) CHAMOIS HUNTING in the MoOUNTAINS of Bavaria and in the TYROL,
NEw EpiTioN [with additions], 7 coloured I:t}mgrapir plates and 9 vignettes, by THEODORE
HoORSCHELT, post 8vo., cloth (spine faded), 1860 7=

BOOTH (E. T.) RougH NoTtes on the Birps observed during TWENTY-FIVE YEARS
SHOOTING and COLLECTING in the BRITISH ISLANDS, illustrated twith 2 maps and 114 large
and beautiful COLOURED PLATES, lithographed on stone from drawings by E. NEALE, taken
Sfrom specimens in the Author’s collection, 3 vols, folio, strongly bound in half morocco gilt,
t.e.g. (binding very slightly rubbed), 1881-87 £8/8/-

BROWNE (V. R. BALFouR) “ A Day’s STaLkiNGg.” Being a Set of Six Signed Proofs in

Colours, each within mounts with circular facings and printed descriptions beneath, en-

closed in a portfolio, 4to., boards, with ties (binding slightly defective), 4. Baird-Carter,

1912 £3/3/=
Limited to 85 sets, and the plates destroyed.

“* 1 Gor Him * (Incidents in a Day’s Stalking) : Being a Set of Six Coloured Plates,

each mounted on a stout card, with a printed list of descriptions, enclosed in a portfolio,

4to., boards (lacks ties), Fine Art Sociery [1921] £1/1/=
Each plate signed by the artist.

BRYDEN (H. ANDERsON) GUN and CAMERA in SOUTHERN AFRICA : a Year of Wanderings

in BECHUANALAND, the KaALAHARI DESERT, and the Laxe River COUNTRY, NGAMILAND ;
with Notes on the Colonization, Natives, Natural History and Sport, map and 35 illusira-

tions, Bvo., cloth, 1893 i6/=
BUCK (Frank) and ANTHONY (Epwarn) BrRiNG "EM Back ALIVE, with 22 illustrations
Jrom photographs, 8vo., cloth, New York, 1930 15/-

An account of 18 years capturing wild animals, birds, and reptiles, for zoos, circuses, &c.

BURTON (Brig.-Gen. R. G.) Trorics and Snows : a Record of Travel and Adventure
[with Chapters on PANTHER, BisoN, and TIGER SHOOTING|, 12 plates from sketches by
the Author and from photographs by Miss C. BURTON, 8vo., cloth (little loose), 1898 8/-

BUXTON (EpwARD NORTH) SHORT STALKS ; or Hunting Camps : North, South, East
and West, BOTH SERIES, with numerous illustrations and 2 folding maps, 2 vols, roy. 8vo.,

buckram (binding slightly soiled), 1892-98 £1/10/=
AnoTHER CoPY, 2 vols, half green morocco gilt, m.e., 1892-98 £2/2/=
FIrsT SERIES only, SECOND EDITION, wwith muomerous illustrations, buckram (binding
slightly soiled), 1893 8/-

[CARLETON (Joun WiLLIAM)] RECREATIONS in SHOOTING : with some Account of the
Game of the British Islands, 62 woodcuts (some full-page) by F. W. BRANSTON from original
drawwings by WiLLIaM HARVEY, post 8vo., l:ﬂml:mp half morocco gilt, g.e. (title and a few
leaves slightly spotted), 1846 8=

CORRESPONDENCE INVITED.,
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520 CHAPMAN (ABer) On SaFar1 : Big Game Hunting in British East Africa, with Studies
in Bird Life, FIrRsT EDITION, 170 #llustrations by the AUTHOR and E. CALDWELL, sketch

maps and photographs, 8vo., cloth, 1908 £3/=/=
521 ANOTHER Cory, newly bound in half calf gilt, t.e.g., 1908 £3/15/=
522 COOPER (RegmNaLD Davey) HUNTING and HUNTED in the BELGIAN CoNGO, edited by R.

KEITH JOHNSTON, with portrait, map and illustrations, 8vo., cloth, 1914 1=

523 CUMMING (L1.-CoL. GorRDAN) WiLp MeN and WiLD BeasTs : Scenes in Camp and
Jungle, illustrared with 18 plates from sketches by L1.-CoL. R. BAIGRIE, and others, 8vo., r.':lﬂth
(2 small tears in margin of frontispiece), Edinburgh, 1871

524 CUTCLIFFE-HYNE (C. ]J.) Ben Watson [a Novel], with 15 full-page illustrations by
GILBERT HOLIDAY, roy. 8vo., cloth [1926]

“ Ben Watson is the Jorrocks of the shooting fie

525 DARRAH (Hexry Z.) SPORT in the HIGHLANDS of KASHMIR : being a Narrative of an

Eight Months’ Trip in BALTISTAN and LADAK, and a Lapy’s EXPERIENCES in the latter

Country ; together with Hints for the Guidance of Sportsmen, with 52 illustrations from
photographs by the author, and 2 maps, 8vo., cloth, Rowland Ward, 1898 16/-

526 ANOTHER COPY, cloth (binding soiled), ibid. 1898 10/-
527 DE BARY (MaxiMe) GranDp GIBIER et TERRES INCONNUES autour des Grands Lacs de

I’Afrique Centrale, le Mont Elgon, DeuxiEMe EDITION, orné de 86 gravures dans le texte et
hors texte, d’apres les photographies de MM, DE BARY ET LEFEBVRE, et d’une carte, 8vo.,

plain half red morocco, t.e.g., Paris, 1910 12/-
528 DEMIDOFF (E., Prince San Donato) A SHoOoTING TR to KAMCHATKA, with 2 maps, 5
photogravures and 113 other illustrations, 8vo., cloth, Rewland Ward, 1904 15/-

526 DRUMMOND (W. H.) The LARGE GAME and NaTUrRAL HIsTORY of SOUTH and SOUTH-
East ArFRICA, with sketch map, froatispicce, and vignette on title, in colour, 12 other plates
and 22 rexr-illustrations, 8vo., half morocco gilt, t.e.g., Edinburgh, 1875 18/-

530 DRYDEN (Aricg, Editor) The Art of HUNTING, or Three Hunting MSS.: A Revised
Edition of the ArT of HUNTING, by WiLLiam Twict, Huntsman to King Edward the
Second, by H. DRYDEN, 1844—The CraFT of VENERY [circa 1450]—A ‘Translation of
LA Cuasst Du CerF [a Poem, written about 1250]—edited [with a Bibliography of
Printed Books in English and French upon Hunting, written prior to the year 1800], ewith
3 plates and 11 figures, sq. 8vo., buckram (binding slightly soiled), Nc.rrﬂmmpmnk;gﬁs

[

531 DUGMORE (A. A. RapcLYFFE) The RomaNcE of the NEWFOUNDLAND CARIBOU : an
Intimate Account of the LiFg of the REINDEER of NORTH AMERICA, with 2 maps and
nigmerous tllustrations from paintings, drawings, and photographs from life, by the Author, roy.
8vo., cloth (lacks front fly-leaf’), 1913 12/~
W:.th chapters on the Newfoundland Caribou from the Sportsman’s Point of View, and

the Game Laws of Newfoundland.

532 ELLIOT (DaniEL GIRAUD) A MONOGRAPH of the PHASIANIDAE, or FAMILY of
the PHEASANTS, with 81 large lithograph plates by JoserH WOLF, of which 79 are
finely coloured, 2 vols, imp. folio, half light brown morocco, t.e.g., New York,
1872 £72/=/=

A MonNOGRAPH of the TETRAONINAE, or FAMILY of the GROUSE, with 27
Jine large coloured lithograph plates drawn from nature by the Author, imp. folio,
half light brown morocco, t.e.g., tbid. 1865 £15/-/-

The WiLp FowL of the UNITED STATES and BriTisH POSSESSIONS, or the Swan,
Geese, Ducks, and Mergansers of North America . . . a book for the Sportsman, and
for those desirous of knowing how to distinguish these web-footed birds and to learn
their ways in their native wilds, portrait and 63 plates, cr. 8vo., cloth (binding slightly
soiled), 1898 16/ =

535 FERGUSSON (W. N.) ADVENTURE, SPORT, and TRAVEL, on the TIBETAN STEPPES [from
the Diary of LiEuT. JouN WesTON BROOKE], portrait, 2 maps, and mumerous tllustrations
from photographs, roy. 8vo., cloth, 1911 12/-

Contains accounts of boar shooting, wild sheep hunting, &c.

536 FLACK (CapTamy, * The Ranger ') A HUNTER'S EXPERIENCES in the SOUTHERN STATES of
AMERICA : being an Account of the Narural History of the various Quadrupeds and Birds
which are the Objects of Chase in those Countries, post 8vo., cloth, 1866 12/-

EOOKS PURCHASED FOR CASH.
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FOTHERGILL (Epwarp) FIve YEARS in the Supan [with 2 Appendices : MEMORANDUM
of the WILD ANIMALS' PRESERVATION ORDINANCE, 1908 ; PROCLAMATION regarding the
IMPORT of AMMUNITION], 32 full-page illustrations, 8vo., cloth, 1910 8-
Contains accounts of hippopotamus and elephant shooting, antelope stalking, &c.
GARDNER (Mgs. Aran) RiFLE and Spear with the RajrooTs : being a Narrative of a
Winter's TRAVEL and SPoORT in NORTHERN INDIA [Accounts of Duck Shooting, Pig Stick-
ing, &c.|, portrait, 55 illustrations from photographs and sketches by the Author, and 2 draw-
ings by F. H. TOWNSEND, roy. 8vo., cloth (binding soiled), 1895 10/ -
Author's presentation inscription on title.
GLASFURD (Cor. A. 1. R.) Musings of an OLp SHikari: Reflections on LIFE and

SPORT in JUNGLE INDIA, ewith 42 illustrations on 32 plates, from photographs and drazings by
the Author, 8vo., cloth, 1928 10, -

GREENER (W. W.) The Gun and its DeveLoPMENT, EIGHTH EpiTioN, Rewritten,
profusely illustrated, thick sq. 8vo., cloth (little loose, title and a few leaves slightly

thumbed), 1907 £1/8/-
GRIMBLE (Avcustus) More LEavies from my GAME-BOOK, profusely illustrated, roy.
8vo., half parchment [1917] 12/6

Only 250 copies printed.
—— Vide ANGLING, ante.

GROUSE IN HEALTH AND DISEASE (Tug), Porurar EpITiON, edited by A. S.
LEesLIE, assisted by A. E. SHIPLEY, with 15 plates (some coloured) and 21 rext-tllustrarions,
roy. 8vo., cloth, 1912 6/ -

543 GUN AT HOME AND ABROAD (ThE), COMPLETE SET, profusely illustrated

344

546

247

548

549

550

with 59 coloured plates by GEORGE E. LODGE, ARCHIBALD THORBURN, V. R.

BALFOUR-BROWNE, and E. CALDWELL, and over 200 other plates in half-tone,

monochrome, and photogravure, 4 vols, roy. 4to., publisher’s morocco, t.e.g.,

1912-15 £12/=/-

COMPRISES :—

VoL. 1.—BritisH GAME Birps and WiLprowr, by W. R. OGILVIE-GRANT, J. (5. MILLAIS,
ABEL CHAPMAN, J. E. HARTING, and others.

VoL. 2.—BriTisH DEER and Grounp GaME, Dogs, Guns and RiFLEs, by J. G. MiLras,
W. BaXENDALE, J. E. HARTING, HoN, T, F. FREMANTLE, and others.

VoL. 3.—The Bic GAME of AFrica and EUROPE, by F. C. SELoUS, J. G. MILLAIS, and ABEL
CHAPMAN.

VoL. 4—The Bic GaAME of As1a and NORTH AMERICA, by D. CARRUTHERS, L.T.-CoL. R. L.
KenNION, H. FRANK WALLACE, J. G. MILLAIS, and others.

Limited to 500 numbered sets.

HARRIS (Cart. WiLLiam CorNwALLIS) The WiLp SpPorTS of SOUTHERN AFRICA ; bei
the Narrative of an Expedition from the CAPE of Goop HoPg, through the Territories
the Chief Moselekatse to the Tropic of Capricorn, THIRD EDITION, with map, coloured
vignette ttle and 25 coloured lithograph plates, roy. 8vo., half green calf gilt, g.e., 1841
£5/5/-
Few plates slightly foxed, but a good copy.

AnoTHER Copy (plates foxed and text soiled). contemp. half calf (little worn at

corners), 1841 £4/=/-
——— FourTH EDITION, with the coloured illustrations, roy. 8vo., cloth (binding repaired),
1544 £3/10/=

Some plates and text soiled.

——— Fi1rTH EDITION, with the coloured illustrations, roy. 8vo., cloth gilt, g.e., good clean
copy, 1852 £4/15/-

HAWKER (LiguT.-CoLoNieL PETER) INSTRUCTIONS to YOUNG SPORTSMEN in all that
relates to Guns and Shooting, FourtH EpITiON, Corrected and Improved, with 10 plares
(little spotted), 8vo., rebound half calf, 1825 i5/-

SixtH EpiTioN, Corrected, Enlarged, and Improved, with portrait and 7 plates, 8vo.,
newly bound in half red morocco gilt, emblematically tooled back, t.e.g., 1830 £1/15/-

SEVENTH EDITION, Corrected, Enlarged, and Improved, with portrair, 7 plares and
numerous woodcuts, 8vo., contemp. green grained calf, m.e., 1833 £1/5/-

CORRESPONDENCE INVITED.
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551 HAWKER (LieuT.-CoLONEL PETER) INSTRUCTIONS to YOUNG SPORTSMEN, SEVENTH

EDITION, 8vo., half red calf gilt, t.e.g., 1833 18/-
Top margin of title skilfully repaired ; fore-margin of page 91/92 has a small piece miss-
ing.

EigHTH EnITION, Corrected, Enlarged, and Improved, with porrrair, 7 plates and
nurnerous woodcuts, 8vo., cloth, uncur, 1838 £1/1/=-

Some manuscript notes on end-papers.

ANOTHER Cory, newly and finely bound in buff calf gilt, emblematically tooled

back, t.e.g., 1838 £4/4/-

Prfzsentabtécn inscription from the Author to C. M. Scla; portion of an autograph letter
insert

NinTH EpiTiON, Corrected, Enlarged, and Improved, with porirair and 10 plates

(shightly foxed), 8vo., modern buff calf gilt, emblematically tooled back, r.e.g., 1844 £3/3/=-

TENTH EpITION, edited by Major P. W. L. HAWKER, with porirait, 8 plates and
monerous woodcurs, 8vo., clnth} 1854 i4 -

Diary, 1802-53, with an Introduction by Sik RaLpH PAYNE-GALLWEY, with 11
illustrations, including portraits, 2 vols, 8vo., cloth (some leaves lightly foxed), 1893 £1/15/-

557 HIMMELWRIGHT (A. L. A.) The PistoL and REVOLVER, with 50 llustrations, post 8vo.,
L'i.ﬂth New York, 1908 6/'-

558 HOHNEL (Livr. Lupwic Von) Discovery of LAKES RUDOLF and STEFANIE. A NMNarra-
tive of CounNT SAMUEL TELEKI'S EXPLORING and HUNTING EXPEDITION in EASTERN
EQUATORIAL AFRICA in 1887 and 1888, translated by Nancy BELL [N. D’ANVERs], cwith 5
iggazmd maps and 179 original ;Huﬂm:mm, 2 vols, roy. Bvo., cloth (text a little sputti:é:l},

559 HORNADAY (WiLLiam T.) CAMP-FIRES in the CANADIAN ROCKIES, with 2 maps, and 70
illustrations from photographs by Joun M. PHILLIPS, 8vo., cloth, New York, 1906 12/

o }"}rh;? is merely a story of recreations with big game, with a few notes on nature.”’—
ace.

560 INGLIS (Hon. James) TENT LIFE in TIGERLAND, with which is incorporated SPoRT and
WORK on the NEPAUL FRONTIER : being 12 Years’ Sporting Reminiscences of a Pioneer
Planter in an Indian Frontier District, soith 22 illustrations in chromo-lithography, thick
roy. 8vo., cloth, 1888 12/-

561 [IRVING (WasHINGTON)] A Tour on the PRAIRIES, by the AUTHOR of the SKETCH BooOK,
First EpITION (with the serial title, MIsceLLAaNIES, No. 1, in addition to the sub-title),
post Svo., half morocco, m.e., 1835 18/~

Published one month before the American Edition.

With accounts of the Prairie Hunting Grounds, deer shooting, buffalo hunting, &c.
562 JACKSON (SIr F. J.) NoTes on the GaME Birps of KEnya and Ucanpa (including the

Sand-Grouse, Pigeons, Snipe, Bustards, Geese, and Ducks), with 13 coloured plates, 8vo.,
cloth, 1926 9 -

* The author spent over thiry years of his life in Kenva and Uganda, and devoted a great
deal of it to Natural History, collecting and making “observations on the habits of birds,
mammals, and butterflies.*

563 JAMES (F. L.) The WiLp Trises of the Soupan : an AccounT of TRAVEL and SPORT,
chiefly in the Bast CoUNTRY, being Personal Experiences and Adventures during Three
Winters spent in the SOUDAN, with 3 maps and 46 plaies, 8vo., cloth, 1883 12/6

Contains accounts of giraffe and ostrich stalking, lion and buffaloe shooting, &c.
564 KINLOCH (CoLONEL ALEXANDER A. A.) LARGE GAME SHOOTING in THIBET, the Hima-

LAYAS, and NORTHERN INDIA, with folding map and 29 plates, 4to., cloth, Calcurra, I18&13
£ I.'5.'-

553

554

355

556

565 KIRKMAN (F. B.) and HUTCHINSON (Horace G., Editors) BRITISH SPORTING BIRDS,

with Sporting Contributions by the Hon, DoucLas Cairns, Max Baxer, W. J. MaLDEN,
Joun H. Wyart, HuGgH B. C. PoLLArD ; and Natural History Contributions by W. P.
Pw:mrr, Rev. F. C. R. JourpaIN, WILLIAM FARREN, A. L. TaoMsoN, 31 plaies in colour
by A. W. SEABY, G. E. LonGE, H. GronvoLD, G. E. COLLINS, and WINIFRED AUSTEN, and
12 in black and white, 4to., cloth, 1936 (pub. £1/10/= net) 15/=

566 LANCASTER (CHArRLES) An ILLUSTRATED TREATISE on the ART of SHOOTING, with
Extracts from the Best Authorities, FiFrH Eprrion [with additons], portrait and 68 illus-
frarions, many full-page, 8vo., cloth, 1894 5/=

BOOEKS PURCHASED FOR CASH.
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[LEVESON (H. A., © The Old Shekarry *)] The HuNTING GROUNDS of the OLD WoORLD,

IIIEIE.ET SERIES, SECOND EDITION, with 7 Ilithograph plates, 8vo., cloth (slightly sprung),
8/-

Chapters on Deer-Stalking, Hog-Hunting, Bear-Hunting, and Elephant-Hunting.

LYDEKKER (R.) The GAME ANIMALS of AFRICA, with 15 plates and 97 text-illustrarions,
roy. 8vo., cloth (binding faded), Rowland Ward, 1908 i8/=-

ANoTHER CoPY, neatly and strongly rebound in cloth, ibid. 1908 £1/=/=

MACRAE (ALEXANDER) A HANDBOOK of DEER STALKING, with Introduction by HORATIO
Ross, and 2 plates, post 8vo., cloth, 1880 5/-

MANLEY (]. J.) NoTtes on GaMeE & GAME SHOOTING : Miscellaneous Observations on
Birds and Animals, and on the Sport they afford for the Gun in Grear Britain, wirh 9
full-page illustrations, post 8vo., cloth [1830] 6f=

MARKHAM (CoLoner. Frep) SHOOTING in the Himaravas: a Journal of Sporting
Adventures and Travel in Chinese Tartary, Ladac, Thibet, Cashmere, &c., engraved title, 9

lithographs (including frontispiece), 15 woodcuts, and a map, roy. 8vo., cloth, uncut (inscrip-
tion on reverse of frontispiece), 1854 18/-
AnoTHER CorPy, cloth (binding slightly soiled and frayed at head and foot of
spine), 1854 12/-
“MARKSMAN?” [pseud.] The Deap SHOT, or Sportsman’s Complete Guide; being a
Treatise on the Use of the Gun, SECOND EDITION, with frontispiece and 5 plates, post Bvo.,
half roan, 1861 /=

MAUGHAM (R. C. F.) Porrucuese East Arrica : the HisTory, SCENERY, and GREAT
Game of Manica and SOFALA, map of the territory, and 32 illustrations, 8vo., cloth, 1906 10/=

MAXWELL (Marivus) STALRING Bic GAME with a CAMERA in EQUATORIAL AFRICA [with
Appendices containing Notes on Elephants, Primeval Man and the Pleistocene Elephas,
&c.], Preface by Sir SipNEY F. HARMER, 75 illustrations from photographs by the Author
and a map, roy. Bvo., cloth, New York [1924] 12/-

MEIKLE (R. S. and Mgs. M. E.) AFrer BiG GAME : The Story of an African Holiday
[with a Chapter on Fishing in the Uganda Protectorate by F. G. AFLALO], portrait and 62
tilustrations, 8vo., cloth [1918] 10/=

MILLAIS (JoHN GUILLE) A BREATH from the VELDT, ORIGINAL AND BEST EDITION, with
frontispiece by SIR J. E. MILLAIS, 12 full-page electro-etchings (lightly foxed in margins),
12 full-page and 125 text-tllustrarions in half-tone, bj,l the Author [and from phomgrapﬁsl,
folio, buckram, t.e.g., 1895 £6/=/=
* My object has been . . . to present to the best of my ability a true picture of life in that

Country, whether of man, beast, or bird ; and to give to the sportman of the period

what help 1 can as a guide to the hunting grounds, and how to work them to advantage.™

—Preface.
BriTisH DEER and their HORNS, with 185 rexr and full-page illustrations, mostiy by
the Author, including coloured frontispiece, folio, buckram, 1897 £2/5/-

Game BIrps and SHOOTING SKETCHES illustrating the Habits, Modes of Caprure,
Stages of Plumage, and the Hybrids and Varieties which occur amongst them, portrait of
Thomas Bewick, 15 full-page coloured plares, 18 aurorype plates, and 30 woodcurs, folio, half
roan (binding badly rubbed), 1892 £1/15/=-

The NAaTuraL HisTory of BriTiSH GAME BIRDS, with 18 LARGE and BEAUTIFUL

COLOURED PLATES, 17 photogravures and 2 other plates, by the AUTHOR amnd ARCHIBALD

THORBURN, imp. 4to., orig. half buckram, cloth sides, t.e.g. (covers partly water-stained ;

a few blank margins very slightly affected), 1909 £6/15 =

Only 550 numbered copies printed.

The process used in the reproduction of these beautiful plates, the Introduction states—
** is, in fact, the nearest thing yet invented to perfect reproduction in colour, and has
not, so far as I am aware, been previously used in book illustration.”

The NaturaL HisTory of the BRITISH SURFACE-FEEDING DUCKS, LARGE PAPER

Cory, awith 6 photogravures, 41 colowred plates and 25 other illustrations, roy. 4to., cloth,

1902 £8/10/=

Limited to 600 numbered copies.

NEWFOUNDLAND and ITs UNTRODDEN WAYS, with 5 photogravure plates, 6 colouwred

plates, 75 tilustrations in line and half-tone, and 2 maps, imp. 8vo., cloth, 1907 16/=

“ This volume is a hunter’s book dealing mainly with the natural history and the chase of
the wild animals and birds of Newfoundland.”'—Introducrion.

CORRESPONDENCE IMVITED.
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MILLAIS (Joun GuILLE) WANDERINGS and MEMORIES, with 4 collotype plares and 11
other illustrations from the Author's drawings and photographs, 8vo., cloth, 1919 10/-
Contains accounts of shooting, elephant hunting, deerstalking, &c.

MORRIS (BeverLey R.) BriTisH GaMme Birps and WiILDFOWL, illustrated with 60 large
hand-coloured plates, 4to., half red morocco, t.e.g. (binding rubbed and some margms
thumbed), 1864 £2/10/-

MUIRHEAD (James Patrick, Editor) WINGED WorDs on [Francis] CHANTREY'S
\‘EDQDGDGKS [in Verse], with an Introduction, 6 erchings by JaMEs REDAWAY, 8vo., clﬂ.}h,
1857 =
NIEDIECK (PavL) With RiFLE in Five CONTINENTS, translated from the Original
German [by H. B. STANWELL], with 32 full-page illustrations from photographs, and 174
illustrations in the text, roy. 8vo., cloth, Rowland Ward, 1908 15/-

OATES (Cart. W. Coarg) WiLD Ducks : How to REAR and SHOOT them, with 4 photo-
gravure plates from drawings by G. E. LODGE, and 12 illustrations from photographs, post

8vo., cloth, 1905 8/-
PAYNE-GALLWEY (5ir RaLrH) HicH PHEASANTS in THEORY and PRACTICE, thin roy.
8vo., half cloth, 1913 £2/2/-

LETTERS to YOUNG SHOOTERS, the Three Series Complete, FirsT EDITIONS, com-
prising The Choice and Use of a Gun ; The Production, Preservation, and Killing of
Game ; Wildfowl and Wildfowl Shonmlg, profusely illustrated by C. WHYMPER, J. G.
MILLMS:. DE BREE, and the AUTHOR, 3 vols, post 8vo., cloth, 1890-92-96 £2/2(=

Vide ARCHERY, ante.

PEEL (C. V. A.) SOMALILAND : being an Account of Two [HUNTING] EXPEDITIONS into
the Far INTERIOR ; together with a Complete List of every Animal and Bird known to
Inhabit that Country, and a List of the Reptiles collected by the Author, map and 45 illus-
trations, Bvo., cloth, 1600 12/-

PERCIVAL (WiLLiam SPENCER) The LaND of the DRaGoN : My Boating and Shooting
Excursions to the Gorges of the Upper Yangtze, frontispiece, vignette on title, and map of
the Author’s route, 8vo., cloth, 1889 8/-

PHEBUS (GasToN, Comte de Foix) LIVRE de la CHASSE, REPRODUCTION Réduite des 87
Miniatures du Manuscrit Frangais 616 de la Bibliothéque Nationale [avec une Introduc-
tion et une Bibliographie par C. CouDpeRc; et une Notice des Planches], loose in the sheets,
enclosed in protective cover, cr. 8vo., boards, cloth back, as issued, Paris [ca. 1909] 12/6

RAWSTONE (LAWRENCE) GAMONIA : or, the ART of PRESERVING GAME ; and an Im-
proved Method of making Plantations and Covers explained and illustrated, with 15
coloured drawings by T. J. RAWLINS, taken on the spot, NEW EDITION, with Introduction and
a Note on the Author’s Game Register by EriC PARKER, roy. 8vo., cloth, 1929

{(pub. £3/3/- ner) 16/-

EDITION DE LUXE, printed on handmade paper, 4to., publisher’s morocco gilt,

t.e.g., 1929 £2/2/-
Limited to 125 copies.

RICE (WiLLiam) * INDIAN GAME " (from QualL to TIGER), eith 13 lithographs from
sketches by the Author, roy. 8vo., cloth, 1884 12/-

TIGER SHOOTING in INDIA ; being an AccounNT of HUNTING EXPERIENCES in
RajrooTaNa, during the Hot Seasons, from 1850 to 1854, with 12 plates in chromolitho-

graphy from sketches by the Author, imp. 8vo., cloth gilt, 1857 £2/10/-
Plates slightly foxed, but less than usual.
ANOTHER Copy, cloth, in poor condition, 1857 £15/-

ROOSEVELT (THEODORE) AFRICAN GAME TRAILS : An Account of the African Wander-
ings of an American Hunter Naturalist, [THIRD IMPRESSION], wwith 49 illustrations from
clf;c;zgmgs by PriLie R. GOODWIN and from photographs, 8vo., cloth (binding slightly snilﬁli},
HuntiNG TrIPs of a Ranvcamaw : Sketches of Sport on the Northern Cattle
Plains, FIrsT ENGLISH EDITION, with 25 full-page illustrations, roy. 8vo., cloth, 1886 12/-

OUTDOOR PASTIMES of an AMERICAN HUNTER, FIrRsT EDITION, with portrait and 48
plates, 8vo., cloth, New York, 1905 12/-
FirsT ENGLISH EDITION, with portrait and 48 plates, 8vo., cloth, 1905 8/=

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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603 SANDERSON (G. P.) THIRTEEN YEARS among the WiLD Beasts of INDIA : their Haunts
and Habits from Personal Observation ; with an Account of the Modes of Capturing and
Taming Elephants, SEcoND EDITION, with coloured frontispiece, 2 sketch maps and 21
plates, sq. 8vo., cloth, 1879 18/-

AnoTHER Cory, FIRST EDITION (wanting 2 sketch maps), sq. 8vo., strongly bound
in half morocco, m.e., 1878 10/-

605 SAVILE (Frank) The River of the GIRAFFE : a Chronicle of Desert, Stream, and Forest
Shooting in the Southern Sudan, ewith map and 11 illustrations, 8vo., cloth, 1925 9/ |

606 SAVORY (IsABEL) A SPORTSWOMAN in Inpia.  Personal Adventures and Experiences of
Travel in known and unknown InpIA [with Chapters on P16-STicKING, Biack Bears and
TIGER SHOOTING], portrait and 48 illustrations, 8vo., cloth (blind ** presentation * stamp
on title), 1900 =

607 SCHILLINGS (C. G.) With FLasHLIGHT and RiFLE : a Record of HUNTING ADVENTURES
and of STUDIES in WILD LIFE in EQUATORIAL EAST AFRICA, translated by FREDERIC WHYTE,
with an Introduction by Sir H. H. JounsTON, -zﬂusi‘mtea' with 302 of the Author’s * Un-
i%ra%ﬁed” photographs taken by day and night, 2 vols, roy. Bvo., cloth (end-papers Sp?ﬂed).

In WILDEST AFRICA [a supplementary work to “ With Flashlight and Rifle ],

translated by FreDERIC WHYTE, ORIGINAL EDITION, with ever 300 phorographic studies and

other illustrarions, 2 vols, roy. 8vo., cloth, 1907 £1/1/=-

RE-ISSUE, in one vol, roy. 8vo., cloth, 1907 12 -

Contains chapters on Elephant and Rhinoceros hunting.

610 SCROPE (WiLLiam) The ArT of DEER STALKING ; illustrated by a Narrative of a Few
Days’ Sport in the Forest of Atholl, with some Account of the Nature and Habits of Red
Deer, . . . NEW [SECOND AND BEST] EDITION, engraved frontispiece and title, and 11 litho-
g;aphs after paintings by EDWIN and CHARLES LANDSEER, and by the Author, roy. 8vo., fl;);h;
1839 £1/15/=

ANoOTHER CorY, finely bound in half green morocco gilt, emblematically tooled

back, t.e.g., 1839 £3/3/-

This edition contains an extra plate, * The Stags’ Horns,” not in any other editions.

ANOTHER EDITION, with 12 lithographs (including frontispiece and title), 8vo., half
morocco (rubbed), 1883 10/-

This edition omits the plate, * The Stags’ Horns.”

New EpITION, [Sportsman’s Library, edited by Sir HERBERT MAXWELL], wwith 10
lithographs after paintings by EDWIN and CHARLES LANDSEER, and by the Author, sq. 8vo.,
nicely bound in buff calf, gilt back, t.e.g., 1897 £1/10/=
“ The Stags’ Horns,” * The Witch of Ben-y-gloe,” and ** East From Blair Castle  plates

were not published in this edition.

614 SCULL (E. MarsHALL) HUNTING in the ARCTIC and ALASKA, wirh 136 ilustrations from
photographs, and 11 maps, 8vo., cloth (inscription on fly-leaf), 1914 12/=

615 SELOUS (Freperick COURTENEY) TRAVEL and ADVENTURE in SoUTH-EAST AFRICA :
being the Narrative of the last Eleven Years spent on the Zambesi and its Tributaries ;
with an Account of the Colonisation of Mashunaland and the Progress of the Gold
Industry of that Country, FIRST EDITION, with folding map, 23 full-page and 35 rext-illus-
trations, roy. 8vo., cloth, Rowland Ward, 1893 18/-

ﬁND‘IHER Copy, cloth (binding soiled and frayed), ibid. 1893 10 -

Contains many accounts of big game hunting.

617 SELOUS (Percy) TraveL and Big Gamg, with Two Chapters by H. A. BRYDEN, and 6
Jull-page tllustrations from original drawings by CHARLES WHYMPER, roy. 8vo., cloth, 1139'?’

5/~

618 SETON-KARR (H. W.) Bear-HuNTING in the WHITE MOUNTAINS, or Alaska and
British Columbia Revisited, wwith frontispiece, 9 tllustrations and a map, cr. 8vo., cloth (back
cover slightly soiled), 1891 10/-

619 SHOOTING AND DEERSTALKING, compiled and edited by * The SporTsMAN,”
[with Contributions by Horace G. HutcHiNsON, B. J. Warwick, J. W. Mareres, C. C.
MaAcrag, ALLaN GorpoN CAMERON, and others], 117 illustrarions in half-tone and 63
Jull-page photogravure porrraits, folio, strongly bound in full red morocco gilt, g.e., Brinish
Sports and Sportsmen Series, 1913 £1/15/=

Limited to 1000 numbered copies.

620 SHOOTING BY MOOR, FIELD AND SHORE : A practical guide to modern
methods, by ERIC PARKER, LESLIE SPRAKE, MAJOR PORTAL, MAJOR POLLARD, and others,
with 115 illustrations, 8vo., buckram, Lonsdale Library Series, 1929 15/=

CORRESPONDENCE INVITED.
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621 SMITH (A. MERVYN) SPORT and ADVENTURE in the INDIAN JUNGLE, with 19 illustrations
Sfrom original drawings and photographs, 8vo., cloth (binding slightly soiled), 1904 5/=
622 STEBBING (E. P.) JuNGLE By-waAys in Inp1a : Leaves from the Note-book of a Sports-
man and a Naturalist, ewieh numerous illustrations by the Author and others, 8vo., cloth, 1911

623 SUTHERLAND (James) The ApveNTures of an ELepHANT HUNTER, with 53 illustra-

tions, 8vo., cloth, 1912 £1/5/=

624 SWAYNE (Major H. G. C.) SeveNTEEN TRIPS through SoMALILAND, and a VISIT to

ABYSSINA, with a SUPPLEMENTARY PREFACE on the * Map MuLrLan * Risings, THIRD

EDITION, 3 maps and numerous illustrarions, cr. 8vo., cloth, Rowland Ward, 1903 6/ -
With chapters on Big Game Shooting and Koodoo-Stalking.

625 ?{%JSDALE -BUCKELL (G. T.) The COMPLETE SHOT, with 53 illustrations, 8vo., cmsrh

626 ExPERTS on GuUNs and SHOOTING, with 63 illustrations and 32 portraits, roy. 8vo.,

cloth, 1900 £1/5/-

627 THORBURN (A.) GamEe Birps and WiLp-FowL of GreaT BRITAIN and IRELAND, LARGE

PaprEr CoPY, with 30 coloured plates by the Author, showing 58 species, roy. folio, buckram

{binding slightly soiled), 1923 £7/7 -
Limirted to 155 numbered copies, with the plates mounted on cartridge paper,

628 TODD (W. HocarTH) TiGeEr, TiGer | with a Foreword by Ian Hay [Joun Hay BerTH],
Sfrontispiece and 9 full-page :Husrmnﬂm, 8vo., cloth, 1927 7=

620 TRUMBULL (Gurpon) NaMEs and PorTraITS of Birps which INTEREST GUNNERS, with
numnerons woodcirs, Bvo., cloth, New York, 1888 0=

{630 VAN DYKE (THeEoDORE 8.) The STiLL HUNTER [Deer Stalking], post 8vo., cloth, New
York, 1883 8/~

631 [VINCENT (Rev. JouN)] FowrLing : a Poem (in Five Books), descriptive of Grouse,
Partridge, Pheasant, Woodcock, Duck, and Snipe Shooting, FirsT EniTion, post 8vo.,
contemp. half morocco, sprinkled edges, 1808 15/ -

rﬁ?:-z WARD (RowrLanp) KEcorps of Bl GAME, containing an ACCOUNT of their DISTRIBU-

TION, DESCRIPTIONS of SPECIES, LENGTHS, and WEIGHTS, MEASUREMENTS of HoORrNS, and
FieLp NoTes for the Use of SPORTSMEN and NATURALISTS, [SEcoND EpiTioN, Revised and
Enlarged], with portrait and numerous tllustrations, roy. 8vo., cloth (binding 30111‘::1],
Rowland Ward, 1896

1633 FIrTH EpITiON [Revised and Enlarged), wiish portrait and numerous illustrations,
roy. 8vo., cloth (binding faded), thid. 1907 8/=

A few manuscript additions in ink.
634 SixTH Epition [Revised and Enlarged], with portrait and numerons illustrations,

roy. 8vo., cloth, ibid. 1910 10/=
1635 WHITNEY (Harry) HUNTING with the Eskimos : The Unique Record of a Sportsman’s
Year among the Northernmost Tribe—The Big Game Hunting—The Native Life, and
the Battle for Existence through the Long Arctic Night, [with an Introduction by DiLLON
WALLACE], 64 tllustrazions from photographs by the Awthor, 8vo., cloth (inside joints weak),
1910 e
36 WIENHOLT (ArnoLD) The Story of a Lion HunTt, with some of the Hunter’s Military
Adventures during the War, with an Introductory Note by L1.-CoL. HUMPHREY WIEN-
HOLT, 6 tllustrations from drawings by WALTER SEED and 19 from photographs by the Author,
8vo., cloth [1922] 7=
637 WILLCOCKS (BriG.-GEN. Sir JAMES) From KapuL to Kumasst : Twenty-Four Years
of Soldiering and Sport, with portrait, 34 illustrations and 6 maps, 8vo., cloth, 1904 8/~

Contains many accounts of big game shooting.
The RoMANCE of SOLDIERING and SPORT, with portrait and 20 illustrarions, roy.
8vo., cloth [1925] 10/=
Contains in a different form several stories from * From Kabul to Kumassi ' ; together
with extracts from the Author’s other book, ** With the Indians in France.”
639 WILLOUGHBY (CaprtaIn Sir JoHn C.) EastT AFRICA and its Bic GaME : The Narrative
of a Sporting Trip, from Zanzibar to the Borders of the Masai, with Postscript by SIR
RoBERT G. HARVEY, map and 18 plates from sketches by G. D. GILES and from photographs
taken by the Author, 8vo., strongly bound in half morocco, m.e., 1889 12/-

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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640 WILLIAMSON (Cart. T.) and HOWITT (SamueL) OrieNTAL FIELD SPORTS ; being a
Complete, Detailed, and Accurate Description of the WiLp SrorTs of the Easr; and
exhibiting . the Natural History of the Elephant, Rhinoceros, Tiger, Leopard, Bear,
Deer, Buﬁalﬂ, Wﬂlf, Wild Hog, Jackall, Wild Dog, Civet, and other Domesticated [sic]
Animals, as likewise the different Species of Feathered Game, Fishes, and Serpents. The
whole interspersed with a variety of Original, Authentic, and Curious Anecdotes, [ SECOND
EpITION], with frontispicces in sepia and 40 coloured aguatint plates, 2 vols in one, folio,
contemp. green straight-grained morocco gilt, g.e. (neatly repaired at joints), Edward
Orme, 1807 £10/10/-

Obrtrusive name in ink inside front cover. Some text and plates thumbed or lightly
foxed in margins.

ANOTHER ISSUE, with the same series of plates in sepia, 2 vols, 4to., contemp. diced
calf, m.e. (binding slightly rubbed and joints of Vol. 1 broken), ibid. 1808 £3/10/-
642 WINANS (WaLTer) The ArT of REVOLVER SHOOTING ; together with all Information
concerning the Automatic and Single-Shot Pistol, and How to Handle them to the Best
Advantage, NEw EDITION, REVISED and ENLARGED, 30 full-page plates from original photo-
graphs, and numerous head-and-tail preces drawn by the Author, 4t0., cloth, New York, 191 é
10/
Deer BreepiNG for FiNeE HEeaps, with DescripTioNS of many VARIETIES and
Cross-BREEDS, iliustrated with 34 phorographs by the Author, H. PENFOLD, W. ROUCH, and
others, 4to., cloth, 1913 15 -
The SroRTING RIFLE : the Shooting of Big and Little Game ; together with a
Description of the Principal Classes of Sporting Weapons, portrait, 2 maps, 56 jull-page
plates, 5 folding diagrams and 48 illustrations in the text, 4ro., cloth, New York, 1908 10/6

645 WOLVERTON (Lorp) Five MONTH’S SPORT in SOMALILAND, wwith map and 23 illustra-
ttons from photographs by COLONEL A. PAGET, 8vo., cloth (binding slightly soiled), 1894 8/~

641

643

644

6454 GAMBLING.—STEINMETZ (ANDREW) The GaMiNG TABLE : its Votaries and Victims,
in all times and Countries, especially in ENGLAND and in FRANCE, 2 vols, 8vo., cloth (ex-
library copy, loose in cases), 1870 10/-

646 GATHORNE-HARDY (ALFrRED ErRSKINE) My Harry HUNTING GROUNDS ; with Notes
on Sport [Shooting, Golf, Angling], and Natural History, 30 illustrarions &by G. E. LODGE,
Sir Frank Lockwoobp, W. A, ToOPLIS, and from photographs, 8vo., cloth, 1914 7=

6464 GOLF.—HvurcHIiNsoN (Horace, Editor) BrRiTisH GoLF Livks: A Short Account of the
Ii.e:ﬁm% ';?ﬂ:blf Links of the United Kingdom, with numerous illustrations and portraits, fﬂ]éll:l,
cloth, 1897 [

: LeacH (HENRY, Ep1TOR) GREAT GOLFERS in the MAKING : being Autobiographi-
cal Accounts of the Early Progress of the most Celebrated Players, with Reflections on the
Morals of their Experience, wwirh 24 portrairts, 8vo., cloth (binding faded) [1907] 5/~
: PECK (SAMUEL MINTURN) The GoLF GIRL [Verses], with 4 colouwred plates by
Maup HUMPHREY, thin 4to., boards, New York [1899] 12/6

: Tarr (F. G.) : A RECORD : being his Life, Letters, and Golfing Diary, by Jm-m
| (¥ I_,Dw, with Introduction by ANDREW LANG, portrait and numerous tllustrations, 8vo.,
cloth [1900] 5/~

650 GORDON (Lorp GRANVILLE) SPORTING REMINISCENCES, edited by F. G. ArLaLO, with
27 tllustrations by HARINGTON BIrp, J. G. MivLLals, and ARCHIBALD THORBURN, 8vo.,
cloth, 1902 8-

Contains accounts of shooting, salmon fishing, glove fights, billiards, &ec. ;

651 GRIMBLE (A.) SHOOTING and SALMON FISHING, and HIGHLAND SPORT, with 28 full-page
tllustrations by ARCHIBALD THORBURN, 4to., orig. half parchment (binding soiled), 1902 12/-

652 GRIMSTON (Hon. Roeert) LIFE [at Harrow, Oxford, in the Cricket Field, in the Saddle,
in the Vale, &c.], by FREDERICK GALE, with porirait in permanent pﬁmmgmphy, cr. Bvo.,
half blue levant morocco gilt, t.e.g., 1885 B -

653 [HALL (HEereerT BynG)] The SrorTsMan and his Dog : or Hints on Sporting, with
frontispiece, 1850—8coTTISH SPORTS and PASTIMES, with 10 plates, 1851—2 vols in one,
post 8vo., cloth (spine soiled), 1850-51 B/=

Vide Fox & STAG HUNTING, ante.

654 HAMILTON (CoLoneL J. P.) REMmISCENCES of an OLD SroRTsMAN [Accounts of
Partridge, Pheasant and Wildfowl Shooting, the Fox, the Otter, Sporting Dogs, Deer-
stalking, Falconry, &c.], with 6 plates, 2 vols, post 8vo., cloth, 1860 12/-

ANOTHER COPY, 2 vols, contemp. half calf, 1860 15/-

CORRESPONDENCE INVITED.
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656 HADDON HALL LIBRARY (Tur), CoMPLETE SET, ALL FIRST EDITIONS, edited by

657

658

659

661

662

663

664
| 665

666

667

668

669

670

the MarQuis of GRANBY and GEORGE A. B. DEWAR, with numerous vignettes and decorated

end-papers by ARTHUR RACKHAM, photegraviures and other illustrations, 9 vols, post 8vo.,

cloth gilt, r.e.g., 1899-1903 £4/10/=

CoMpPRISES :—Dewar (G. A. B.) Wild Life in the Hampshire Highlands, 1899—Grey (Sir
Edward) Fly Fishing, 1899—Hole (S. Reynolds) Our Gardens, 1899—Lyttleton (Hon.
R. H.) Outdoor Games : Cricket and Golf, 1901—Nisbet (John) Qur Forests and Wood-
lands, 1000—Paget (J. Otho) Hunting, 1900—S8elous (Edmund) Bird Watching, 1901—
Shand (A. Innes) Shooting, 1902—Tod (W. M.) Farming, 1903.

Vide Pacer (J. OTHO), post.

HANBURY (Davip T.) SporT and TRAVEL in the NORTHLAND of CANADA [with Appen-

dix of Nartural History Subjects, Eskimo Words and Phrases, &c.], 2 folding maps, 5

coloured plates andd56 othef illustrations, 8vo., cloth, 1304 £1/15/-

Contains accounts of fishing, deer hunting, &c.

HARE-HUNTING.—L. (H. J.) HinNTs on HARE-HUNTING, 16-page pamphlet, post 8vo.,

orig. green roan, Without place or date [ca. 1870] fa

* A useful pamphlet. The Author recommends a beginner to start a hare when the
ground is covered with snow and to follow her up. It will give the reader some idea of
the remarkable Stratagems practised by hares in order to elude their pursuers.”—
Schwerdt Catalogue, Vol. 1, page 293.

Probably issued for presentation only, as this copy, like the one described by Schwerdt, has
inscription * From the Author ™ on title.

HEYWOOD (WiLLiaM) PaLio and PONTE : an Account of the SporTs of CENTRAL ITALY,
from the Age of Dante to the XXth Century, with 27 full-page illustrations, roy. 8vo., cloth
(binding slightly soiled), 1904 /=

HIEOVER (HARRY, i.e. CHARLES BINDLEY) The SrorTsMAN’S FRIEND in a FrosT, FIrsT
EDITION, 8vo., cloth (names in ink on title), 1857 8=

Contains chapters on Hunters and Hunting Men, Hints on Coachmanship, Pigeon Shoot-
ing, the Prize Ring, &c.

——— Vide HoRrsEs & HORSERACING, pOst.

HORSES AND HORSE-RACING.

ADAMS (JoHN) An ANaLYSIS of HORSEMANSHIP ; teaching the WHOLE ART of RIDING,
in the Manege, Military, Hunting, Racing, and Travelling System ; together with the
Method of Breaking Horses, for every purpose to which those Noble Animals are adapted,
portrait and 19 plates, 3 vols, 8vo., neatly rebound in half roan, t.e.g., uncut, 1805 £2/2/-
ALKEN (H.) The BeauTies & DEFeCTS in the FIGURE of the HORSE, comparatively
delineated in a series of [18] colowred [aquatint] plates, with descriptive text, imp. 8vo.,
orig. cloth (paper label slightly defective and a few minor offsets), 8. & ¥. Fuller [ca. 1831]

£1/10/-

The plates are all dated 1816, but one is water-marked 1831.

ALLISON (Wirriam) The BriTisH THOROUGHBRED HORSE : his History and Breeding ;
together with an Exposition of the Figure System, ORIGINAL EDITION, with coloured
[frontispiece and 10 orher illustrations, roy. 8vo., cloth (few pages badly opened), 1901 £2/10/-
Usep Cory, cloth (binding and some leaves soiled), 1901 £1/15/=
SecoND AND BesT EpiTioN [with the Records of the Winners of Classic Races,
continued from 1901-06], portrait and 7 plates, roy. 8vo., cloth, 1907 £6/10/-
“ My Kmigpom for a Horse ” : Yorkshire, Rugby, Balliol, The Bar, Bloodstock,
and Journalistic Recollections, sith 17 illustrations, 8vo., cloth, 1919 7/-
ANDERSON (Epwarp L.) Vice in the HORSE, and other PAPERS on Horses and RipING,
thin 8vo., half roan (back strip defective), Edinburegh, 1886 6/-
[APPERLEY (C. ].)] The Horse and the HouNp : Their Various Uses and Treatment,
including Practical Instructions in Horsemanship and a Treatise on Horse-Dealing,
SeconD EpITION, with 8 engraved plates (badly foxed) and numerous woodcuts, post 8vo.,
contemp. half calf (slightly rubbed), 1843 10/-

[ ] REmarks on the ConpitioN of HUNTERS, the CHolcE of Horses, and their
MANAGEMENT : FIrsT EDITION, with notes and a copious index, 8vo., contemp. half calf
(name erased from title), 1831 . £1/5/=

ARAB HORSE STUD-BOOK (Tue), containing the Entries of ARAB STALLIONS and
Mages, Vol. 1 only, cr. 8vo., orig. half calf, Lewes, Printed for the Society, 1919 8-

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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671 ASTLEY (Sir JoHN DUGDALE, * The Mare ) Firry YEArS of my LIFE in the WoRLD
of SporT at Home and Abroad, [edited, with an Introductory Note, by RIcHARD THOR-

OLD], 3 portraits and a plare, 2 vols, 8vo., satin cloth (backs faded), 1894 B/6
Subscriber’s Special Copy, autographed in pencil, * From J. D. Astley.”
672 AnoTHER CoPY, 2 vols, half red morocco gilt, m.e., 1894 15'-
Chapters IV.-XIII. of the second volume deal almost exclusively with horses and horse-
racing.
673 BAILY'S RACING REGISTER, from the EarviesT REcorns [1709] to the close of the
yvear 1842, 3 vols, thick 8vo., cloth (few pages loose), 1845 £2/= =

674 BARTON (Frank TownNenD) HoRSES : their SELECTION and PURCHASE ; together with
the Law of Warranty, Sale, &c., frontispiece and 15 plates, 8vo., clath (binding faded), 1907
6/-

675 BAYLES (F. H.) The Race-CoUrsEes ATLAS of GREAT BRITAIN and IReLAND. Illustrated
with S1xTy COLOURED DESCRIPTIVE DIAGRAMS showing the Gradients and Geological
Character of every Race-Course in GREAT BRrITAIN, and the PrRINCIPAL COURSES in IRE-
LAND ; together with a Complete Description of the Country on which every Recognised
Hunt Meeting is held in ENGLAND, with photogravure frontispiece, oblong 4to., cloth (partly
torn at joints), 1903 £310 -

676 BENTINCK (Lorp GeorGe CavenpisH) Racing Lipe, and other REMINISCENCES, by
Joun KEenTt, edited by the HoN. Francis LAawLey, 24 plates, including portraits, 8vo.,
cloth (binding slightly soiled), 1892 6/-

aTT ANOTHER CoOPY, half red calf gilt, t.e.g., 1892 10/-

678 BLEW (WiLLiam C. A.) A History of STEEPLE-CHASING, with 28 illustrations, chicfly
drawn by HENRY ALKEN, 12 of which are coloured by hand (as issued), roy. 8vo., cloth, 1901

£2:' 2.':1"

679 BLOODSTOCK BREEDERS’ REVIEW (THE): a QUARTERLY MAGAZINE
devoted to the BriTisH THOROUGHBRED (including Statistics of ENGLISH-BRED
WiINNERS ABROAD, SALES of Broobpstock, PEDIGREES, TaABLES of MAXIMUM
Distances over which the REPRESENTATIVE SIRES have WoN on the FLAT in
GREAT BrrTAlN and IRELAND, FOALINGS, EXPERIMENTS, &c.), Vols. 1 to 23,
profusely illustrated, 23 vols, roy. 8vo., half calf gilt, m.e., as issued, with the
Indices, 1912-34 £65/=/=
The only work of its kind ever undertaken, and one which should be in any reference

library where information as to horses and horse-racing is required. Complete sets
very seldom occur for sale.

680 Vors. 13 to 22, with the Indices, 10 vols, half calf, m.e., 1924-33 .. £16/-/=
681 Vors. 13 to 19, with the Indices, 7 vols, half calf gilt, m.e., 1924-30 .. £11/11/-
682 Vois. 13 to 18, with the Indices, 6 vols, half calf gilt, m.e., 1924-29 .. £10/-/-
6R3 VoL. 14, with Index, wrappers (binding shabby), 1925 o i 16/-
634 VoL. 15, with Index, half calf gilt, m.e., 1926 o ir .. £1/10/=
685 ANOTHER CoPy, with Index, wrappers, 1926 % i s 16/~
636 VoL. 16, with Index, half calf gilt, m.e., 1927 4 e .. £110/-
687 ReviEw Cory, with Index, wrappers, 1927 - & 4 16/~
688 VoL. 17, with Index, half calf gilt, m.e., 1928 5 " .. £1/10/-
680 VoL. 18, with Index, half calf gilt, m.e., 1929 . £ .. £1/10/=
690 Vor. 22, with Index, half calf gilt, m.e., 1933 i . £1/10/-

691 “ BLUNT SPURS.”—The GRIFFIN'S AIDE-DE-CAMP [in Four Parts : Purchasing from
the Stables, &c. ; The Age, the Pulse, Bleeding, Physicking, Shoeing ; Putting into Condi-
tion, Training ; Treatment of a Few Diseases], cwith frontspiece and 8 woodeuts, 8vo., mo-

rocco (binding slightly rubbed), 1843 10/-
692 THREE LETTERS on the Horse, Master, and DoNKEY, SECOND EpiTION, with Con-
clusion and Appendix, 9 plates, 8vo., cloth, 1883 T

From Lord Rosebery’s Library, with embossed stamp on title,

6§93 BROWNE (CartaiN T. H.) HisTorY of the ENGLISH TURF, 1904-30 : Supplementary to
History of the ExcLisH Turr by Sir T. A. Cook, with 156 full-page illustrations of
Famous Horses, Owners, Trainers, Jockeys, &¢., 2 vols, roy. 8vo., cloth, 1931

(pub. £3/3/- net) 8/-

CORRESPONDENCE INVITED.
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BOVINUS DE PEDIGREE : [ExrosicioN NAcioNAL de GANADERIA], cr. 8vo., llm

moroceo, Palermo, 1921 /=

CoNTENTS :—*“ El Dorado ” de Alberto E. Castex; ““ La Carlota™ de P. A. Dawney ;
 Lionel * de Carlos W. Drabble ; “ Cittyton ” de C. E. ¥ B. Duggan ; * San Antonio
de Juan P. Hearne ; “ San Juan ™ del Doctor Jose M. Malbran; “ La Josefina ”* de
Pedro T. Pages ; * El Retiro ”* de la Suc. de Narciso Vivot.

BRITISH TURF (THE) and the MEN Wxo Have Mape It : Being an Historical and
Contemporary Work on Racing in the British Isles, from its Earliest Inception to the
Present Day, with an International Section containing Articles, &c., on Racing in all parts
of the world, mumerous engravings and half-tone illustrations, including all Derby Winners,
from 1860 ro the present year, folio, orig. dark green crushed morocco, g.e., Biographical
Press, 1906 ; £1/10/-
Owing to the paper being glazed, dampness has caused two or three pages to become
affixed.

o

From the library of Lord Berkeley Paget, with bookplate.

CHIFNEY (SAMUEL, of Newmarket) GENIUS GENUINE : a Fine Part in Riding a Race,
known only to the Author. Why there are so few Good Runners ; or why the Turf Horses
Degenerate. A Guide to Recover them ro their Strength and Speed ; as well as to Train
Horses for Running . . . Likewise a Full Account of the Prince’s Horse “ Escape’ Running
at Newmarker . . . with other Interesting Particulars, First EpiTION, 8vO., contemp.
calf, neatly rebacked, Sold for the Author, 232 Piccadilly, and nowhere else, Fanuary Oth,
1804 £3/10/-
Lacks the half-title ; some pages a little stained and strengthened on the inner margins.

EarLy REPRINT OF THE FIrRsT EpITION, LARGE PaPER CoOPY (?), roy. 8vo., half
MOrocco, L.e.g., wncut, 1804 [ca. 1840] £1/10/-
LATER REPRINT, 8vo., cloth (binding sciled), 1804 [1871] £1/1/-

Written in vindication of his conduct when riding the racehorses of the Prince of Wales,
during the years 1791 to 1794, particularly that of ** Escape * which he rode to victory
on the 20th October, 1791.

COATEN (ArTHUR W., Ediror) FaMous Horses of the BriTisH TUrr : An Illustrated

Review of Racing in Great Britain for the vears 1919 to 1922, and continued from 1923 to

1930, being the Special Volume and Vols. 1 to 8 of the series, illustrated with numerous

plates from photographs by W. A. RoucH, 9 vols, 4to., cloth, 1924-31 £10/10/-

The series commenced with racing in 1923. The object of the special volume (published
1930) covering the seasons 1919-22, is to complete the record of the best horses in
training since the end of the war.

VoLs. 1 to 6, for the years 1923 to 1928, with numerous plates, 6 vols, cloth, 1924-
29 £7/7/-
Vous. 1 and 2, for the years 1923 and 1924, with 40 plates, 2 vols, cloth (binding
soiled and a few leaves slightly thumbed), 1924-25 £1/12/-
VoL. 2, for the year 1924, sith 19 plares, cloth, 1925 £1/5/-
VoL. 3, for the vear 1925, with 20 plates, cloth, 1926 £1/5/-

COLLECTION (A) of THIRTY-THREE LARGE PLATES of HORSES : comprising 4 plates by

V. ADAM, lithographed by ENGELMANN ; 26 plates by CARLE VERNET, lithographed by F.

DELPECH ; and 3 plates by GERICAULT, lithographed by VILLAIN (a few tears roughly re-

paired), oblong folio, unbound [ca. 1820] £4/4/-

Includes portraits of English Racehorses, Arabian, French, and Italian horses, some with
descriptions beneath in French.

COOK (Sir THEODORE ANDREA) ECLIPSE & OV KELLY : Being a CoMPLETE HISTORY so far
as is known of that CELEBRATED ENGLISH THOROUGHBRED, EcCLIPSE (1704-89), of his
Breeder, the DUKE of CUMBERLAND, & of his subsequent owners, W. W. D. & A. O'KELLY,
aoith mumerous tlustrations, pedigrees, and reproductions of contemporary documents, 4to.,
cloth, 1907 £2/5/-
A History of the ENGLISH TURF [from the Earliest Times to 1903], with 36 plares
in photogravure and numerous text-illustrations tn half-tone of Famous Horses, Owners,
Trainers, Fockevs, &'c., 3 vols in 6 divisions, 4to., cloth, as issued, 1901-[04] £3/3/=

: BrowNE (CarTaiN T. H.) HisTorY of the ENGLISH TURF, 1904-30 : Suflplemcn-
tary to HisTory of the ENGLISH TURF, by Sir T. A. Cooxk, with 156 full-page tilustrations
of Famous Horses, Ouners, Trainers, Jockeys, &'c., 2 vols, roy. 8vo., cloth, 1931

(pub. £3/3/= net) 8/-

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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708 *“ CRASCREDO.” HORSE SENSE & SENSIBILITY, with coloured frontispiece and 24 other
plares by L10NEL EDWARDS, roy. 8vo., cloth [1926] 6=

709 DARVILL (RicuarDp) A TREATISE on the CARE, TREATMENT, and TRAINING of the ENG-
LISH Race-HoRrsE : in a Series of Rough Notes. THIRD EDITION, with 3 plates, 2 vols,
8vo., cloth, 1846 £1/5 -

710 DAUMAS (E.) The Horsgs of the SAHARA, and the MANNERS of the DEsgrT, with Com-
mentaries by the EMIrR ABD-EL-KADER, translated from the French by _]am-:.s Hutron,
8vo., half calf (binding rubbed), 1863 i5'=

The only authorised translation.

711 DAY (Wirriam) The Horse : How to Breer and REar Him, SEconp Ebrtion, 8vo.,
cloth, 1890 18 -
(WiLLiaM and ALFRED) The Race-HoRSE in TrRaINING [NEw aND Revisen Ebi-
TI0N], with a Foreword by the RT. Hon. the EARL of COVENTRY, coloured fronnispicce and
16 half-rone plares, roy. 8vo., cloth [1923] 15/-
713 DEY (THomas HENRY) LEAVES from a BOOKMAKER'S BOOK, with portrait, cr. 8vo., cloth
(binding slightly soiled) [1931] 5/
714 DIXON (SypeEnHAM) From GLADIATEUR to PERSIMMON : Turf Memories of Thirty Years,
with 4 coloured illustrations, 8vo,, cloth (binding soiled), 1901 B -
715 DODGE (THeoDORE A.) PaTROcLUS and PENELOPE : a Chat in the Saddle, wirh 14 iilus-
trations, 8vo., half roan (worn at head and foot of back strip), Edinburgh, 1885 B/=-
716 DOUGLAS (WiLLiam) HORSE-SHOEING AS IT IS AND AS IT SHOULD BE, with coloured
frontisprece and 11 weodeurs, post Bvo., cloth gilt, 1873 5=
717 EASBY ABBEY BREEDING STUD (THE), reprinted from ** Bell's Life,” with a Me-
moir of R. M. JACQUES, reprinted from the ** British Farmer’s Magazine,” and an Account
of the Presentation of his Portrait to him by the * Richmondshire Agricultural Associa-
tion,” frontispiece, portrait, and 8 plates, of which 7 are of famous race-horses, thin 8vo., half
roan, Richmond : printed by Fohn Bell, 1860 £1/1/=
Published as a memento of the Festivities on the occasion of the celebration of the 21st
anniversary of the birthday of Leonard Jagues, Sept., 1860.

718 FLETCHER (]. S.) The HistorY of the ST. LEGER STAKES, 1776-1926 [Best EpITion],
with 25 plates (4 coloured), roy. 8vo., cloth [1927] (pub. £1/1 - net) 12/~
The original edition contained the hxst-:lr].r only to 1901. This edition has Chapter IX.

and the Appendix enlarged to include the remrds down to 1926.

719 FURNISS (Harry) The Two Pins CLus [a Riding Club), with frontispiece and numerous
tlluserations by the Author, cr. 8vo., cloth, 1925 7/=

720 GALVAGNE (Sypney) The XXT1H CENTURY BooK on the HoORSE, with nearly 200 ori-
ginal drawings ; also a PRAcTICAL TREATISE on TRAINING Ponies and PLaymnGg PoLo, by
FrED. GALVAGNE, toith 19 original illustrations, in one vol, 4to., cloth, 1905 12/-

721 GAMBADO (GEOFFREY, {.¢. HENRY WiILLIAM BUNBURY) An AcADEMY for GROWN HORSE-
MEN ; Containing the Completest Insiructions for Walking, Trotting, Cantering, Gallop-
ing, Stumbling, and Tumbling. The ANNALS of HoRSEMANSHIP : Containing Accounts
of Accidental Experiments and Experimental Accidents, Both Successful and Unsuccess-
ful; with 29 humorous coloured plates by the Author, engraved by T. ROWLANDSON, 8vo.,
finely bound in red levant morocco gilt extra, t.e.g., 1809 £8/15/-

An AcapeEmy for GrRownN HoORSEMEN ; Containing the Completest Instructions

for Walking, Trotting, Cantering, Galloping, Stumbling, and Tumbling, Fourts Ebi-

TION, with 12 humorous coloured plates by the Author, engraved by W. DICKINSON, 18]12—

AnnaLs of HorsemansHip : Containing Accounts of Accidental Experiments and Experi-

mental Accidents, Both Successful and Unsuccessful, [THIrRD Eprrion], with 17 humorous

colowred plates by the Author [engraved by J. BALDREY], 1812—2 vols in one, 4to., newly

and finely bound in red straight-grained morocco gilt, t.e.g., uncut, Fohn Stockdale, 1812

£10/10/-

Annars of HorsemansHir : Containing Accounts of Accidental Experiments,

and Experimental Accidents, both Successful and Unsuccessful, FIRST EpiTioN, with 17

hgmorous plates by the Author [engraved by J. BALDREY], folio, contemporary tree calf,

rebacked (plates and text somewhat foxed), Printed for W. Dickinson, 1791 £1'15 -

The plate “ Love and Wind ™ at page 35 has been cut down and mounted. The plates

in this issue are not coloured.

724 GARD (T.) Guipk to the TuRrF, SECOND EDITION, with Corrections, fcap. 8vo., half
morocco, t.e.g., Printed by Reynell & Sons,'and sold ar the Racing Calendar Office, 1809 10 /-

From Lord Rosebery’s Library, with embossed stamp on title.
CORRESPONDENCE INVITED.
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25 GILBEY (GEoFFREY) and “* CONSUL.” How to BEr and Win : a Simple Method of

assuring a Regular Income from Betting, thin 8vo., cloth, 1930 5=
26 GILBEY (Sir WALTER, Bart.) Youne Race-Horses (SucgesTioNs for ReariNG), THIRD
EDITION, frontispiece, thm 8vo., cloth, 1898 36

27 % GOLDEN GORSE.”—The Younc RIDER : Ponies for Health and Pleasure [Part 1.,
For Children ; Part I1., For Parents], sith 44 illusrrarions and 16 diagrams, roy. 8vo.,
half cloth [1928] 76

28 GOOS (HERMANN) Die STAMM-MUTTER des ENGLISCHEN VOLLBLUTPFERDES, 50 Familien-
Tafeln (nach BRUCE-LOWE nummerirt) . . . nebst Vorwort, Siegerlisten und Alpha-
betischem WVerzeichniss DRITTE AUSGABE [VERGROSSTE]. TEXT, 2 parts, wrappers; the
TABLES in loose sheets, sm. folio, in cloth portfolio, Hamburg, 1897 £1'10/-

VIERTE [UND AM BESTEN] AUSGABE. Text, 2 parts, roy. 8vo., wrappers ; the Tables
in loose folio sheets, enclosed in cloth portfolio (worn), ibid. 1907 £2/15/=

130 GOUGH (E. W.) “ CenTAUR ” ; or the “ Turn Out ™ : a Practical Treatise on the
{(Humane) Management of Horses, either in Harness, Saddle, or Stable ;: with Hints re-
specting the Harness-Room, Coach-House, &c., portrart, 14 plates, and 9 woodcuts, 8vo

cloth, 1878 10/-

From Lord Rosebery’s Library, with embossed stamp on title.

31 GOULD (NAT) The MagIc of SPORT, mainly Autobiographical [Part 1., ** There’s Magic
in the Air ** ; Part I1., Racing at Home and Abroad], tieh portrait and 50 illustrations, 8vo.,
cloth [1909] 8/-

32 GRAHAM (R. B. CuNNINGHAME) The HorsEs of the CoNQUEST, FIRST EDITION, with 11

full-page illustrations, 8vo., cloth, [1930] B/-

Gives an interesting account of the part played by horses during the Spanish conquest of
America.

33 HAILEY (CLARENCE) THOROUGHBRED SIRES : One Hundred Photogravure Plates of

Thoroughbred Sires [from 1884-1903], with their Tabulated Pedigrees, oblong 4to., cloth,

Newmarket, 1908 £4/-/=

“ No painter in existence can surpass many of Mr. Hailey's happiest efforts . . . The
collection of portraits, as a whole, is quite unequalled, and will commend itself at a
glance to all who are interested in the British Thoroughbred.”—W. ALLIsON.

34 HALBRONN (Cufrl R.) GUIDE de L’ELEVEUR : Répertoire de Sélection des Pouliniéres
apparentées aux “ Juments-Bases,” post 8vo., cloth, Paris, 1910 6/-

The BREEDER’S GUIDE : Selection Repertory of the Present Day Broodmares and
Filies included in the English Stud-book, and descended from the Taproot Mares
“ Juments Bases,” post 8vo,, cloth, Paris, 1913 10/-

Les Etarons de France aux XIXe SikcLE : Dictionnaire des Etalons du Sidcle
Dernier que 'on Retrouve le plus Fréquemment dans les Pedigrees Modernes, thin 8vo.,
cloth (slightly soiled), Paris, 1904 8/-
1364 HAYES (M. HORACE) ILLUSTRATED HORSE-BREAKING, THIRD EDITION (Revised and En-
larged), with 124 illustrations by J. H. OswALD BROWN and from photographs, 8vo., cloth,
1908 10/~
137 HIEOVER (HARRY, {.e. CHARLES BINDLEY) The PocKET and the STUD : or Practical Hints

on the Manaﬁgement of the Stable, FIRsT EDITION, with engraved frontispiece, post 8vo. -
orig. half calf (rubbed), 1848 I

StaBLE TALK and TABLE TALK ; or Spectacles for Young Sportsmen, Sscown
EDITION, portrait, 2 vols, 8vo., cloth (spine of Vol. I. partly torn), 1846 i5 -

'30 HILLS (Major-GENERAL SIR JoHN) POINTS of a RACEHORSE, tllustrafed with 104
portraits of celebrated horses that have figured in the most notable races, folio,
cloth, SCARCE, 1903 £10/-/-

* Not only has the writer appended examples lavishly as proofs, but has given portraits
of some well-known sires in different stages of their career, and further, in order to
complete the study of proper conformation, has appended in close array some por-
traits of the most celebrated sires ; together with two or three portraits of their most
illustrious offspring.”—Introduction.

f40 HODGMAN (GeorGE) S1xTY YEARs on the Turr : the LiFE and Times of Hopeman,
15840-1900, edited by C. R. WARREN, with 10 tllustranions, 8vo., cloth, 1901 £1/5/-
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Horses and Horse-Racing—continued.

HORE (]. P.) The History of NEWMARKET, and the ANNaLS of the TUrrF : with Memoirs
and Biographical Notices of the Habitués of Newmarket and the Notable Turfites from
the Earliest Times to the end of the Seventeenth Century, 3 plates, 3 vols, 8vo., cloth, iﬂﬁﬂﬁ
£1/5/-
HUNT (VERg D.) The Horse and his MasTer, with Hints on Breeding, Breaking, Stable-
Management, Training, Elementary Horsemanship, Riding to Hounds, &c., frontispiece,
post 8vo., cloth (little loose), 1859 3=

KENT (Joun) Recorps and REMINISCENCES of Goopwoob and the Dukes of RICHMOND
[with Chapters on the GoopwooD RACE MEETINGS and SPORTING LIFE of the DUKES], aith
13 illustrations (including portraits), 8vo., cloth, 1896 6 -

LAWRENMCE (Joun) The HisTory and DeLINEATION of the HogrsE in all his Varieties,
. . . with a Particular Investigation of the CHARACTER of the Race-HORSE, and the
Busingss of the Turr, . . . ANECDOTES and Brograpuicar NoTices of DISTINGUISHED
SPORTSMEN, . . . Instructions for BREEDING, BREAKING, TRAINING, and the (GENERAL
ManNAGEMENT of the HoORSE, both in a state of Health and Disease, eith engraved title and
12 (should be 13) plates engraved by JOHN SCOTT, and 11 woodcut vignette tail-pieces, 4to.,
contemp. half russia (binding rubbed and a few leaves spnl:ted), 1809 15 =

The missing plate is a * Portrait of a Charger ” to face page 117.

A PHiLosoPHICAL and PracTicaL TREATISE on HorsEes, and on the Moral Duties
of Man towards the Brute Creation : comprehending the Choice, Management, Purchase,
and Sale of every Description of the Horse ; the Improved Method of Shoeing : Medical
Prescriptions and Surgical Treatment in all known Diseases, THIRD Enrtion, with Large
Additions, 2 vols, 8vo., old tree calf (binding worn and one joint broken), 1810 10/~
Vide Scort (WILLIAM HENRY), post.

LEHNDORFF (G.) HorsE BREEDING RECOLLECTIONS, with 106 Pedigrees and 13 Genea-
logical Tables, roy. 8vo., cloth, 1883 £1/10 =

LOWE (C. Bruce) BreepinG Race-Horses by the FIGURE SysTEM, edited by WiILLIAM
ALLISON, with nwmerous iHlustrations of celebrated horses [ from photographs by Clarence
Hailev), 4to., cloth, 1895 £2/15/-
: Notes sur la Méthode de Classification créée par Bruce Lowe dans son applica-
tion aux Grandes Epreuves Frangaises, par L. Bopour, thin roy. 8vo., cloth, Paris, 1898

10/-
MASEFIELD (Joun) RigHT Rovar, First Eprtion, LiMITED ISSUE, SIGNED BY THE
AUTHOR, 8vo., half parchment, 1920 £1/=/=

One of 500 numbered copies, printed on English handmade paper.

FIrsT ILLUSTRATED EDITION, with 4 coloured plates and numerous black-and-white
illustrations by CECIL ALDIN, roy. 8vo., cloth, 1922 6/~

Masefield’s famuus poem on steeple-chasing.

MASON (Fmvcn) Heroes and HeEroINES of the GRAND NATIONAL, SECOND AND BEST

EpITION, containing 2 Complete Account of every Race, from its foundation in 1839 to the

present year ; together with all Information of Interest in connection therewith, tllustra-

tions of Winners where procurable, portraits of owners, trainers, jockeys, &c., and 6 coloured

plates from original drawings by the Aurhor, roy. 8vo., cloth, Biographical Press, 1911 £2/</=

A good working copy. After being affixed through dampness, a number of pages have
been prized apart, in some cases affecting the text and illustrations.

MAYHEW (Ebpwarp) ILLUSTRATED HORSE DocCTOR : Being an Account of the various
Diseases incident to the Equine Race ; with the Latest Mode of Treatment and Requisite
Prescriptions, NEw EpITioN, revised and enlarged by James IrvING LuPTON, soith 400
tllustrations, 8vo., cloth, 1901 6/-

McTAGGART (Lieut.-CoL. M. F.) MounT and MaN : a Key to Better Horsemanship,
with 27 plates by LIONEL EDWARDS, roy. 8vo., cloth, 1925 7=

MEEK (C. F. U.) WinNErs of the PasT and their BREEDING ; together with Statistics
relative to the Figure System of BRuce Lowe, roy. 8vo., cloth, 1907 14/=-

MUNROE (Davip HoaprLey) The Granp Nationar, 1839-1930, with a Foreword by

Wirriam V. C. RuxToN, and a Note by E. A. C. Topham, 34 full and half-page illusera-

tions in agquatone, and a fﬂfdmg chart of the course from a drawing by GEORGE ANNAND, imp

8vo., cloth, New York, 1931 (pub. £2/2/- net} 12}6

Not nnl_',r does this book give a readable hj,stm-y of the race, but in the second part there is
a classified list of runners, results, starting prices, owners, jockeys, &c.

CORRESPONDENCE INVITED.
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MILLS (JoHN) STABLE SECRETS ; or, PUFFY DoDDLES, his Sayings and Symparthies, FIRST
EDITION, wwith frontispiece, post Bvo., cloth (binding slightly chafed), 1863

Vide Fox & Stac HUNTING, ante.

MOORHOUSE (Epwagrp) The HisTory and RomaNce of the DERBY, into which are
woven the Facts and Figures a Sportsman requires if he would be familiar with the
Leading Incidents associated with the Long Series of Contests for the Greatest Prize that
can be won by Votaries of the Turf ; and Containing an Appendix in which there is a
Complete List of the Competitors . . . from 1780 to 1907 ; together with full Betting
Returns, Seconp [AND Best]) Eprtion, with Addenda dealing with the years 1908-11,
and nwmerous illustrations of winning owners, horses, jockeys, &c., 2 vols, roy. 8vo., cloth
(binding slightly sotiled), Biographical Press, 1911 £4/10/-

MUIR (]. B.) Raciana, or RineErs’ CoLours of the RovaL, FoRelGN, and PRINCIPAL
PaTtrons of the BriTisH TURF, from 1762 to 1883 ; also an Appendix with a Tabulated
List of the Derby, Oaks, and St. Leger Races, from their commencement, showing the
Owners, with their Colours, Winning Horses, Jockeys, Years, Sires, and Dams, with an
Account of some of the most Interesting Sporting Matches which have taken place at
MNewmarket and York, frontispiece of Newnmarket in 1801, and 4 other illustrations, roy. 8vo.,
half parchment (binding slightly soiled and a little worn at outer corners), 1890 £1/1/=-
Ye OLpE NEW-MARKITT CALENDAR of MATCHES, RESULTS, and PROGRAMS, from
1619 to 1719, with the Masters, Keepers, Trainers, and Jockeys of the Royal Running
Horses from Edward III. to Present Date, and a Tabularted List of the Breeders, Trainers,
and Training Grounds of the Winners of the Derby, Qaks, and St. Leger from their com-
mencement, frontispiece, thin roy. 8vo., cloth, 1862 16 -
NATIONAL STUD (THE) : a Gift to the State [by WiLLIAM HaLL WALKER, BARON
WAVERTREE] ; a Memorial, compiled, edited and decorated by GEORGE A. FOTHERGILL,

the text with decorative bﬂrder: 5 21 coloured and other plates by LyNwooD PALMER, Miss E.
H. Apig, and the Editor, folio, cloth gilt (front cover slightly stained) [E‘dmburghh lfulﬁ
110/=

EDpITION DE LUXE, printed on handmade paper, folio, buckram gilt, t.e.g. {biﬁding
slightly soiled), sbrid. 1916 £2/15/-

One of 325 numbered copies, signed by the Editor.
NEVILL (RavrH) The Srort of KiNGs, with 16 full-page illustrations, 8vo., cloth [1926]

5=
OETTINGEN (BurcHarD Vo) Horse BReepING in THEORY and PRACTICE, translated
from the German, 4to., cloth (binding slightly soiled), 1909 £2/10/=-

CONTENTS

Part I. Trial of the Thoroughbred on the Racecourse and Its Value in the Breeding of
Half-breds.

Part II. Heredity.
Part I1I. The Practical Part of Horse Breeding.

OSBORNE (Joun) : ASHGILL, or the LIFE and TiMEeS of JoHN OSBORNE, written and
compiled by J. B. RADCLIFFE, portrait and 31 tllustrations, thick 8vo., cloth, 1900 7=

OSBORNE (JoserH) The Horse BREEDERS' HANDBOOK, FOURTH EDITION, containing a
History of the Rise and Progress of the British Stud ; together with the Tabulated Pedi-
grees and Full Particulars of Thirty-Eight of the Most Famous Blood-Sires from whom
it has had its Origin ; also Introductory Comments on the Pedigrees and Performances of
One Hundred and Ten of the Principal Stallions advertised to cover during the Seasons
1895-96-97, &c., with 12 plates, roy. 8vo., cloth [1897] 15/=
FirrH EpITION, containing Introductory Comments on the Pedigrees and Per-
formances of Seventy-Eight of the Principal Stallions advertised to cover in Great Britain
and Ireland during the Season 1898, &c. ; together with a History of the Rise and Progress
of the British Stud, including the Tabulated Pedigrees and Full Particulars of Fifty of the
Most Famous Blood-Sires from whom it has had its origin, porrrait and 20 plates, roy.
8vo., cloth, 1898 £1/2/6

OSMER (W.) A TreaTISE on the Diseases and Lameness of Horses. In which is laid
down a proper Method of Shoeing (in General) and Treating the different Kinds of Feet.
To which are added Some New Observations in the Art of Farriery, and on the Nature
and Difference of Horses, shewing on what Principles their Perfection depends, and by
what Methods their Breed may be greatly improved and amended, THIRD EpITION, with
Large Additions, 8vo., orig. boards, uncut, Printed for T. Waller, 1766 12/-

From Lord Rosebery’s Library, with embossed stamp on title.
BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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768 PORTER (JoHN) KINGSCLERE, edited by Byron WEBBER, portrait, 18 full-page plates,

and 12 illustrarions in the rext, 8vo., cloth, 1896 8-
T69 ANOTHER CoPY, half blue morocco gilt, emblemarically tooled back, t.e.g., 1896
£1/1/-

770 PORTRAITS OF BROOD MARES belonging to the RoyaL Stup at HampTOoN COURT,
by C. W., 24 lithograph plates, with accompanying descriptions, roy. folio, cloth, ISBTI
£1/-/-
Back strip defective ; some plates spotted.

771 PRIOR (C. M., Editor) EarLy Recorps of the THoROUGHBRED HORSE, containing
Reproductions nf some Original Stud-books, aud other Papers of the Eighteenth Century,
8vo., cloth, 1924 12/-

“H.-B."” Stup-BooK : A Register of the PepDIGREES and PERFORMANCES of best
known RACE-HORSES, competing under both Jockey CLUB and NaTioNaL HUNT RULES,
which are Ineligible for Entry in the General Stud-book, Vol. 2 only, 8vo., cloth, our-of-
pring, 1922 £1/=/=
The History of the Racing CALENDAR and STUD-BOOE, from their Inception in
the Eighteenth Cenrtury, with Observations on some of the Occurrences noted therein [and
an Index to Notable Persons, Horses, Events, and Enactments], 8vo., cloth, 1926 15/

774 | ] REGISTER of THOROUGHBRED STALLIONS for the years 1910, 1913, 1915, 1918,
1921, and 1923, containing the Tabulated Pedigrees and RacinG PERFORMANCES of the
PrmvcIiral SIrgs at the STUD in the UNITED KINGDOM ; together with Appendices giving

772

773

Shorter Pedigrees of Additional Stallions ; Vols. 1 to 6, 8vo., cloth, 1910-23 £3/3/=-
775 Vors. 1 to 4, cloth, 1910-18 .. e e ad .. #£1/15/=
776 VoL. 3 only, cloth, 1915 s ok £ e 5= 10/=-
777 VoL. 6 only, cloth, 1923 L2 X 15/-

778 RACE-HORSES.—Pair of FINE LARGE E"HGR&‘-’INGS £ DIM{(}ND * and “ HAMBLE-
TONIAN,"” engraved by WHESSELL after SARTORIOUS, size to plate-line each 15 by 20 in.,
with full margins, Published Nov. 1, 1799, by Yohn Harris £3/10/-

: A Series of EiGHT FINE LITHOGRAPHS by HULLMANDEL after James WARD, size

to plate-line each 15} by 19} in., with full margins, Published by R. Ackermann, &c.,

April, 1823 £8/8/=

Comprising “ Doctor Syntax *—** Soothsayer "—* Phantom ”—** Leopold "—* Prim-

rose and Foal ¥—* Little Peggy "—** Monitor *"—* Walton.”

780 RACING AT HOME AND ABROAD, by CHARLES RICHARDSON, and others,
profusely illustrated throughout with photogravure and other plates, 3 vols (all

published), roy. 4to., publisher’s brown morocco gilt, t.e.g., uncut, 1923-27-31
(pub. £31/10/- net) £10/-/-

This is one of the 475 numbered copies issued to subscribers only.
Originally proposed to be completed in 4 volumes, but only 3 were issued.
CONTENTS :—

Vol. 1.—British Flat Racing and Breeding, Racecourses, and the Evolution of the Race-
horse, by Charles Richardson, with a Chapter on Training and Stable Management, by
the Hon. George Lambton.

Vol. 2.—British Steeplechasing, by Charles Richardson ; Racing, Steeplechasing, and
Breeding in Ireland, by Lieut.-Col. F. F. Maccabe and Thomas E. Healy, with a
Chapter on the Training of Jumpers and Stable Management, by H. A. Brown,

Vol. 3.—Racing and Breeding in America and the Colonies, by John Hervey, S. Saunders,
Charles L. Stanhope, and others.

781 RACING CALENDAR (THE), Vols. 130-137, for the years 1902 to 1909 ; Races Past, 8

779

vols, thick post 8vo., original calf (binding of 3 vols dust-soiled), 1902-09 £1/10/-
782 VoL. 131, for the year 1903, RAcEs PAsT, original calf (slightly soiled), 1903 4/-
783 VoL. 142, for the year 1914, Races PAsT, original calf, 1914 = 46
TR4 VoL, 143, for the year 1915, Races PasT, original calf, 1915 i 4/6
785 Vor. 149, for the year 1921 : Races PAST, original calf, 1921 -4 6=
786 VoL. 151, for the year 1923 : Raées PasT, original ealf, 1923 3 6/-

CORRESPONDENCE INVITED.
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787 RACING, COURSING, AND STEEPLECHASING, compiled and edited by ** The

788

85

[796

[#o7

SPORTSMAN,” [with a Foreword by WiLLIAM ScaARTH Dixon], 215 illustrations in half-tone

and 107 in photogravure, 2 vols, folio, strongly bound in full red morocco gilt, g.e., Brinsh

Sports and Sportsmen Series, 1911 £2/5/-
Limited to 1000 numbered copies.

RACING, compiled and edited by * The SPORTSMAN,” with 154 illustrations in half-tone

and 25 in photogravure, folio, strongly bound in full red morocco gilt, g.e., ibid. 1920 £2/15/-
Limited to 1000 numbered copies.

This edition omits the chapters on Coursing and Steeplechasing, but the records of the
gt. Leger, the Oaks, the Derby, the “ Guineas,” and the Ascot Cup, are brought up to
ate.

REHER (Avucust) DEUTSCHES HENGST-BUCH, die in Deutschland aufgestellten Vollblut-

Beschiler, 8vo., cloth, Berlin, 1914 8/-
RICE (]James) HisTorY of the BriTisH TURF, from the Earliest Times to the Present Day,
2 portraits, 2 vols, 8vo., half morocco gilt, t.e.g., other edges sprinkled, 1879 £1/5-
RICHARDSON (CHarres) The Encrist Turr: A Record of Horses and Courses,
edited by E. T. SAcHS, with 49 illustrations and 8 plans, 8vo., cloth, 1901 /=
RUFF’S GUIDE TO THE TURF, 8vo., orig. half roan, as under :—

(a) 1922, SprrRING EDITION 5= (i) 1930, ANNUAL EDITION 8/~
(&) 1922. WinTER EpiTION 5/- (7) 1931. AnnvaL EpiTION 10/-
{¢) 1924. SprriNG EpITION 5/= (k) 1935. AnnuvaL EpITiON (loose in case)
(d) 1924. WINTER EDITION 5/= 106
(e) 1925. SpPRING EDITION 5/- (1) 1936. AwnnNvaL EpiTioN (loose in case)
(f) 1927. AwnnvaL EpiTioN 8/- 12/~
(g) 1928. AnnNUAL EDITION 8- (m) 1937. AnnvAL EDITION 15 -

(h) 1929. AnnvaL Epition 8/-

SAUNDERS (ALFRED) Our HORSES : or, the Best Muscles controlled by the Best Brains,
with 5 plates, 8vo., cloth, 1886 6/~
SCOTT (ALexaNDER) TURF MEMORIES of SIxTY YEARs, edited by W. J. COLLINS, with 16
full-page illustrarions, 8vo., cloth [1925] 10 -

SHIPP (Joux) Cases in FARRIERY ; in which the Diseases of Horses are treated on the
Principles of the Veterinary School of Medicine, frontispiece, 4to., old calf (name erased
from title-page), Leeds [1806] 12/-
SMITH (Nics. Hanckey) OBservaTIONS on BreepING for the TURF, containing also
Remarks on the Comparative Excellence of the English Race Horse of the Present Day and
Former Times : with an Account of the Foreign Stallions and Mares imported into
England, and the Performances of their Produce on the Turf, &c., 8vo., contemp. half
calf, sprinkled edges (binding slightly rubbed), 1825 £1/5-
SPORTING CALENDAR (THE) : containing an Account of the Plates, Matches and
Sweepstakes that have been Run for in Great Britain and Ireland, in the years 1769 and
1770, by WiLL1AM TUTING and THOMAS FAWCONER, 2 vols, post 8vo., original calf (lirtle
worn), 1770 £110 -
First and second volumes only, it was continued to the eighth volume (1776), and was one
of the fore-runners of the “ Racing Calendar.”

SPENCER (Epwarp) The KiNg’s RAcCEHORSES : a History of the Connection of His
Majesty King Edward VII. with the National Sport, portrait of King Edward VII., 19
photogravure plates (one coloured) of famous horses, jockeys, &c., and a facsimile of the Rovyal
Stud Card for 1901 ; EXTRA-ILLUSTRATED by the insertion of 8 plates, containing 9 illustrations
of famous horses, 8 of which have been carefully coloured by hand, folio, well bound in red
morocco gilt, y.e., 1902 £7/15/ =
One of 50 numbered copies printed on Japanese vellum, and signed by the Author.

STUD-BOOK (GeENERAL), containing Pedigrees of Racehorses, &c., from the Earliest

Accounts, Vols. 16 to 22, 8vo., bindings as under, 1889-1913
{pub. £8/15 /- net in boards) £4/15/-

Vols. 16, 17 and 18 in half morocco ; Vols. 19 and 20 in boards (joints cracked) ; Vols. 21
and 22 in half calf.

ANOTHER RuN, Vols. 17 to 22, publisher’s bindings as under, 1893-1913
(pub. £11/4/- net) £4/4/-

Vol. 17, half calf (slightly worn) ; the remainder in full calf.

BOOKS PURCHASED FOR CASH.



52 MARKS & CO, |

Horses and Horse-Racing—continued.

801 STIRLING-CLARKE (MME. J.) Le CHEVAL et L’AMAZzONE ; Traité Complet de 'Equi- |
tation des Dames, with 4 rinted Lthographs, 8vo., half roan, Bruxelles, 1861 8=

802 “SYLVANUS,” [i.e. ROBERT CoLTON]. The BYE-LANES and DowNs of ENGLAND, with |
Turf Scenes and Characters, porirait of LORD GEORGE BENTINCK (little stained), post 8vo.,
cloth (2 sections sprung), 1850 10/-
The book is by Robert Colton, but a MS. note on the ritle-page gives the Author as Capt.

J. W. Carleton. Also on fly-leaf is a note in the same hand, * Finch Mason from his
friend W. M. Xmas 1910.”

803 TAUNTON (THEo.) FAmMous Horsgs, with Portraits, Pedigrees, Principal Performances,
Descriptions of Races and various Interesting Items, extending over a Period of nearly
Two Centuries, NEw [SeEcoND anND Best] EpiTion, Revised to date, wwith fronrispiece and

over 180 illustrations, 4to., cloth (spine soiled), 1901 £1/5/=-
804 ANOTHER CoOPY, cloth (binding stained and loose), 1901 18/=
805 TEGETMEIER (W. B.) and SUTHERLAND (C. L.) HORSES, ASSES, ZEBRAS, MULES,
and MULE BREEDING, frontispiece and 27 full-page illustrations, 8vo., cloth, 1895 10/~
806 *“ THORMANBY ” [i.e. W. W. Dixo~N] The Horst and his RIDER: an ANECDOTIC
MEDLEY, post 8vo., cloth, 1888 7/-

807 TIMMIS (ReGmNaLp S.) MoperRN HoRrsE MANAGEMENT, with an Introduction by MaJoR-
GENERAL F. L. LESSARD, and a Preface by PROFESSOR ALFRED SAVIGEAR, 466 phortographs,
plans and drawings, 4to., cloth [1915] 15/-

808 TOUCHSTONE (S. F.) Les CHevaux de Coursk : Pedigree-Description-Historique [ou
HistoriqQuE des ETaLons Pur-SanG, Anglais et Frangais, et des Juments Frangaises les
plus Célébres ayant paru sur le Turf de 1764 4 1887], ouvrage précéde d’une lettre-preface
de M. Le Duc DE BEAUFORT, 60 portraits en couleur par V. ]. CoTLison, L. PENicaut er LE
MNAIL, er texte ornée de 182 vignettes par CRAFTY, COTLISON, LE NAIL, ARSENIUS, PENICAUT,
COUSTURIER, etc., oblong 4to., three-quarter blue morocco gilt, g.e. (binding a little
rubbed), Paris, 1889 £2/2/-

L’ELevacE du PUr SANG en FRANCE: Guide Pratique de I’Eleveur, donnant les
Performances, les Pedigrees et les Prix de Saillie des Etalons appartenant a I’état et aux
particulieres (Deuxieme Année), with 4 plares, roy. 8vo., cloth (loose in case and binding
soiled), Paris, 1894 15/ =

Only 550 copies printed. This is a presentation copy.

810 TWEEDIE (Major-GENERAL W.) The AraBian Horse : his Country and People, with
Portraits of Typical or Famous Arabians and other Illustrations ; also a Map of the
Country of the Arabian Horse, and a Descriptive Glossary of Arabic Words and Proper
Names, 11 full-page plates (some coloured), 24 tllustrations in the rext, rables and a map (in
pocket of back cover), imp. 8vo., cloth (covers badly soiled, loose in case and inscriptions on
half-title), 1894 £5/ ==

A cheap but good working copy.

811 WALLACE (]J. H.) AMERICAN STUD-BOOK : being a Compilation of the Pedigrees of
American and Imported Blood Horses, with an Appendix of all Animals without extended
Pedigrees prior to 1840, and a Supplement containing all horses and mares that have
trotted in public in 2 M. 40 s., and geldings that have trotted in 2 M. 35 s., and many of
their progenitors and descendants, with all that is known of their blood, from the Earliest
Trotting Races till the close of 1866, Vol. 1 [query all published], with frontispiece and 16
full-page engravings, roy. 8vo., cloth, New York [1867] £1/10/-

From Lord Rosebery’s library, with embossed stamp on title.

812 WANKLYN (W. H. E.) Grear SIRE Lines: Tables Showing their Successes and
Failures, [with Tabular Index], oblong folio, cloth (binding slightly soiled) [1913] £3/3/=

813 WATSON (Avrren E. T.) Gavicia: her ForBears and her OFFSPRING, photogravure
frontispicce, 5 photogravure and 24 half-tone plates, and a facsimile, 8vo., cloth, Privately

80O

printed, 1915 15/=
814 Racing and 'CHASING : a Collection of Sporting Stories, with 52 full-page and
text-tllustrations, cr. 8vo., cloth, 1898 6 -

815 “ WILDRAKE ” [i.c. GEORGE TATTERSALL] The Cracks of the Day, [1830-41], SECOND
Epition, with Additions, completing the work to January, 1843, with 73 illustrations,
comiprising engraved title, 51 steel enmgravings, and 21 woodcuts, after paintings by COOPER,
HERRING, HANCOCK, ALKEN, and others,'roy. 8vo., cloth, mmu:, Ackermann, 1843 £1/10/-

Frontispiece and engraved title foxed.

COERESPONDENCE IMVITED.
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Horses and Horse-Racing—continued.

16 WYNDHAM (The Hon. H. A.) The EarLy HisTory of the THOROUGHBRED HORSE in
SOUTH AFRICA, with T illustrations, and 13 rables of mares’ descendants, 8vo., orig. buckram,
paper label, Oxford University Press, 1924 B/=

17 HOWITT (SamuieL) The BRITISH SPORTSMAN, contaiming T0 fine engravings of hunting,
fishing, s.-‘:mnng, ammals of the chase, &¢., 4t0., contemporary half calf (joints partly
cracked), 18 £4/4/-

18 HUNTING [the Fox, Stac, HARE, OTTER, WiLD HiLL JackaL, &c.], compiled and edited
by “ The SrorTsMAN ** [with Contributions by CHarRLES McNEILL, P. G. BARTHROPP,
WiLL. Davg, R. F. STOVIN, ]J. 5. GIBBONS, and others], 309 illustrations in half-tone and 72
Jull-page phorogravure portraits, folio, strongly bound in full red morocco gilt, g.e., British
Sports and Sportsmen Series, 1912 £l. 10/-

Limited to 1000 numbered copies.

ANOTHER EDITION, swith 255 illustrations in half-rone and 12 full-page photogravure
poriraits, folio, strongly bound in full red morocco gilt, g.e., thid. [1925] £1/10/-
Limited to 1000 numbered copies.

This edition does not have the articles “ Fox-Hunting in East Anglia,” * Some Reflec-
tions on Hunting,” * Some Famous Huntsmen,” and ** Stag-Hunting,” contained in
the earlier edition, but has an additional chapter, * Deer-Hunting,” by “ "Ware Heel,”
and the ** Personalities in the Hunting Field " revised and broughrt up to date.

820 [JEFFERIES (Ricuarp)] The GAMEKEEPER at HoME : Sketches of Nartural History and

Rural Life, FirsT ILLUSTRATED EDITION, fronrispiece and 41 woodcuts by CHARLES WHYMPER

post 8vo., cloth (inscription on half-title), 1880 10/~

[F21 KENNEDY (CapPT. ALEX. W. M. CLARK) To the Arctic REGIONS and BAcK in S1x WEEKS :

being a Summer Tour to Lapland and Norway, with Notes on Sport and Natural History,

map and 14 illustrations, 8vo., half green morocco gilt, m.e., 1878 12/-

Accounts of shooting, salmon and cod fishing, harpooning walruses, &c.

[F22 KITES.—WocLoMm (GILBERT TOTTEN) PARAKITES : a TREATISE on the MAKING and
Fryimng of TaiLLess KITes for Scientific Purposes and for Recreation, with munerous illus-
ﬂrﬂiiﬂﬂf: I‘ﬂ-}*+ 3“-*0;:. 'Ch:"':-h-:- Nﬂw }’ﬂrkj lggﬁ‘ 157-

23 LLOYD (LieweLLYN) FiELD Sports of the NorTH of EUROPE [Bear, Wolf, and Black-
Cock Shooting, Fishing, Fox-hunting, &c.]; comprised in a Personal Narrative of a
Residence in SWEDEN and NORWAY in the years 1827-28, SEcoND EpITION, with Addi-
tions, 2 maps, 4 plans, 9 plates, and 8 vignettes, 2 vols, 8vo., cloth (spines faded and a few
foxings), 1831 £1/-/-

Besides additional text, this edition has 2 more plates.

24 MACKILLOP (Lt.-CoL. ].), HUTCHINSON (Horace G.) and DAWSON (Major
KenneTH) LETTERS to YOUNG SPORTSMEN on Hunting, Angling & Shooting [REVISED AND
ENLARGED EDITION], wirth mumerous illustrations in black and whire by L1ONEL EDWARDS,

[t19

4to., cloth [1930] 76
5 MADDEN (RTt. Hon. D. H.) A CHAPTER of MEepL®vaL HisTtorY : the FATHERS of the
LITERATURE of FIELD SPoRT and Horses, 8vo., cloth, 1924 (pub. 10/6 net) 5'6

* These sketches are by way of enabling a twentieth-century lover of country pursuits to
realise the place that they held in the life of our Ancestors. The collection of old-world
books on sport and horsemanship upon which they are founded had its origin in an
attempt to extract from them something by which light might be thrown on Shake-
speare’s modes of thought and forms of expression. Many of the works contained in
this collection were written in the sixteenth century when the literature of the chase
attained to general popularity.”

CONTENTS :—Introductory—Albertus Magnus and the Horse—Le Livre du Roy Modus
and La Grande Chasse—Petrus Crescentiensis and Sport in Italy—Gaston Phoebus and
Froissart—The Book of St. Albans and English Writers—The Emperor Frederick I1.
and Falconry—Classical Writers and their Imitators—MNotes—Index.

26 M[ARKHAM) (G[eErvasE]) COUNTRY CONTENTMENTS. Or, The HUSBANDMANS RECREA-
TioNs. Containing the Wholsome Experience, in which any ought to Recreate himself,
after the toyl of more serious Business. As namely, Hunting, Hawking, Coursing with
Gray-Hounds [sic], and the Laws of Lease, Shooting in the Long-bow or Cross-bow,
Bowling, Tenmis, Baloon : The whole Art of Angling, and the use of the fighting Cock,
TenTH EDITION, Newly Corrected, Enlarged, and Adorned with many Excellent Addi-
tions, sm. 4to., modern boards, Printed by William Wilson for George Sawbridge, 1664

£2/2/-

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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827 MASON (FiNcH) SPORTING NONSENSE RHYMES [of horse-racing, hunting, and shooting 5
subjects], with 20 hwmorous coloured lithographs by the Author, oblong 4to., decorated |
boards [1906] 10/-

Vide HorsESs & HORSE-RACING, ante.

828 MAYER (AvLrrep M., Editor) Srort with Gun and Rop in AmEerican WooDs and |
Warkrs [with Contributions by LEw WALLACE, EARL of DunraveN, CHARLES C. WARD,
ALFRED M. MAYER, HOWARD PYLE, &c.], profusely illustrated, roy. 8vo., half roan [ca. lﬁi%QI

r-

829 MOTORING.—HooPER (W. EpEN, Compiler) The Motor CAr in the FIRST DECADE of
the TWENTIETH CENTURY : A Souvenir and a Historical Survey of Mechanical Road
Locomotion in England, from Early Times to the Present Day, with 97 plates (including 14
in colour), portrait of King Edward VII., and 61 other portraits, 4to., original morocco gilt,
t.e.g. (binding slightly rubbed), 1908 £3/3/-

Only 650 copies printed.
ConNTENTS :—Part 1., Historical Survey ; Part I1., The Development of the Modern Car ;
Part II1., The Marine Motor ; Part IV., Some Portraits and Brief Details of English
Pioneers in the Modern Movement.

830 NEVILL (RavrpH) OLDp ENGLISH SPORTING Books, edited by GeEorFrREY HOLME [with a
BisLloGrAPHY of FIRST and RARE EDITIONS of some of the PrRINCIPAL SPORTING BOOKS],
with 107 fine reproductions of title-pages and prines by ALKEN, BUNBURY, EGERTON, HERRING,
How1tt, ROWLANDSON, and others, including 24 in colowr, 4to., buckram gilt, 1924 £1/5/=

One of 1500 numbered copies.

OLD ENGLISH SPORTING PRINTS and their HisToRY, edited by GEOFFREY HOLME,
with 103 fine reproductions of prints by ALKEN, BarTOLOZZI, CLARK, DUBOURG, HOWITT,
POLLARD, and others, including 25 in colour, 4to., buckram gilt, 1923 £2/2/-

One of 1500 numbered copies.

832 NICHOLSON (WiLL1AM) An ALMANAC of TWELVE SPORTS [Hunting, Coursing, Racing,
Boating, Fishing, Cricket, Archery, Coaching, Shooting, Golf, Boxing, and Skating] : 12
large coloured woodcurs, with Words by Rupvarp KipLiNGg, First EpITION, thin 4to.,
boards (binding slightly soiled), 1898 10/=

833 OGILVIE (WL, H.) Over the Grass [Poems of Riding, Foxhunting, Angling, Cricket,
&c.], SECOND IMPRESSION, wwith 8 coloured plates by L10NEL EDWARDS, roy. 8vo., cloth [19%’2

(]

831

834 OSBALDESTON (Squire GEORGE) : his AUTOBIOGRAPHY, edited, with Commentary,
by E. D. CumING, Introduction by Sik THEODORE COOK, [SECOND IMPRESSION], with 16
tllustrations in colour, 75 in black and white, and a map, 4to., cloth, 1926 £11 -

From the library of Coningsby Disraeli, with bookplate.

Inserted is an A.L.S. from H. W. Carr-Comm [a Director of the publishers], thanking
Coningsby Disraeli for hospitality afforded ro André Maurcis and himself at Hughenden
Manor House, where the former gathered useful information * for the new book ™
[Obviously his biography of Benjamin Disraeli].

835 OSBALDISTON (WiLL1aM AugusTUS) The BRITISH SPORTSMEN, or Nobleman, Gentle-
man and Farmer’s Dictionary of Recreation and Amusement . . . [with] Particular In-
structions for Riding, Racing, Hunting, Coursing, Hawking, Shooting, Setting, & Fishing,
&c., 42 copper-plates, 0., contemporary tree calf, m.e., Printed for the Proprietor by ¥.
Stead ; and sold by Champante and Whitrow [1792) £1/15/=-

One plate and leaf of text soiled and repaired in margin.

836 OTTER HUNTING.—Lomax (James) Diary of OTTER HUNTING, from 1829 ro 1871
[with Appendix, The Hunt in the Lune, 1862 : a Poeml], portrait and a plate, sq. 8vo.,

original half calf (slightly rubbed), Liverpool : Privately Printed, 1892 12/6
837 : ANOTHER EDITION, with portrait and 9 plates, 4to., original half roan,
Blackburn, 1910 £1/1/=-

Besides 8 additional plates this edition has a Preface, and a list of * Hunts of Note ”’ added
to the Appendix.

838 PAST SPORTSMEN |[being short biographies of 303 sportsmen, with a portrait of each),
compiled and edited by “THE SPORTSMAN ” [with an Introduction by HORACE G.
HutcHINsON], 2 vols, folio, strongly bound in full red morocco gilt, g.e., British Sports
and Sportsmen Sertes [1908] £110 -

Limited to 1000 numbered copies.
ANOTHER CoOPY, 2 vols, original buckram, t.e.g., tbid. 1908 18/-

CORRESPONDENCE INVITED.
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40 PAGET (J. OtHo) HUNTING [the Fox, Stag, Hare, and Otter], First EpITION, with 14

47

48

852

~ptece vignettes and decorated end-papers by ARTHUR RACKHAM, 12 photogravure and
other illustrations, post 8vo., cloth gilt, t.e.g. (name on fly-leaf) [Haddon Hall Library
Series], 1900 10 -

PIGEON AND BIRD FANCIER (THE) : Containing Instructions for Breeding, Rear-
ing, Feeding, and Coupling Pigeons, comprising also Directions for Taking, Choosing,
Feeding, Breeding, and Cung? the Distempers of all the British Song Birds that are
thought worthy of being Caged, with folding hand-coloured frontispiece containing 19 illus-
Hgf;gi‘iﬁ post 8vo., modern boards, leather label, Derby : Published by Thomas R-i'c}mrdiig{::.

PLAYING CARDS.—Cuatro (WiLLiam ANDREW) Facts and SPECULATIONS on the

ORIGIN and HisTory of PLAYING CARDS, with 32 plates (8 coloured) and numerous woodcuts,

8vo., cloth, 1848 18/-

CONTENTS :—Of the Origin and Name of Cards ; Introduction of Cards into Europe ;
Progress of Card-Playing ; Of the Different Kinds of Cards, and the Marks of the Suits ;
The Morality of Card-Playing.

: HARGRAVE (CATHERINE PERRY) A HisTory of Praying Carps and a BisLIO-
GRAPHY of CARDS and GAMING, with hundreds of illustrations (some coloured), 410., buckram,
as neww, Boston [U.5.A.], 1930 (pub. £5/5 /- ner) £3/3/-

: SCHREIBER (LADY CHARLOTTE) PLAYING CARDS of VarIOUS AGES and COUNTRIES,

selected from her collection, with 442 plates giving thousands of examples, 3 vols, roy. folio,

publisher’s half morocco (binding slightly rubbed ; one leaf ““List of Plates™ to Vol

2 is frayed in margin), 1892-95 £7/10/-

CONTENTS :—Vol. 1, English and Scottish, Dutch and Flemish ; Vol. 2, French and
German ; Vol. 3, Swiss, Swedish, Russian, Polish, Iralian, Spanish, and Portuguese ;
together with a Supplement of other Countries.

Only 150 copies printed. This is a presentation copy, with inscription on fly-leaf of Vol. 1.

: SINGER (SAMUEL WELLER) RESEARCHES into the History of PrLaving CARDS ;
with Illustrations of the ORIGIN of PRINTING and ENGRAVING on WooD, [also an Appendix
of 15 Chapters, including Extracts from the Latin Works of Cardanus, on Cards ; Extracts
from the Complete Gamester, by C. Cotton ; On the Origin of Cards and the Game of
Whist, by Alex. I’. Buchan], with 19 plates (8 coloured) and mumerous woodcuts, 4to., con-
temporary light red morocco extra, gilt back and borders on sides, broad inside gilt borders,
g.c. (head-band slightly defective and a little rubbed at joints), 1816 £5/5/-
: VAN RENSSELAER (MRs. Joun King) The DeviL’s PicTure Books : a History of
Playing Cards, wwith 16 coloured plates and 8 in black and white, roy. 8vo,, cloth, 1892 £1/1/-

: WiILLSHIRE (WiLLIAM HUGHES) A DESCRIPTIVE CATALOGUE of PLAYING and other
CarDs in the BRITISH MUSEUM, accompanied by a Concise General History of the Sub-
ject and Remarks on Cards of Divination and of a Politico-Historical Character, with
fromuispiece and 23 plates (6 coloured), roy. 8vo., cloth, 1876 £1/1/-

PLAYING CARDS—vuide CRIBBAGE, ante ; WHIST, post.

POLO.—Dave (T. F.) The GaMme of PoLo, with portrait of JoHN WaTsoN, 12 plates, and
mamerous tilustrations tn the text by LILIAN SMYTHE, CUTHBERT BRADLEY, and CRAWFORD
Woob, 8vo., cloth (blind ** presentation * stamp on title) [1897] 7/-

: Miieer (Lieur.-CoLr. E. D.) Mopgrn Poro, FIFTH EpiTioN [REVISED], with 172
illustrations, mostly from photographs, 8vo., cloth [1925] B/~

: PorLo & CoacHING, edited by ** THE SporTsMaN ” [with Contributions by T.
Levins Moorg, MAJOR-GENERAL JoHN VAUGHAN, GORDAN WITHERS, LIEUT.-GEN. SIR
MicHAEL RiMINGTON, LYyNwooD PALMER, CHARLES G. HARPER, FREDERICK H. STRAW-
BRIDGE, and others], 241 illustrations in half-tone and 10 full-page photogravure portrails,
foh’n, ]strﬂrngl'f,r bound in full red morocco gilt, g.e., British Sports and Sportsmen E-Sﬂeges
1925 (D=
Limited to 1000 numbered copies.
COoNTENTS :—Polo, pages 1-291 ; Coaching, pages 293-418.

: PoLo Pony STUuD-BOOK (THE): containing Pedigrees of Stallions, Mares and
Produce eligible according to the Conditions of Entry approved by the Council, Completc
Set, from the beginning in 1894 to 1936, with numerous full-page plares, 22 vols in 21, 8vo.,
cloth, as issued, Ludlow and Lewes, 1894-1936 £4/10/-
Commenced as Polo Pony Stud-book ; with the seventh volume this became Polo and
Riding Pony Stud-book ; finally as National Pony Stud-book from Vol. 13 onwards.

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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PRICE (Major SIk RosE LaAMBART) The Two AMERICAS ; an Account of Sport and
Travel, with Notes of Men and Manners in North and South America, SECOND EDITION,
eoith 5 tllustrations, Bvo., cloth, 1877 6/-

Accounts of sea, fly, and salmon fishing; wildfow! shooting, bear hunting, &c,

RICHARDSON (Joun MaunsgrL) : The LiFg of a GREAT SrorTsMAN [Racing Career,
as an Owner, as Huntsman, Political Campaigns, &c.], by his sister, MArY E. RICHARDSON,
with an Introduction by VicToria, COUNTESS of YARBOROUGH, over 100 full-page plates,
including 6 original skerches by FincH Mason, 4to., cloth, 1919 (pub. £2/2/- ner) 15/-

ROWAN (Joun J.) The EMIGRANT and SPORTSMAN in CANADA : some Experiences of an

0Old Country Settler, with Sketches of Canadian Life, Sporting Adventures, and Observa-

uvons on the Forests and Fauna, folding map, 8vo., half brown morocco (stamp on mié:},

1876 -

With accounts of cock shooting, moose hunting, trotting horses, and chapters on the
Trapper and Angler.

ROWING.—Borp (HExrY) A HisTorY of the TrNiTY HaLL Boat CLus, with a Preface
by the HoN. MR. JUSTICE MAUGHAM, portraits and illusts., 8vo., cloth, Cambridge, 1930 5/=

: Cook (Sir THEODORE) HENLEY RACES, with Details of Regattas from 1903 to
1914 mcluswr.:, and a Complete Index of Competitors and Crews since 1839, frontispiece,
8vo., cloth (spine faded), 1919 7=

: DOGGETT (THOMAS [Founder of the Doggett Coatr and Badge]) : THOMAS DOGGETT
DECEASED : a Famous Comedian. Part I. The Man, by THEODORE ANDREA COOK ; Part
II. The Race, by Guy NICOLLS; with coloured frontisprece and 21 illustrations, roy. 8vo.,

cloth, 1908 5=
ANOTHER COPY, with several Interesting Autographed Letters from the
Auth{}rs o A. M. Broadley inserted, cloth, 1908 15 =

: Lock to Lock TiMes (The) : The Journal of the Thames, from June 9th, 1888,
to September 24th, 1898, being MNos. 1-506 (wanting Nos. 259-427, Oct. 7th, 1893, to
March 21st, 1896), profusely illustrated, bound in 11 vols, folio, cloth, 1888-98 £2/2/=

Contains accounts of regartas, rowing and sailing races, &c., of the period.

: TreHERNE (GE0. G. T.) and GoLbpIE (]J. H. D., Compilers) RECORD of the Uni-
VERSITY BOAT RACE COMMEMORATION DINNER, 1881, [with List of Old Blues and Appen-
dix : Description of the First University Race at Henley in 1829], Larce Parer CoPy,
frontispiece and T illustrations, 4to., cloth, Oxford and Cambridge, 1883 15/-

One of 250 numbered copies.

: YacHTING and Rowing, compiled and edited by ** THE SrorTsman ” [with

Contributions by H. L. ReiacH, G. E. HorcrorTt, LiguT. LinToN Horg, E. ATKINSON

SMITH, VicTorR M. MANSELL, and others], 334 illustrations in half-tone and 59 full-page

photogravure portraits, folio, strongly bound in full red morocco gilt, g.e., British Sports

and Sportsmen Series, 1916 £1/15/=
Limited te 1000 numbered copies.

CoONTENTS :—Yachting, pages 1-336 ; Rowing, pages 339-516.

RUGBY FOOTBALL—uide FooTBALL, ante.

ST. JOHN (CHARLES) SKETCHES of the WiLD Sports & NATURAL History of the HigH-
LANDS, ILLUSTRATED EDITION, tvith frontispiece and 70 swoodcuts, cr. 8vo., cloth, or half
morocco gilt, 1878 8=
AnoTHER EDITION, with Introduction and Notes by the RT. HoN. SiR HERBERT

MAXWELL, and 50 illustrations, 30 being reproduced in colour from pictures by G. DENHOLM
ARMOUR and EDWIN ALEXANDER, 4to., cloth, 1919 10/~

Accounts of deer-stalking, fox-hunting, angling, grouse-shooting, &c.
A ToUR in SUTHERLANDSHIRE, with Extracts from the Field-books of a Sportsman

and Naturalist, FIRST EDITION, with frontispieces and B full-page woodcuts, 2 vols, post
8vo., cloth (spines faded), 1849 10/-

SECOND [and BEsT] EDITION, with an Appendix on the Fauna of SUTHERLAND, by
J. A. Harvie-BrowN and T. E. EUE:KLEY frontispreces, 9 plates and numerous vignettes, 2
vols, post 8vo., cloth, Edinburgh, 1884 15/~

With accounts of wild duck and grouse shooting, deer-stalking, angling, &c.

NOTE-BOOKS, 1846-53, Invererne, Nairn, Elgin, edited by ApmiraL H. C. ST.
Jonn [with a Memoir by Cosmo INNES], B full-page illustrations, and reproductions of nume-
rous rough sketches by the Author, 8vo., cloth, Edinburgh, 1901 10/-

CORRESPONDENCE INVITED.
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868 SAVORY (E. W., Editor) SPORTING PICTURES, 26 coloured plates, with descriptive letter-
press by B. FLETcHER RoBINSON, folio, cloth [1901] 10/~

869 SCHWERDT (C. F. G. R.) HUNTING, HAWKING, SHOOTING, illus-
trated in a Catalogue [the AuTHOR’S CoLLECTION] of Books, MSS., Prints and
Drawings, with 266 full-page plates, of which 84 are in colour, and, many illu-
minated, 3 vols, 1928; SUPPLEMENTARY FOURTH VOLUME, with 116
plates (54 coloured), 1937 ; together 4 vols, 4to., original half green morocco,
te.g., Privately Printed for the Author, 1928-37 £60/-/-

350 copies only of this book have been printed and all plates have been destroyed. The
su],l::]::—lememar? volume (limited to 300 copies) includes complete indices to the four
volumes.

The most magnificent and only work of its kind ever issued, no pains or expense have been
spared in the reproduction of the beautiful coloured plates.

THE SUPPLEMENTARY VOLUME CAN BE SUPPLIED SEPARATELY, PRICE £]5,"].5:"- net.

870 SCOTT (WiLLiam HeNry, f.e. JouN Lawrence) BriTisH FIELD SPORTS, embracing
Practical Instructions in Shooting, Hunting, Coursing, Racing, Cocking, Fishing, &c.,
with Observations on the Breaking and Training of Dogs and Horses ; also the Manage-
ment of Fowling Pieces, and all other Sporting Implements, SEcoND EDITION, with 34
Sfull-page plates and muomerous wwoodeuts, neatly rebound in “ old style ” sheep, with gilt
sporting emblems on back, 1820 £2/2/=-

871 [ ] The SPORTSMAN’S REPOSITORY ; comprising a Series of Highly-Finished En-
gravings representing the Horse and the Dog in all their Varieties ; executed in the line
manner, by JoHN ScorT, from Original Paintings by MAaRsHALL, REINAGLE, GILPIN,
StuBes, and CoOOPER : accompanied with a Comprehensive Historical and Systematic
Description of the Different Species of each, their Appropriate Uses, Management, and
Improvement ; interspersed with Anecdotes of the most Celebrated Horses and Dogs,
and their Proprietors, &c., FIRST EDITION, engraved fronmtispiece and title, 37 engraved
plates, and numerous vignettes, 4to., neatly rebound in “ old style ” sheep, 1820 £2/2/=

REPRINT, containing only reproductions of the plates, folio, half parchment (bindmg
soiled) [1888]

873 SCROPE (WriLLiam) The ART of DEER-STALKING ; Illustrated by a Narrative of a few
Days Sport in the Forest of Atholl, with Some Account of the Nature and Habits of Red
Deer, 1838—DAYS AND NIGHTS OF SALMON-FISHING IN THE TWEED,
with a Short Account of the Natural History and Habits of the Salmon, 1843, BoTH FIRST
EDITIONS, wwith 25 nnted lithograph and other plates after SIR E. and CHARLES LLANDSEER,
S1r DaviD WILKIE, &c.—2 vols, roy. 8vo., contemporary dark green morocco, gilt backs,

872

g.e. (some plates little foxed), 1838-43 £7/7/=
874 ANOTHER CoPY, BoTH FIRsT EDITIONS, 2 vols, roy. 8vo., finely bound in green
calf gilt, emblematically tooled backs, g.e., binding as good as new, 1838-43 £10/-/-

875 SHIPPING (Tue Story of), [with Contributions by C. StansrieLp Hicks, W. L.
Manson, GEORGE THoOMPsON, R, W. Jounson, W. H. SimMmonDs, SIR DougLas OWEN,
and others], 201 illusirations in half-tone, 10 photogravure and 8 colowred plates, folio,
strongly bound in full red moroecco gilt, Brirish Sports and Sportsmen Series [ﬂdﬁl-%ﬁﬂ]

I LT
Limited to 1000 numbered copies.

CoNTENTS :—Historical Survey of the Rise of Shipping ; The Story of London River ;
The Clyde ; The Mersey ; The Tyne and North-East Ports ; The Humber ; The Bristol
Channel ; Suuthamptun ; The Manchester Ship Canal ; The Story of the Passenger
Trade ; & Lloyd’s * and * Lloyd’s Register ”* ; Shi uwnmg and Marine I[nsurance ;
Propelling a Cargo Boat ; The Trawling Industry ; The British Merchantman in War ;
Personalities in the Shipping World (171 short biographies, including sporting interests).

1876 SOMERVILE (WM.) The CHase, Reprinted from the Original Edition of 1753, with a
Memoir of the Author [by R. FarquuarsoN SHaRP), and 9 illustrations by HuGH
THomsoN, FIRsT EDITION, cr. 4to., cloth gilt, t.e.g., 1896 10/ -
The CHasE : a Poem : To which is added HoeenioL, or the Rural Games, roy.
8vo., contemporary half russia gilt, (slightly cracked at head-band), Birmungham : Printed
by Robert Martin, 1767 18/=
The Printer, Robert Martin, was Baskerville’s foreman, who took over the business about
this ime. Bound in at the beginning and end of the volume are a number of leaves of
contemporary blank paper.

! BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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BOUND BY EDWARDS OF HALIFAX.,

878 SOMERVILE (Wm.) HoseinoL, FIELD Sprorts, and the BowLING GREEN,
beautifully printed in large type, with 15 woodcuts by NISBET and THURSTON,
4to., contemporary etruscan calf, the sides consisting of a centre panel in tree |
calf, surrounded by five borders, the outer and inner of which are gilt tooled, |
and an intermediate one with floral design; panelled back in six compart-
ments, five with the typical stamp of a lyre surrounded by gilt borders, g.e.,
in the unmistakable style of Edwards, the famous binder of Halifax, fine copy,
Printed by William Bulmer & Co. for R. Ackermann, 1813 £12/=/=

879 SONGS OF THE CHASE, &c., containing an Extensive Collection relative to the

SroRTs of the FIELD : including the several Subjects of HUNTING, SHOOTING, RACING,
COURSING, ANGLING, HAWKING, &c., SECOND EDITION, with engraved ritle and frontispiece,

fcap. 8vo., half morocco gilt, m.e. {bmdmg slightly rubbed), 1811 £1/1/=
880 SPEEDY (TuHomas) SPorT in the HiGHLANDS and LowLanps of ScoTLanp with Rop and
Gun, 11 plates and 29 other illustrations, 8vo., cloth, 1884 6 -

881 SPORTING ALMANAC for 1840 ; Oracie of Rurar LIFE : an Almanack for Sports-
men and Country Gentlemen, 1840 ; SPORTING ORACLE and Almanack of Rural Life for
1841—each with 12 fine sporting steel plates, 3 vols, fcap. 8vo., bound in one vol, half red
E*iﬂmcm, with the orig. covers and advertisements preserved (binding slightly ruhbedj,£1134ﬁﬂ-

882 SPORTING ANECDOTES ; Original and Select : including Characteristic Sketches of
Eminent Persons who have appeared on the Turf. With an Interesting Selection of the
most Extraordinary Events which have transpired in the Sporting World ; a Correct De-
scription of the Animals of the Chase, and of every other Subject connected with the
various Diversions of the Field, by an “ AMATEUR SPORTSMAN,”” FIRST EDITION, with 16
engraved plares, Bvo., contemporary calf (joints weak), Albion Press, 1804 £2/2/=

BE3

[SEconD EpITION, REVISED], with engraved frontispiece and wvignette on title, fcap.
8vo., newly and finely bound in sprinkled calf gilt, emblematically tooled back, g.e., itud.
[1807] £2/10/-

The following items 884 to B90 cannot be guaranteed perfect and are
sold (as usual) with all faults.

884 SPORTING MAGAZINE (Tug), Vols, 17-76 [October, 1800, to December, 1830],
with momerous engravings, bound in 37 vols, Svo., half calf (some vols worn), 1800-30 £15/- -

Wants Vol. 27 [October, 1805, ro March, 1806].

ANOTHER RuNn, New Series, Vols. 1-25, and Second Series, Vols. 1-3, [October,
ig}? to October, 1831), sith mumerous engravings, 28 vols bound in 22, shabby half calf,

7-31 Fy
This is Vols. 51-7T8 of the Original Series.

ANOTHER RUuN, NEw SEeries, Vols. 7-21 [October, 1820, to April, 1827], with
numerous engravings, 15 vols, shabby half calf (broken), 1820-27 £3/15/-
This is Vols. 57-71 of the Original Series.

: The New SPORTING MAGAZINE, Vols. 1-19, and New SERIES, Vols. 1-4, [May,
1831, to December, 1842], with numerous engravings, 23 vols, 8vo., rebound in boards,
1831-42 £5/15/=
New Series, YVol. 4 wants title-page.

B88 ANOTHER RUN, Vols. 2-19, and New SERIES, Vols. 1-7 [November, 1831,
to ]une:. 1844], with monerous engravings, 25 vols, half red roan, 1831-44 £6/6 -

New Series, Vol. 7 wants title-page.
From the Jan. No. 1848, the ** New Sporting Magazine * and the ** Sporting Magazine ™
are identical, the only difference being the title-pages.

880 SPORTING REVIEW (Tue): a Monthly Chronicle of the Turf, The Chase, and
Royal Sports in all their Varieties, Vols. 1-37 [January, 1839, to June, 1857], with nume-
rous engravings, 37 vols, 8vo., half morecco (rubbed), 1839-57 £10/10/=

Vols. 18 and 32 want, index; Vol. 37, title and index.
United with the Sportsman, New Sporting & Sporting Magazines, July, 1855 (Vol. 34),

885

886

887
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84, CHARING Cross Roap, Lownpon, W.C.2. 59

SPORTSMAN (Tug): A Collection between January, 1845 [SECOND SERIES, "wi
12], and December, 1869 [SECOND SERIES, Vol. 61], in the monthly parts, each with 2 stee!

plates, original green wrappers, for imperfections see below, 1845-69 £10/-/-
A few wrappers are defective and a number of plates stained.

1846 Nov. and Dec. missing 1859 Feb., March, April, June, July,
1848 Feb. wants one plate and Dec. missing

May wants one plate Sept. wants one plate

Sept. wants one plate 1860 Missing

Dec. wants one plate and back 1861 Missing

wrapper 1862 Sept. missing

1849 Oct. missing 1863 Missing
1852 Missing 1864 Missing

1865 Missing
1866 Dec. last leaves stained
1867 Missing

1853 Nov. missing
1854 Dec. wants one plate

1855 Missing 1868 Jan. wants one plate

1856 June wants one plate April wants one plate
Dec. wants one plate May wants one plate

1857 March wants 2 plates June wants one plate
April wants one plate 1869 June wants front wrapper

1858 Sept. wants one plate Aug. wants 2 plates

SPORTSMAN’S DICTIONARY (THE); or the Gentleman's Companion for Town and
Country, Containing Full and Particular Instructions for Riding, Hunting, Fowling, Sett-
ing, Fishing, Racing, Farriery, Cocking, Hawking, &c., with the various Methods to be
observed in Breeding and Dieting of Horses ; also the Managﬁm&nt of Dogs, Game-Cocks,
Dunghill Fowls . . . &c., collected from the Best Authors, with numerous Additions and
Improvements, and 2 Si.l:rnrnarzn.r of the Game Laws, FOURTH EDITION, with fromtispiece
and 15 copper-plates, 4to., neatly rebound * old style "’ sheep, Printed for G. G. F. and ¥.
Robinson, 1792 £2/2)-

Firta EpitioN, improved and enlarged by HENRY JAMES PYE, with 17 engraved
plates, 4to., half green levant morocco gilt, emblematically tooled back, t.e.g., 1807 £1/15/-

From the library of Coningsby Disraeli, with bookplate.
SPORTSMAN’S LIBRARY (THE), edited by the RigHT HOoN. SIR HERBERT MAXWELL,
COMPLETE SET, with 108 plates (many coloured) and numerous woodcurs by JoHN LEECH,
CHARLES and Epwin Lanpseer, G. H. Jarranp, G. E. LobpGE, and others, 7 vols, 8vo.,
half parchment, t.e.g., 1896-08 £3/10/-
CoNTENTS :—Smith (Thomas) The Life of a Fox and Extracts from the Diary of a Hunts-
man ; Thornton (Colonel T.) A Sporting Tour through the Northern Parts of England
and Great Part of the Highlands of Scotland ; [Allan {Raht:rt}] The Sportsman in Ire-
land, by a * Cosmopolite " ; Berkeley (Grantley F.) Reminiscences of a Huntsman ;
SC[’D;}E (William) The Art -:tf Deer-Stalking ; [Apperley (C. ]J.)] The Chase, the Road
and theTurf, by “ Nimrod ™ ; Scrope {Wiﬂiam} Days and Nights of Salmon-Fishing in
the Tweed.

STAG-HUNTING—uvide Fox & STac-HUNTING, ante.

“STONEHENGE * [i.e. Joun Henry WarLsH] BRITISH RURAL SPORTS ; comprising
Shooting, Hunting, Coursing, Fishing, Hawking, Racing, Boating, and Pedestrianism,
with all Rural Games and Amusements, SIXTEENTH EpITION, Re-edited, with numerous
additions by “ The Field * Staff, portrait, 29 plates and numerous woodcuts, thick 8vo.,
half roan (binding slightly rubbed), 1886 8/-
STRUTT (JoserH) GLIG GAMENA ANGEL-DEOD, or The SPorTs and PASTIMES of the
ProrLE of ENGLAND : including the RURAL and DoOMESTIC RECREATIONS, MAY-GAMES,
Mummeries, PAGEANTS, PROCESSIONS, and PoMrpous SPECTACLES, from the EArvLIEST PERIOD
to the Present Time, SEconD EprTioN, illustrated by 140 hand-coloured engravings on 40
plates, selected from Ancient Paintings, in which are represented most of the PopuLar

DIVERSIONS, 4to., contemp. calf, neatly rebacked, 1810 £4/4/=
SPECIAL ISSUE, with the engravings coloured, and in most cases heightened with
gold, 4to., contemp. half calf gilt, 1810 £5/5/-

New Epition, with a Copious Index, by WiLLiaM HoNE, 140 engravings in the
text, all appropriately coloured by hand, roy. 8vo., contemporary calf gilt, m.e., (neatly

repaired at joints, and name on title), 1830 £2/5/-
ANOTHER COPY, with the engravings coloured, contemporary half calf, m.e., (bind-
ing slightly worn), 1830 £1/10/-

BOOES PURCHASED FOR CASH.
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899 STRUTT (JosepH) SPoRTS and PASTIMES of the PEOPLE of ENGLAND, edited by WiLLIAM
Hong, EArLY REe-ISSUE, sith the engravings uncoloured, roy. 8vo., contemp. half morocco,

uncut, t.c.g., (binding slightly rubbed), 1831 12/-
900 ANOTHER ISSUE, 8vo., contemporary calf gilt, sprinkled edges, 1833 12/=
Gl AMNOTHER ISSUE, 8vo., cloth (spine faded and slightly torn at head-band), 1838 8/-
a02 LaTEr IsSUE, 8vo., cloth, 1867 5/-
002A ANOTHER EDITION, ewith 140 hand-coloured engravings on 40 plares and mumerous

swoodcuts in the rext, 4to., orig. half roan (slightly rubbed), Charro and Windus, 1876 £2/2/-

SURTEES (ROBERT SMITH).

903 SPORTING NOVELS, with 92 coloured plates and numerous woodcuts by JOHN
LeecH, HaproT K. BROWNE, [“PHI1z '], WILDRAKE, HEATH, and JELLICOE, FIRST
EpITIONS, 6 vols, 8vo., newly and finely bound in buff calf gilt, emblematically

tooled backs, g.e., 1853-88 £35/-/=

CONTENTS :(—Sponge’s Sporting Tour, 1853—Handley Cross, 1854—Ask Mamma, 1858
—Mr. Facey Romford’s Hounds, 1865—Plain or Ringlets, 1860—Hillingdon Hall, 1888,

REPRINTS, with 88 coloured plates and mumerous woodeurs by JoHN LEECH, HABLOT

K. BROWNE [Phiz], and W. T. MAUDE, 6 vols, 8vo., newly and finely bound in buff calf

gilt, emblematically tooled backs, t.e.g., the original cloth covers preserved at end, Bradbury

Agnew & Co., Ld. [cm 1885] £16/16/=

CONTENTS :—Sponge’s Sporting Tour—Handley Cross—Ask Mamma—»Mr. Facey Rom-
ford’s 1-11:n.1:1c};'1 —Plain or Ringlets—Hawbuck Grange.

ANOTHER SET, with 80 coloured plates and numerous woodcuis by JoHN LEECH and

HasLoT K. BROWNE, 5 vols, contemp. half red morocco gilt, emblematically tooled backs,

ibid. [ca. 1885] £610/-

CONTENTS :(—Sponge’s Sporting Tour ; Handley Cross ; Ask Mamma ; Mr. Facey Rom-
ford’s Hounds ; Plain or Ringlets.

M.F.H. EpITION, printed in clear tvpe, with 87 hand-coloured engraved plates and
numerous woodcuts by JOHN LEECH, H'LBLDT K. BROWNE, and W. T. MAUDE, 11 vols, roy.
8vo., cloth, ibid. [1899] £ﬁ 6 -
CONTENTS :—Sponge's Sporting Tuur, 2 vols ; Handley Cross, 2 vols ; Ask Mamma, 2
vols ; Mr. Facey Romford’s Hounds, 2 vols ; Plain or Ringlets, 2 vols ; Hawbuck Grange.

SUBSCRIPTION EDITION, with 88 coloured plates and numerons woodeuts by JOHN

LeecH, HaeLor K. BROWNE, and W. T. MAUDE, 6 vols, 8vo., half red morocco gilt,

emblematically tooled backs, t.e.g., Printed for Subscribers from !.‘F:g plates of the Original

Edition issued by Bradbury, Agnew & Co. [1920] £9/-/=

CONTENTS :(—Sponge’s Sporting Tour—Handley Cross—Ask Mamma—Mr. Facey Rom-
ford's Hounds—Plain or Ringlets—Hawbuck Grange.

SpeciAL LIMITED EDITION, printed in large type, with facsimiles of the original title-
pages and reproductions of all the original colowred plares and woodcuts by Joun LEECH,
Hasror K. BROWNE, WILDRAKE, HEATH and JELLICOE, 10 vols, roy. 8vo., orig. red buck-
ram, paper labels, uncut, t.e.g., Eyre and Spottiswwoode : &c., 1929

(pub. £17/10/= net) £7/15/-

904

905

506

907

908

Limited to 950 numbered sets.

ConTenTs :—Handley Cross, 2 vols ; Hillingdon Hall ; Hawbuck Grange ; Sponge’s
Sporting Tour, 2 vols ; Ask Mamma, 2 vols ; Plain or Ringlets ; Mr. Facey Romford’s
Hounds.

009 “ ASK MAMMA,” or the Richest Commoner in England, First EDITION, wwith 13 co-
loured plates and numerous woodcurs by JoHN LEECH, Bvo., finely bound in red grained calf
gilt, t.e.g., by Riviere, an original front wrapper bound at end, Bradbury and Evans, 1858

£6/6/-

REPRINT, with 13 coloured plates and numerous woodcuts by JouN LEEcH, 8vo.,

orig. bright red cloth (binding slightly soiled), Bradbury, dgnew & Co. [ca. 1885] 18/=

AnotHEr CoPy, contemporary half red calf gilt, emblematically tooled back, m.e.,

ibid. [ca. 1885] - £1/10/-

New EpitioN [The Illustrated Pocket Library of Plain and Coloured Books],

Larce Parer Copy, with 13 coloured plares and 69 wwoodcurs by Jouw LEECH, cr. 8vo.,

boards, cloth back, Methuen, 1904 ' 15/-

One of 50 copies printed on vellum laid paper.
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CORRESPONDENCE INVITED.
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Surtees (Robert Smith) —conrinued.

13 HANDLEY CROSS, or Mr. Jorrock's Hunt, swith 17 coloured plates and numerous wood-
cuts by JoHN LEECH, FIRST ISSUE OF THE FIRST EDITION, 8vO0., modern red levant morocco
gilt, g.e., Bradbury and Fuvans, 1854 £12/-/-

First issue, with the * illustrious Leech * preface.
ANoTHER Copry, FIrsT EpITION, newly and finely bound in red crushed levant
morocco gilt, emblematically tooled back, g.e., ibid. 1854 £8/-/=
Second Issue of the preface.
EARLY REPRINT, with 17 coloured plates and numerous woodcuts by JoHN LEECH,

8vo., orig. salmon red cloth gilt, uncur (new end-papers, and binding worn at head and
foot of spine), Bradbury, Evans & Co., [1865] £1/10/-

LATER REPRINT, wwith 17 coloured plates and nuwmerous woodcurs by JOHN LEECH,
8vo., contemp. plain half calf, sprinkled edges (binding slightly rubbed), Bradbury, Agnew
& Co. [ca. 1885] £1/5/-

17 HAWBUCK GRANGE ; or the Sporting Adventures of Thomas Scott, Esq., FIRsT
Issue oF THE FIrst EpiTioN, with 8 erched plates by PHiz [HasrLor K. BrOWNE], 8vo.,
original red cloth, uncut, Printed for Longman, Brown, Green, and Longmans, 1847  £20/-/-

Tl‘;je iritints are chafed and slightly frayed at head-band, but a very good copy of this rare
ook.

18 HILLINGDON HALL, or the Cockney Squire, with 12 coloured plates by WILDRAKE,
HEATH, and JELLICOE, FirsT EDITION, 8vo., original red cloth gilt, t.e.g., uncut, Fohn C.
Nimmo, 1888 £3/3/=

ANOTHER COPY, original red cloth gilt, t.e.g., (binding soiled), tbid. 1888  £2/10/=

AnNOTHER Cory, newly and finely bound in buff calf gilt, emblematically tooled

back, t.e.g., ibid. 1888 £5/5/-

[#21 JORROCKS’S JAUNTS AND JOLLITIES ; or the Hunting, Shooting,
Racing, Driving, Sailing, Eating, Eccentric, and Extravagant Exploits of that
Renowned Sporting Citizen, Mr. John Jorrocks, THE RARE FIRST EDITION, with

12 {llustrations by * PHiz  [H. K. BROWNE], 8vo., contemporary half morocco
gilt, g.e., FINE CLEAN cOPY, Walter Spiers, New Sporting Magazine Office, 1838

£35/-/-
With the half-title, and rare imprint leaf at end.

The RARe SEcoND EDITION, with 15 fine COLOURED AQUATINT PLATES by

HEexRY ALKEN, 8vo., original green cloth, gilt design on front cover and spine,

g.e., enclosed in a specially made cloth book-like box, Rudolph Ackermann, 1843

£150/-/-

Front inside joint weak, and one joint and spine little torn at head-band, although can be

neatly repaired ; a very good copy of this excessively rare book, the first edition with
the coloured plates by Alken.

From the library of Robert H. Mackworth Praed of Mickleham Downs, Surrey, with his
bookplate.

THIRD EpITION, REVISED and ENLARGED, with 16 coloured plates by HENRY ALKEN,
roy. 8vo., cloth (binding chafed and repaired), George Routledge & Sons, 1869 £3/3]=
ANoTHER CoPy, half morocco gilt, ibid. 1869 £4/4/-
Small repair to margin of frontispiece and some slight foxings.
This edition has an additional plate * Jorrocks’s Hunt Breakfast—a terrible Surprise,” for
the first time.

19
20

P22

P24

25 FourtH EpiTioN, REviSED and ENLARGED, with 16 coloured plates by HENRY
ALKEN, roy. 8vo., cloth gilt, (slightly foxed, but a good copy, above the average), thid. 1874
£2/5/-

26 AnoTHER CoPY, newly and finely bound in red grained calf gilt, emblematically
tooled back, g.e., ihid. 1874 £5/5/-

27 ANOTHER EpITION, with an Introduction by JosEPH GREGO, and 31 plates by HENRY

ALKEN, “PHIz,” and W. HEATH, 22 being fincly coloured, imp. 8vo., newly and finely bound
in red grained calf gilt, emblemartically tooled back, t.e.g., Kegan Paul, 1903 £3/15/=

P28 MR. FACEY ROMFORD’S HOUNDS, FIrsT EDITION, with 24 coloured plates by JoHN
LeecH and HaeLoT K. BROWNE, 8vo., newly and finely bound in buff calf gilt, emblemati-
cally tooled back, g.e., Bradbury and Evans, 1865 £4/10/-

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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Surtees (Robert Smith)—continued.

MR. FACEY ROMFORD’S HOUNDS, EARLY REPRINT, with 24 coloured plates by |

Joun LEeecH and HasrLot K. BROWNE, Svcu, orig. salmon red cloth (faded), Bradbury,

Evans & Co., [ca. 1870] £15/-

Half-title and frontispiece frayed in margins ; bookplate removed from inside front cover,
and name on title.

LaTER REPRINT, with 24 coloured plates by JouN LEECH and HaBLoT K. BROWNE,

8vo., orig. bright red cloth (slightly loose and inscription on half-title), Bradbury, A"Hﬂt

& Cﬂ [ca. 1885] £1/=/=
ANOTHER CoPY, contemporary half red calf gilt, emblematically tooled back, m.e.,
ibid. [ca. 1885] £1/10/-

MR. SPONGE’S SPORTING TOUR, First EpITION, with 13 coloured plates and 84
woodcuts by JOHN LEECH, 8vo., newly and finely bound in buff calf gilt, emblematically
tooled back, g.e., Bradbury and Evans, 1853 £5/5/-
ANOTHER CoPY, contemp. half calf, m.e., (wants the half-title), ibid. 1853  £2/15/-
EArRLY REPRINT, with 13 coloured plates and numerous woodeuts by JoHN LEECH,
Bvo., orig. salmon red cloth gilt, uncur (recased and binding slightly worn at head and foot

of spine), Bradbury, Evans & Co. [1865] . £1/10/-
LATER REPRINT, with 13 coloured plares and numerous woodeurs by JoHN LEECH,

8vo., orig. bright red cloth gilt, Bradbury, Agnew & Co., [ca. 1885] £1/a]=
= ANOTHER CoPy, contemporary half red calf gilt, emblematically tooled back, m.e.,
ibid. [ca. 1885] £1/10/-
“ PLAIN OR RINGLETS ?” First EDpITION, with engraved ntle, 12 colowred plares
and numerous woodcuts by JoHN LEECH, 8vo., contemp. half roan, sprinkled edges, (binding
slightly rubbed), Bradbury and Evans, 1860 £2/10/=
a ANOTHER CoPY (not quite as tall), buff calf gilt, emblemancally tooled back, g.e.,
binding as good as new, ibid. 1860 54/=[=

REPRINT, with engraved title, 12 coloured plates and numerous woodcuts by JOHN
LEECH, 8vo., orig. bright red cloth gilt (spine slightly faded), Bradbury, Agnew & Co.,

[ca. 1885] £1/=/=4
ANOTHER CoPY, contemporary half red calf gilt, emblematically tooled back, m.e.,
ibid. [ca. 1885] £1/10/-

TOWN AND COUNTRY PAPERS, edited, with Introduction, by E. D. Cuming, 4
iglggred and 21 half-tone plares by Geo. DENHOLM ARMOUR, FIrsT EDITION, 8vO., cli:&h&
!
YOUNG TOM HALL : His Heart-Aches and Horses, edited, with Introduction, by E.
D. CUMING, 4 coloured and 12 half-tone plates by G. DENHOLM ARMOUR, FIRsT EDITION,

8vo., cloth, 1926 i0/6
HUNTS WITH JORROCKS, from “ Handley Cross,” with 25 coloured plates by G. D
ARMOUR [SEcoND EDITION], 4t0., cloth (binding soiled) [1908] ric

MR. JORROCKS’ LECTURES, from * Handley Cross,” with 25 coloured plates by G.
D. Armour [New EpiTion], cr. 4to., cloth (binding slightly soiled) [1924] 6 -

SURTEES (RoBert SMITH) 1803-64, by HiMmseLF and E. D. Cuming, FIrsT EpITION,
with coloured frontispiece by GEo. DENHOLM ARMOUR, and 5 other illusrrations, 8vo., cloth
(binding shightly soiled), 1924 /=
WATSON (Freperick) ROBERT SMITH SURTEES : a Critical Study, FirsT EbITION, cwith
6 portrasts and tllustrations, 8vo., cloth, [1933] G-

SYERS (Epcar and Mapcg, Editors) The Book “of WINTER SPORTS [Curling, Skating,
Ski-ing, Tobogganing], with 120 illustrations, 8vo., cloth, 1908 5/=
TAPLIN (W.) The SPorRTING DIcTIONARY, and RURAL DEPOSITORY of GENERAL INFORMA-
TION upon every Subject appertaining to the SrorTs of the FIeLD, with 6 plates, 2 vols,

8vo., contemp. calf (slightly rubbed), 1803 IEJ-
TENNIS : [LurIN (ROBERT)] A TREATISE on TENNIS, by a Member of the Tennis Club, |
8vo., rebound buckram (title-page stained and lacks frontispiece), 1822 £1'10/-

The first English book on Tennis.

: McLougHLIN (Maurice E.) TeENNIs as I PLAY it, with a Preface by RiCHARD
MNorr1s WILLIAMS, portrait and 71 reproductions of photographs in action, 8vo., cloth (front |

fly-leaf cut away), 1916 6/-
: MiLes (EusTace) Racquers, TENNIS, and SqQuasH, illustrared with 54 photo-
graphs and 16 diagrams, stout cr. 8vo., cloth, 1902 15/=

CORRESPONDENCE INVITED.
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TENNIS.—NokL (E. B.) and CLarx (J. O. M.) A History of TENNIS, with coloured frontis-
piece and 159 illustrarions from old prints, &c., 2 vols, imp. 8vo., buckram, Oxford Univ,
Press, 1924 £1/19:-

“ THORMANBY 7 [f.e. W. W. DixoN] SPORTING STORIES, with 3 coloured and 5 other
plates, 8vo., cloth [1909] /=

Vide Horses & HORSE-RACING, ante.

THORNTON (CoL. THOoMAs) A SPORTING Tour through the NoRTHERN PARTS of ENG-
LAND, and great part of the Highlands of ScoTtLAaND ; including Remarks on English and
Scottish Landscape, and general Observations on the State of Society and Manners, with
16 fuli-page engravings by MEDLAND, PoUNCY, LANDSEER, PETRO, &'c., from paintings by
G. GARRARD, #to., contemp. half calf (binding slightly rubbed), 1804 £1/5/-

A SrorTING ToOUR through various PARTS of FRANCE in the year 1802, including a
Concise Description of the SPORTING ESTABLISHMENTS, MoODE of HUNTING, and other
FIELD AMUSEMENTS, as practised in that Country, with General Observations on the ARTs,
SCIENCES, AGRICULTURE, HusBANDRY, and CoMMERCE [&c.] in a Series of Letters to the
RT. Hon. the EARL of DARLINGTON ; to which is prefixed, an AccounTt of FrRENCH WOLF-
HUNTING, stipple portrait of the Author (foxed) and upwards of 80 picturesque delineations
from original drasoings from nature by MR. BRYANT J. 5COTT, and other eminent Artists, 54
fine engraved plates in aguatint and hine, and mumerous woodcuts, 2 vols in one, 4to., contem-
porary calf, rebacked, 1806 £2/2/-
TOLFREY (Freperic) The SPORTSMAN in FRANCE : comprising a SPORTING RAMBLE
through Picarpy and NORMANDY; and BoAr SHOOTING in LOWER BRITTANY, with 12
lithographs (slightly spotted), 2 vols, post 8vo., half blue morocco, t.e.g., 1841 15/-
Also contains accounts of angling, woodcock shooting, badger hunting, &c.

TURNER-TURNER (].) Turee YeEARs’ HUNTING and TRAPPING in AMERICA and the
GREAT NORTH-WEST, portrair, 2 maps (showing the Aurhor’s roure and zoo-geographical
chart) and numerous illustrations (some full-page) by CoNSTANCE HOARE, imp. 8vo., pictorial
boards, cloth back (binding shabby), 1888 16/~

Contains accounts of fishing, bear, caribou, and seal hunting, beaver trapping, &c.

VACHELL (HorACE ANNESLEY) SPORT and LIFE on the PACIFIC SLOPE, [with Appendix
of Hints to Sportsmen), portrait and 8 full-page illustrations, 8vo., cloth, 1908 10/ -
Contains chapters on Big and Small-Game Shooting, Sea and Fresh-Water Fishing.

WALKER (DonaALD) DEFENSIVE EXERCISES ; comprising WRESTLING, as in Cumberland,
Westmoreland, Cornwall, and Devonshire ; BoxING, both in the usual mode and in a
simpler one ; &c., with 100 illustrations, post 8vo., cloth, 1840 12/-
WHIST.—* CavenpisH » [r.e. HENRY JoNES] The PRINCIPLES of WHIST STATED and
EXPLAINED, and its Practice Illustrated on an Original System, by means of hands played
completely through, THE RARE FIRsT EDITION, 5. post 8vo., original morocco glf’

[1862] :EEH'-
* Robert Chambers, Esq. Jn., With the kind and respectful regards of the Printer, May

1862.”"—Inscription on fly-leaf.

: WHIST TAB:LE (THE) : a Treasury of Notes on the Royal Game, by ** CAVENDISH »*
[i.e. HENRY Jones], C. Mossor, A. C. EwaLp, CHARLES HERVEY, and other distinguished
players ; to which is added Sm.-:} WHIST and its RULEs, by ABRAHAM S. WILLIS, the
whole edited by * PORTLAND » [i.e. JaMEs HoGG], LARGE PAPER Copy, with 5 illustrations,
including 3 poriraits, roy. 8vo., orig. half morocco (rubbed at joints) [1894] 10/-
One of 150 numbered copies.

WHYTE-MELVILLE (G. ]J.) CoMPLETE WORKS, BEST LIBRARY EDITION, edited by SIR

HERBERT MAXWELL, beautifully printed in large clear tvpe, with charning tllustrations (many

coloured) by HucH THoMSON, BERNARD PARTRIDGE, H. M. Brock, &c., 24 vols, 8vo.,

buckram gilt, 1898-99 £10/={=
Limited to 1050 sets.

ANOTHER EDITION, printed in clear type, with numerous illustrations, 25 vols, cr.

8vo., newly and finely bound in half buff calf gilt, emblematically tooled backs, t.e.g. [ca.

1890] £18/18/-
YACHTING AND SAILING.

BOWMAN (W. DobpGsoN) YACHTING and YACHTSMEN, with 12 full-page illustrations,
including portraits, 8vo., cloth [1927] 5/-
CLOWES (G. S. Lairp) The STory of SaiL [and YACHTS and their DEVELOPMENT], with
53 plates by CecIL G. TRew, 4to., cloth, 1936 8-

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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Yatching and Sailing—continued.

COLES (K. ApLARD) In BROKEN WATER : being the Adventures of a Six-Tonner through
Holland and among the Frisian and Danish Islands, coloured frontispiece, 28 other illustra-
tions and 2 sketch maps, 8vo., cloth (indelible stamp on ttle), 1925 5/=

FOLKARD (HenNrY CoLEMAN) The SAILING BoOAT : a Treatise on Sailing Boats and
Small Yachts ; their Varieties of Type, Sails, Rig, &c., with Practical Instructions in Sail-
ing and Management ; also the One-Design and Restricted Classes ; Fishing and Shoot-
ing Boats ; Sailing Chariots and Ice Yachts ; Foreign and Colonial Boats, Canoes, &c.,
SixTH [LAST AND BEST] EDITION (evith 539 photogravure and other illustrations), 4to., cloth
{inside joints weak), 1906 £1/5/-

HECKSTALL-SMITH (B.) Yacuts & YACHTING in CONTEMPORARY ART, edited by
GEOFFREY HOLME, wwith 103 plates, including 24 in colour, 4to., buckram, The Studio, 1925

£1/1/-
Limited to 1000 numbered copies.

KAVANAGH (ArTHUR) The Cruise of the R.Y.S. Eva, with engraved frontispiece and 16
tinted lithographs, 8vo., cloth, Dublin, 1865 8=

“ I believe I break new, or very nearly new ground, in giving a description of a shooting
cruise about the Albanian shores.”—Preface.

KELLEY (]. D. JERROLD) AMERICAN YACHTS : their Clubs and Races, with 25 outline

plates from sketches by FREDERIC S. CoOZZENS, post 8vo., half morocco (few leaves shghtljr

stained in outer margins), New York, 1884 f

This book was published to accompany and explain the Portfolio of Water-Color Sketchr:ﬁ
of American Yachts, by Frederic 8. Cozzens.

KEMP (Dmxon) Manvar of YacHT and Boat SaininG and YACHT ARCHITECTURE,
ErLeveEnTH [LAsT AND BEsT] EDITION, edited by BROOKE HECKSTALL-SMITH and LiNTON
HoOPE, wirh 90 folding plates and numerous woodcuts, 2 vols, thick roy. 8vo., cloth (binding
Slightljﬂ' ‘S[lilﬂdj, 1913 £2|'I5.""
KNIGHT (E. F.) The *“ Farcon ” on the Bartic: A Coasting Voyage, from Hammer-
smith to Copenhagen in a Three-Ton Yacht, FiIrsT EDITION, folding map and 10 full-page
illustrations by ARTHUR SHEPHARD, cr. 8vo., cloth, 1889 Bi=

LAMBERT (C. anp 8.) The Vovace of the “ WanDerer  [A Cruise round the World],
edited by GERALD YOUNG, with engraved frontispiece, folding map (frayed in outer margin),
23 plates in chromo-lithography, and 33 woodcuss, roy. 8vo., cloth (binding soiled and a few
leaves spotred), 1883 15/-

LINDSAY (NigeL) The AMmErica’s Cup : A Short account of its origin and the various
challenges which have been made for it since 1870, with 14 full-page tllusirations, 8vo.,

cloth, 1930 5=
McMULLEN (R. T.) Down CHANNELL, REVISED EpITION, with Introduction by DixoN
KEMP, portrait, 10 plates (2 folding) and 6 maps, cr. 8vo., cloth, 1893 7=

ROBINSON (CuarLgs E.) The Cruisk of the WInGeoN : 700 miles in a Ten-Ton Yawl,
from Swanage to Hamburg, through the Dutch canals and the Zuydér Zee, German
Ocean, and River Elbe, with 4 full-page woodcuts by the Author, post 8vo., contemp. half

calf (lirtle rubbed), 1876 5/-
STONE (HerserT L.) The “ AMericA™s " Cur RACES, with 48 full-page illustrations from
photographs, 8vo., cloth [1914] B/=

THORPE (T. E.) A YacHTsSMAN'S GUIDE to the DutcH WATERWAYS, including the
Zuider Zee and the Friesland Meres, with 2 folding plans, 19 diagrams and large folding
map (in pocket of cover), roy. 8vo., cloth, 1905 5/ -

“YACHTING DABBLER” [i.e. CHARLES Wirriam RotHERY] NOTES on a YACHT
Vovace to HARDANGER FJorDp, and the Adjacent Estuaries, with 27 illustrations, including
15 rinted lithographs, 8vo., cloth [1885] 10/= ©

YACHTING AND ROWING, compiled and edited by * THE SPORTSMAN,” [with Con-
tributions by H. L. ReiacH, G. E. Hopcrorr, LieuT, LinToN Horg, E. ATRINSON SMITH,
Vicror M. MaNseLL, and others), 334 ilfustraions in half-rone and 59 full-page photogravure
portraits, folio, strongly bound in full red morocco gilt, g.e., British Sports and Sportsmen
Series, 1916 £1/15/=
: Limited to 1000 numbered copies.
CoNTENTS :(—Yachung, pages 1-336 ; Rowing, pages 339-516.

YOUNG (ARCHIBALD) SUMMER SAILINGS, with vignette on title, 15 plates neatly coloured by
hand (as issued) and 25 woodcuts in the fext, all after warer-colour drawings by the Author,
8vo., cloth, t.e.g., Edinburgh, 1898 12/«

CORRESPONDENCE INVITED.
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SPORTING PRINTS

EPRODUCTIONS of famous Old Sporting Prints by Henry Alken,
C. Cooper-Henderson, W. P. Hodges, Charles Hunt, C. B. Newhouse,
J. Pollard, W. ]J. Shayer, D. Wolstenholme, and others.
These excellent reproductions are taken from the Original Plates and
oloured by hand in imitation of the Rare Early Issues.,
The size (in inches) is that of the coloured surface, exclusive of plate-
ine and margins. In each case the width is given first.
The Publisher and date of publication is that given on the plates.

Admirable for Clubs, Billiard Rooms, Halls, etc., at a fraction of the
ost of the genuine examples,

ANGLING.

82 SET OF FIVE (FACETIOUS). Without Painter or Engraver, Size 8} by 64. Thos.

McLean, N.D. £1/5/-

83 POLLARD (].) Without Engraver. Pair. Size 17} by 133. T. Helme, 1831 £1/1/=-
Fly Fishing ; Bottom Fishing.

COACHES AND COACHING.

|84 COOPER HENDERSON (C.) Engraved by C. HunT. Pair. Size 194 by 11}. R.
Dobson, 1843 £2/2/-
Pulling up to Un- Skid ; Waking Up.

b5 THE EDINBURGH EXPRESS. Size 18 by 13§. Without Painter, Engraver, Pub-

lisher or date 12/6
86 JONES (S. 1. E.) Engraved by Lewis. STAGE CoACH, VIEW on the PORTSMOUTH RoAD.
Size 16} by 11§. G. Hunt, 1827 12/6
NEWHOUSE (C. B.) Engraved by R. REEVES. Pair. Size 16 by 10§ and 15§ by 11.
B. Moss & Co., N.D. £1/10/-

* False Alarm on the Road to Gretna ; One Mile from Gretna.

NEWHOUSE (C.) Engraved by F. RosENBERG. Size 16 by 11§. Jon. Watson, 1832
106

Opposition Coaches at Speed.
PAUL (Joun Dean) A Trir to BRIGHTON, set of 4. Size 214 by 3]. Thos. McLean,

1824 £2/2/-
POLLARD (J.) The Beprorp TIMES : Changing of Horses at the Old White Lion, 1830.
Size 151 by 104. Without Publisher, 1830 12/6
POLLARD (J.) Engraved by DuBourG. StaGe CoacH. Size 14 by 11§. Jon.
Watson, 15822 12/6
POLLARD (].) Engraved by F. ROSENBERG. COACHING SCENES, Set of 3. Size 13} by
31. J. Watson, 1830 £1/1/-
POLLARD (James) Engraved by F. RoseNnBoURG. LigHT Post CoacH. Size 16} by
113. John Watson, 1827 12/6
POLLARD (].) Without Engraver. Four-IN-HAND. Size 17§ by 14. T. Helme, N.D.
12/6

POLLARD (].) Engraved by C. Hunt., QUIcksiLVER RoYAL MaIiL., Size 17 by 134
Ackermann, 1835 126
SHAYER (W. ].) Engraved by CHas. HunT, Pair. Size 194 by 11. R. Dobson, 1867
£1/10/-

The ** Age” Brighton Coach—1852 ; The Brighton Day Mails, passing over Hook-

wood Common.
COCK-FIGHTING.

97 ALKEN (H.) Engraved by C. R. Stock. Set of 4 on 2 plates. Size 7 by 5. Without
Publisher or date £1/1/-
Set Too ; Fight. ; Throat ; Death.

BOOKS PURCHASED FOR CASH,
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COURSING.

998 ALKEN (H.) Drawn and Etched by. Set of 4. Size 10§ by 104. I. W. Laird, 1841
£1/10/-

Going Out ; Finding ; Running in View ; The Dearth.
999 SHAYER (W. ]J.) Engraved by J. Harris. Set of 4. Size 14 by 184. R. Ackermann,
1830 £2/10/-
_ Going Out ; The Game in View ; The Game Secured ; Returning Home.
1000 WOLSTENHOLME (D.) Engraved by T. SUTHERLAND, set of 3. Size 12% by 9i.

Dean & Son, N.D. £1/5/-
Going Out ; The Hare’s last effort ; The Death.
FOX-HUNTING.
1001 ALKEN (Hewry) Drawn and Engraved by. DIFFICULTIES, set of 6. Size 11 by Bi.
Without Publisher or date £2/2(-

Going to Cover ; Flying a Difficulty ; Going down a Difficulty ; Going over a Difficulty ;
Going through a Difhiculty ; Hop-ing a Difficulry.
1002 ALKEN (H.) Drawn and Engraved by, set of 6. Size 8} by 64. 5. and J. Fuller, 1818
£2/2/-
Doing the Thing Well ; Doing it Somehow ; Doing it No How ; Doing it Furiously ;
Doing the Down Leap ; The Down Leap Done.

1003 ALKEN (H.) Engraved by C. BENTLEY, set of 4. Size 16} by 104. 8. and J. Fuller,
1828 £2/10/-
Going to Cover ; The Leap Full Cry ; The Death. g
1004 ALKEN (H.) Engraved by T. Fielding. LEICESTERSHIRE. Set of 4. Size 19 by 12.
J. Warson, 1827 £2/10/-
The Meeting ; Getting Away ; Full Cry ; The Death.

1005 ALKEN (H.) Engraved by A. TaLLBERG. LEICESTERSHIRE COVERs. Set of 4. Size 24
by 5. Dickinson & Foster, 1820 £1/15/-
Meeting at Cover ; Breaking Cover ; Full Cry ; The Death.

1006 ALKEN (H.) Engraved by H. GLENDAH, R. G. REEVE, &c., set of 4. Size 19 by 12.
Tregear & Co., N.D. £3/10/-
The Appointment ; Getting Away ; In Full Cry ; The Death.

1007 ALKEN (H.) HuNTING INCIDENTS, set of 6. Size 13 by 9. Without Engraver, Pub-
lisher, or date £2/10/=
Hi ! Hold Hard ! Don’t Head the Hounds ; Going to Cover (Hold Hard !) ; Full Cry ;
Taking it Cleverly ; A Flying Leap ; A Cross Meeting.
1008 ALKEN (H.) Engraved by F. C. Lewis. The QuorN HUNT. Set of 4. Size 20 by
12§. Without Publisher or date £2/10/=
The Meet ; Drawing Cov>r ; Tally Ho and Away ; The Death.

1009 ALKEN (H.) Engraved by R. GG. REEVE, set of 4. Size 144 by 104. Brall & Snni,z Hz.n,
2=
Drawing the Cover; Getting Away ; The Full Cry ; The Death.
1010 ALKEN (H.) Engraved by R. G. REevE. A SPORTING TANDEM. Pair. Size 13} by
8. Lewis & Co., N.D. £1/1/-
Going to Cover ; At Cover.
1011 ALKEN (H.) Engraved by C. R. Stock. Set of 4. Size 19 by 10§. Without Pub-

lisher or date £2/2/-
The Start ; On the scent ; Full Cry ; The Death.

1012 ALKEN (H.) Engraved by T. SUTHERLAND. Setof 6. Size 124 by 9. 5. & J. Fuller,

1818 £3/10/-

Drawing a Cover ; Gone Away; Full Cry; The Leap; The Death; The Refresh-
ment.

1013 ALKEN (H.) Engraved by T. SUTHERLAND, set of 4. Size 15§ by 8. Without Pub-

lisher, 1821 £2/2/-

Going to Cover ; Breaking Cover ; Full Cry ; The Death,

1014 ALKEN (H.) Aquatinted by T. SurHerLAND. Set of 4. Size 24 by 54 Thos.
M‘CI.’Eﬂﬂj 18‘24 ' ﬂ;lufn
Meeting at Cover ; Breaking Cover ; Full Cry ; The Death,

CORRESPONDENCE INVITED.
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Fox-Hunting—continued.
1015 ALKEN (—, #r.) Engraved by HunT. The GRAND LEICESTERSHIRE Fox HUNT. Setof 4.

Size 192 by 14§. 1. W. Laird, 1839 £2/15 -
1016 ALKIN (H.) Drawn and Etched by. Set of 4. Size 104 by 74, 1. W, Laird,:}ﬂﬁﬂll
£1/5/-

Unkenneling ; Breaking Cover ; Full Cry ;: The Death.

1017 HERRING (]. F.) Engraved by J. Harris. HERRING'S Fox HUNTING SceENES. Set of
4. Size 20 by 114. R. Dodson, 1867 £3-=

The Meet ; Breaking Cover ; Full Cry ; The Death.
1018 LAPORTE (GeorGe) Engraved by W. T. Davey. Pair. Size 221 by 12}, A. ].

Isaacs, 1865 £1/1/-
Going In ; Going Away.

1019 [TURNER (F. C.)] Withour Engraver. BacHELOR'S HALL, set of 6. Size 14 by 104.

Without publisher and date £210 -
1020 ANOTHER IssuE, reduced size, without engraver. Set of 6. Size 10} by 71
J. McCormack, N.D. : £1/5/-
1021 TURNER (F. C.) Engraved by G. HunT and J. R. MACKREL. The NoBLE Tiprs, set of 4.
Size 18 by 124.  ]J. W. Moore, 1842 £2/10/-
Tipperary Boys; Tipperary Melody; Tipperary Glory; Tipperary “ Killing No
Murder.”
1022 TURNER (F. C.) Engraved by C. Hunt. The Younc EncLisH Fox-HUNTER. Set
of 4. Size 23§ by 15§. 1. W. Laird, 1841 £2/15/=
Breaking Cover ; Full Cry; The Death ; The Dessert.
GOLF.
1023 ABBOTT (L. F.) Engraved by V. GrieEN. To the Society of GOLFERS at BLACKHEATH
[Golfer and Caddie]. Size 147 by 201,  Without Publisher, 1790 15/~
HARE-HUNTING.
1024 HODGES (W. P.) Engraved by R. GG. REevE. Hare-hunting. Pair. Size 20 by 13,
Thos. MCI.:EHH, 1836 £1 28
Soho !; War—Turnips !
HAWKING.
1025 TURNER (F. C.) Engraved by R. G. REEVE, set of 4. Size 12} by 15¢. I W.é.aiad,
1839 10/-

The Departure ; The Rendezvous; The Fatal Stoop; Disgorging.

HORSES AND RACING.
1026 A STEEPLE CHASE, setof 4. Size 10§ by 6]. Without Painter, Engraver, or Pub-

lisher, 1837 £11)-
1027 ALKEN (H.) Engraved by H. ALKEN and T. SUTHERLAND. The HicH METTLED RACER,
set of 6. Size 147 by 10f. S. and ]. Fuller, 1821 £66 -

The Foal; In Training ; The Race ; The Hunter ; The Post Horse; The Death.

1028 ALKEN (H.) Engraved by J. Harris. The FirsT STEEPLE CHASE on RECORD, set of 4.
Size 14} by 104. Ben. Brooks at his Eclipse Sporting Gallery, 1839 £1/10/-

Preparing to Start; Whoop ! and away ; Accomplished Smashers; The Finish.
1026 ALKEN (H.) Engraved by T. SUTHERLAND. Epsom Races : with the Horses preparing
to start for the Two Mile Heat, Size 24} by 12}.  S. and J. Fuller, 1819 £110 -

1030 ALKEN (H.) Engraved by T. SUTHERLAND. EprsoMm RAcEs : Mr, Thornhill’s Chestnut
Colt, Sam, beating Lord Darlington’s Grey; and Sir John Shelley’s Prince Paul. Size

24 by 13}. S. and J. Fuller, 1819 £1/10/-
1031 ALKEN (S.) Engraved by C. N. SmitH. The CAMBRIDGESHIRE STAKES, 1853. Pair.
Size 207 by 13%. John Moore, 1853 £1/10/-

They are Off ; The Finish

1032 ALKEN (W.) Engraved by C. BENTLEY. AYLESBURY GRAND STEEPLE CHASE, Feb. 9th,
1866, set of 4. Size 16} by 9§. 8. and J. Fuller, 1866 £1/15/-

The Start; The Brook Scene; The Lane Scene; Coming In.

BOOKS PURCHASED FOR CASH.
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Horses and Racing—continued.
1033 DUBLIN STEEPLE-CHASE (The), 1856. Pair. Without Painter or Engraver.

Size 204 by 14}. Ackermann & Co., 1856 £2/2/-

Leap the 9th Rail Bank and Artificial Ditch, 18 feet; Charging the Stone Wall.

1034 HORSE RACING (without Painter or Engraver), set of 4. Size 11} by 7. ]J. L.
Marks, 1836 £1/5 -
Training ; Preparing to Start ; Starting ; Coming In.

1035 HUNT (CHARLES), drawn and engraved by. The GrRanD MILITARY STEEPLE CHASE near

MNEWMARKET, March 24th, 1856, set of 4. Size 20 by 144. Ackermann & Co., 1856

54;'4_.‘..
The Start ; Double Brook, Little Billing ; Double Stone Wall, Little Billing ; Coming
In.
1036 HUNT (CHARLES) Drawn and Engraved by. The LEAMINGTON STEEPLE-CHASE. 1840,
Pair. Size 204 by 14}. Ackermann & Co., 1840 £2131a
The Start; Coming In. :
1037 HUNT (G. C. & Son) Painted and Engraved by. Setof6. Size 14} by 81. R. Powell,
1894 £2/10 -
The Paddock ; The First Fence ; The Stone Wall ; The Brook ; The Last Fence ; An
Exciting Finish.

1038 POLLARD (].) Drawn and Engraved by. Emivius. 5ize 171 by 12}. R. Pollard &

Sons, 1823 106
103¢ POLLARD (].) Drawn and Engraved by. Moses. Size 17§ by 124. R. Pollard &
Sons, 1822 106

1040 POLLARD (].) Drawn and Engraved by. Rack for the DErBY STARES at ErsoM, 1839.

Size 18 by 13. Without Publisher, 1839 15/-

1041 POLLARD (].) Engraved by SMART and HUNT. EpsoM RACES : Now they're Off. Size
24 by 134. S. and ]J. Fuller, 1834 £1/10 -
1042 POLLARD (].) Engraved by SmMarT and HunT. ErsoMm Races: * Here they CoMmE™

Size 24 by 14. 8. and J. Fuller, 1834 £1/10/ 3
1043 POLLARD (].) Engraved by SMarT and Hunt, DoNcasTER Races : Horses starting for
the Great St. Leger Stakes. Size 2431 by 134. S. and ]. Fuller, 1832 £110 -
1044 POLLARD (].) Engraved by SMarT and HunT, DoNcasTER Races : the Horses passing
the Judge's Stand. Size 24 by 13}. S, and ]. Fuller, 1833 £110 -
1045 ST. ALBANS’ GRAND STEEPLE CHASE, set of 4. Size 17} by 12]. Without
Painter, Engraver, Publisher or date £2/2/=

SHOOTING.

1046 SET OF FOUR. Size 16f by 12§. Without Painter, Engraver, or Publisher, N.D.
£2/10 -

Grouse Shooting ; Woodcock Shociing ; Pheasant Shooting ; Partridge Shooting.
1047 BERENGER (—) Engraved by J. SuTHERLAND., 'WILD DUCK SHOOTING, set of 4.  Size

17% by 6. C. Random, 1809 £11/=
1048 DAVIS (R. B.) Engraved by R. B. REEVE. Setof 6. Size 17§ by 13}. Thos. McLean,
1836 £310 -

Water Fowl Shooting ; Grouse Shooting ; Partridge Shooting ; Pheasant Shooting ; Snipe

Shooting ; Woodcock Shooting.
1049 HAVELL (R., Funr)) Drawn and Engraved by, setof 4. Size 12} by 8]. Without Pub-

lisher or date £1'10/-

Partridge Shooting ; Snipe Shooting ; Pheasant Shooting ; Wild Duck Shooting.

1050 MORLAND (G.) Pair. Size 13} by 114. Without Engraver or Publisher. 17890 £1/1/-
Partridge Shooting; Pheasant Shooting.

1051 TURNER (—) Engraved by HUNT, set of 6. Size 19} by 14}. ]. W. Laird, 1841 £4/4/=

August, Grouse Shooting ; Seprember, Partridge Shooting ; October, Pheasant Shooting;
November, Woodcock Shooting ; December, Duck Sheoting ; January, Snipe Shm-t‘
ng.

STAG-HUNTING.

1052 HODGES (W. P.) Engraved by H. ALKEN and R. G. Resve. Pair. Size 20} by 12§, |

Thos. McLean, 1834 £1/5/=

Chase of the Roebuck ; Death of the Roebuck.

Printed in Great Britain for Marks & Co. (B. Mamrks & M. Couen). 84, Charing Cross Road, W.C.2,
by RoOBT. STOCKWELL, 5-7, Baden F]um, Borough, S.E.1.
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